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CN204ZF
230V~ 50Hz 800/1200/2000W
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EN This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use. | BG To3u npoayKT e nopxozALy
CaMo 33 HafieXAHO U30MMPaHK NoMeLLeHUA i HepepoBHa ynoTpeba. | RO Acest produs este potrivit numal
pentru incaperi izolate in mod corespunzator sau de uz nerequlat. | HR Ovaj proizvod je prikladan samo za
pouzdano izolirane sobe ili povremenu upotrebu. | GR Auto To mpoaidv ival katdMnAo povo yia aiomota
{lovwpéva dwpdtia 1 xpnatormoteitat yia «ouvpo@id». | UA Liei npmn?ﬂjngmmaqaﬂbcn JANA onaseHHs fobpe
I3011b0BAHUX NPUMILLEHb abo AnA HeperynapHoro Bukopuctakka. | RU 1ot npogykT nogxoaawwii Tonbko
LA M30/MPOBAHHbIX KOMHAT W HeperynApHoro ucnonp3oanus. | LT Sis produktas tinka tik patikimai
izoliuotoms patalpoms arba neregullanam naudojimui, | LV Sis produkts ir paredzets tikai drosi izolétam telpam
vai neregularai lietosanai. | ES Este é)roducto s6lo es adecuado para habitaciones que estén bien aisladas o para
uso |rre(t;ular. PT Este produto é adequado somente para compartjimentos com isolamento e/ou para uso ndo
frequente. | EE Toode on sobiv iiksnes digesti isoleeritud ruumide jaoks voi ebaregulaarseks kasutamiseks.
| RS OBaj npou3Boz je NpuKNaZaH (amo 3a Noy3AaHo M30110BaHe Cobe UM MOBPEMEH Iynmpeﬁz. MK 0Boj
MPOI3BOJ € HAMEHET Cam0 3a CUTyPHO M301MPaHY MPOCTOPUN N HePeAOBHA yno_Tpe6a,f L Produkt ten nadaje
sie do uzycia tylko w nalezycie izolowanym pomieszczeniu oraz jedynie dla niecodziennego wykorzystania.



consumers’ needs for comfortable room temperature. If
operated and taken care of properly, the appliance will
provide you with many years of useful operation.

Please read this manual before operating the
appliance and keep it at a safe place for future
reference. In case the appliance is obtained by a new
owner, it should be transferred together with its manual. IMPORTANT SAFETY MEASURES AND
PRECAUTIONS:
Thank you for choosing panel heaters - CN204ZF. These °
are products providing heating in winter in the power
range of 800W, 1200W or 2000W depending on the

p
Children from 3 to 8 years of age are allowed to operate the on/off button
ONLY, provided that the appliance is installed and ready for operation and

such children have been supervised and instructed in safe operation of the
appliance and they understand all related risks.

Before operating the appliance - check if the voltage

indicated on the appliance technical plate corresponds

to the voltage of the electricity, supplied to your place.
N

Children under 3 years of age should be kept away from the appliance
unless they are under constant supervision.

Children from 3 to 8 years of age MUST NOT: connect the plug to power
sockets, make adjustments, clean it or carry out user maintenance
operations.

This appliance can be used by children older than 8 years of age and by
people with reduced physical, sensor and mental capabilities, as well as

by people with insufficient experience and knowledge provided they are
supervised or instructed in safe operation of the appliance and understand
the related risks. Children should not be allowed to play with the appliance.
Cleaning and user maintenance operations must not be carried out by

children without supervision.
. J
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A Some of the appliance parts may get very hot during operation and
thus cause burns to users. In case there are children and vulnerable
people in the room, special attention should be paid.
. J

® This appliance must be used only for the operations
it has been designed and intended for, i.e. heating

at least 100 cm away from the panel heater.

of domestic premises. This appliance is not intended
for commercial application. Every kind of different
application is considered improper and consequently
dangerous. The manufacturer does not bear
responsibility for malfunctions resulting from improper
and irrational use. Non-adherence to these safety
instructions will render the guarantee terms invalid!

® Do not operate the appliance in areas of use or

storage of combustible substances. Do not operate
the appliance in areas of combustible media (for
example in close proximity to inflammable gases or
aerosols) — there is great risk of explosion and fire!

Do not insert and do not allow foreign objects to
enter the ventilation openings (inlet and outlet)
because this will cause electric shock, fire or will

® DO NOT leave your place while the appliance is
. . . damage the panel heater.
operating: ensure that the power switch knob is
switched to OFF position. Always disconnect the This appliance is not suitable for animal breeding
power plug from the socket. and it is intended for domestic use only!
® Keep inflammable objects, such as furniture, pillows, Keep the air inlet and outlet clear of any objects:
bedding, paper, clothes, curtains etc. at a distance of unobstructed distance of at least 1 metre in front and
2 Usage and Storage Instructions



1 metre behind the panel heater should be provided.

The most common cause of overheating is fluff and
dust deposits in the appliance. Clean the ventilation
openings regularly with a vacuum cleaner. Before
that disconnect the power plug from the socket.

Never touch the appliance with damp or wet hands
- there is danger for your life!

The power socket must be easily accessible all the
time in case the power plug has to be disconnected
as fast as possible! Never pull the power cord or the
appliance itself in order to disconnect it from the
mains.

ATTENTION! Outgoing air gets hot during operation
(up to more than 100°C).

If the power cord of this appliance gets damaged,
stop its operation and call its supplier/retailer for
advice about repair in local service centre.

Do not cover the appliance. If the appliance gets
covered, there is risk of overheating and fire.

If the appliance is damaged or does not work
properly, stop it and do not repair it yourself. For
any kind of repairs call for assistance the after-sale
service centre. This is the place where you will have
your broken part replaced with an original one.
Non-adherence to this instruction will compromise
the appliance safety.

If you decide to stop using such kind of appliance,
it is advisable to render it unusable by cutting its
power cord after disconnecting it from the mains.
It is advisable all possible dangers related to the
appliance to be prevented, especially in relation to
children that may play with out-of-use appliances.

Never keep the appliance unnecessarily switched
on. Disconnect it from the power socket when you
do not intend to use it for a long period of time.

The appliance should not be positioned close under
power sockets!

Warning: Do not use this appliance with a programming
device, counter or any other device which can
automatically switch it on because if the appliance is
covered or improperly positioned this may cause fire.

Position the power cord in such a way that it does
not obstruct the free movement of people and can
not be stepped on! Use only approved extension
cords which are suitable for this appliance, i.e. have
got a conformity sign!

Never move the appliance by pulling its power cord
and do not use the power cord for carrying objects!

Do not bend the power cord and do not stretch it
over sharp edges, do not position it over hot plates
or open flames!

Never use this appliance in close proximity to wet
premises — bathroom, shower cabin or swimming pool!

English

PACKING m
® After unpacking the appliance, check if all its

elements are included in the packing and that it has
not been damaged during transportation! In case
damage or incomplete delivery is found, contact
your authorized retailer!

® Do not throw away the original packing! It could
be used for storage and transportation purposes in
order to avoid damages during transportation!

® Disposal of packing materials should be done in
the appropriate way! Children should be prevented
from playing with the polyethylene bags!

INSTALLATION AND OPERATIONS INSTRUCTIONS

® The appliance is intended only for on-floor
operation (horizontal flat surface)!

® Before operating the panel heater you should install
its feet. The feet should be installed at the base of
the panel heater by means of 1 screw to each of
them. Make sure that the feet are properly aligned
at the two sides of the panel heater.

UUOO0OOUN
Uoiinaaai

® Take out the set of 2 screws and attach the feet by
screwing the screws with a proper extra tool (screw-
driver), which is not included in appliance set.

® Set the panel heater in proper working position
before connecting it to the mains.

® Select a proper place for the appliance, taking into
account the safety precautions.

® During initial operation or when the appliance has
not been used for a long period of time, subtle
odour or smoke may be emitted, it will disappear in
a short period of time during appliance operation.

® The appliance is equipped with a
double power switch for selection of E E
power mode - ,I” for 800W, “II” for 1200W. n n
The total maximum power when both \ \

. K |
power switches are turned-on is
2000W(800W+1200W)

® The appliance is equipped with
thermo-regulator sensitive to
ambient temperature. You can turn
the thermo-regulator knob until the
desired room temperature is
achieved (the size of the heated
room has to conform to the power of the appliance;

Usage and Storage Instructions 3



in case the desired room temperature can not be
achieved, an additional panel heater needs to be
operated). You can turn the thermostat knob
clockwise to maximum power and when the desired
room temperature is achieved you have to turn it
counter-clockwise slowly until you hear a“ticking”
sound. Then the appliance will maintain the air
temperature in the room at the adjusted level by
switching on and off automatically.

® The appliance has got an in-built anti-frost function.
In case you decide to use the appliance in a room,
where minimum temperature is to be maintained
(winter gardens, cellars or attics), the appliance
has to be adjusted to the desired heating level
(level |, level Il or both), the thermostat knob has
to be turned counter -clockwise until it reaches
the smallest indicator circle O. In this position the
appliance will maintain room temperature in the
range of 5+2°C, i.e. it will periodically switch on and
off, maintaining the adjusted level of temperature
comfort in the room.

® Panel heater CN204ZF is equipped with an
additional Turbo function, which can be
controlled by a separate switch - Fan
switch. Turbo function assists panel heater ln
in faster achievement of desired room
temperature. O - turned-off, & - turned-on

® The available power levels are presented
indicatively. It is compulsory for the appliance to
be secured when positioned in a room without
supervision. The appliance electric installation has
to be equipped with an automatic safety fuse; with
a distance between its contacts in disconnected
state of at least 3 mm.

Fan switch

Heater switch

Thermostat knob

MOVING THE APPLIANCE:

If the appliance has to be moved, switch it off by the
Heater switch. Take the power plug out of the power
socket and then, holding the appliance handles with
both hands, move it to its new position, having in mind
that the appliance must get cold (cooled down) before
doing this. Moving hot appliances may lead to undesired
consequences for the user like burns or inflammable
materials entering the panel heater during its movement.

4 Usage and Storage Instructions

CLEANING

® |tis compulsory first to switch off the appliance and
disconnect its power cord from the socket. Before
starting cleaning the panel heater you should wait
until it cools down after disconnecting it from the
power socket.

® (Clean the body of the appliance with a damp cloth,
vacuum cleaner or soft brush.

® Never immerse the appliance into water — there is
danger to your life from electric shock!

® Never use petrol, thinner or coarse abrasive
products for cleaning because they will damage the
surface coating of the appliance.

STORAGE

® Before putting away the panel heater let it cool
down after disconnecting it from the power socket.
® Use the original packing for storing the panel heater
if it will not be used for a certain period of time. The
product can be protected from excessive dust and
dirt when it is kept in its original packing.
Never put a hot appliance into its packing!
The product has to be stored at a dry place away
from direct sunlight.

® |tis explicitly forbidden to store the appliance in
wet or damp premises.

PRODUCT PACKING SET INCLUDES:

Panel heater 1pc.
Feet 2 pcs.
Feet fixing screws 2 pcs.
Manual 1pc.
Guarantee certificate 1pc.

TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE
APPLIANCE:

Model Rated power Rated voltage | Rated
frequency
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
( 1\
Warning: in order to avoid overheating,
do not cover the appliance!
& J
Environment protection instructions
Old electric appliances contain valuable materials
and therefore should not be disposed of as domestic
waste! We ask you for your active cooperation to
protect the resources and the environment by
submitting your appliance to organized buy-back
— oo 9 4

stations (if there are such).



TABLE 2: INFORMATION REQUIREMENTS FOR ELECTRIC LOCAL SPACE HEATERS

Model identifier(s): 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Item

Heat output

Nominal heat
output

Minimum heat
output (indicative)

Maximum
continuous heat
output (indicative)

Auxiliary electricity
consumption

At nominal heat
output

At minimum heat
output

In standby mode

Symbol

Pnom
Pmin

Pmax,C

elmax
€lmin

el SB

TECU OO/ - TnaseH ogpuc
1166 Cogpus, Cogpus napk,

Cepada 16V, Opuc 2.1. 2-pu emax

TenegpoH: +359 2 902 6666,
@akc: +359 2 902 6660,

office@tesy.com

English

Value 1.

2.00

0.80

2.00

1.976

0.806

0.000

Unit

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Item

Type of heat input for electric storage local
space heaters only (select one)

Manual heat charge control, with integrated
thermostat

Manual heat charge control, with room and/
or outdoor temperature feedback

Electric heat charge control, with room
and/or outdoor temperature feedback heat
charge control, with integrated thermostat

Fan assisted head output

Type of heat output/room temperature
control (select one)

Single stage heat output and no room
temperature control

Two or more manual stages, no room
temperature control

With mechanic thermostat room
temperature control

With electronic room temperature control

With electronic room temperature control
plus day timer

With electronic room temperature control
plus week timer

Other control options (multiple selections
possible)

Room temperature control, with presence
detection

Room temperature control, with open
window detection

With distance control option
With adaptive start control
With working time limitation
With black bulb sensor

Unit

[yes/no]

[yes/no]

[yes/no]

[yes/no]

[no]

[no]

[yes]

[no]

[no]

[no]

[no]

[no]

[no]
[no]
[no]

[no]

Usage and Storage Instructions
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nometueHvie. Mpwv NpaBuUIHa eKCNoaTaLys 1 rpuxa,
KaKTO € OMMCaHO B TE3U MHCTPYKLUM, yPeabT wwe Bu
OCUTYPU MHOTO FOAVHM NOMIE3HO GYHKLIMOHMPaHe.

lpoyememe HacmoswuMe UHCMpyKYUU Npedu
0a usnonzeame mo3u yped u cexpanssatime
me3u ykasaHus 3a 6u0ewjo noszeare. [pu cMAHA Ha

cobcmeeHUKad, UHCMPYKYUAMA 3a ekcnioamayus
mps6sa da ce npedasa 3aedHo ¢ ypeda. BAXHU NPEANA3HU MEPKU N UHCTPYKLIUU 3A

BE3OMACHOCT:

® [lpeam pa BKNtouUTe ypeaa — NpoBepeTe Aanv
NOCOYEHOTO HaNpeXeHe BbpXy TUNoBaTa Tabenka
CbOTBETCTBA Ha HaMPEXEHVETO JOCTaBAHO [0 AomMa Bu.

Bnaropapum Bu, ue nsbpaxte koHsektop CN204ZF. ToBa
e n3fenve, KOeTo Npepsara oTornaeHve npes sumara

oT 800W,1200W nnv 2000W B 3aBMCMMOCT OT HyXAnTe
3a nocTuraHe Ha KOMPOpPTHa TOMINHA B OTONIAEMOTO

N
Jeya Ha no-masnko om 3 200uHU, MpA6ea 0a ce OvbpKam Ha

pascmosAHuUe, 0OC8eH dKO He ca noo HenpeKkeCHAmMo HabnoeHue.

Jeua Ha 8s3pacm om 3 200uHU 00 8 200UHU MO2am camo 0a u3nos3eam
6ymoHa 8K/1./U3K/. Ha ypedd, npu yco8ue, 4e ypeodd e UHCMAnupaH

U e 20mo8 3a HopmasiHa paboma u ca busnu HabaL0asaHu u
UHCMPYKMUPAHU OMHOCHO U3N0J138aHemMo My no 6e3ondceH Ha4uH u
paszbupam, 4e Moxe 0a e onacHo.

Jeua Ha 8v3pacm om 3 200UHU 00 8 200UHU He mpa68a 0a 8KL4Y8aM
ypeoa 8 KoHmakma, 0a 20 Hacmpotieam, 0a 20 no4ucmaeam usau 0a
u38vpWBAM nompebumesicka NOOOPBXKKA.

To3u yped moxe 0a ce u3nosi38a om Oeyd HA 8b3pAcm HAoO 8 200UHU U

JIUYA € 02paHUYeHU u3uYyecKu, cemusHu uiu ymcmeeHu cnocobHocmu,

uslu ¢ Hedocmama4eH oNUM U NO3HAHUA, AKo me ca Habs11o0asaHu

UJIU UHCMPYKMUPAHU OMHOCHO 6e30nacHomo Uu3nosi3eaHe HA ypeoa u

paszbupam onacHocmume. [Jeyama He mpabsa 0a cu uepasam c ypeoa.

[MoyucmeaHe u nompebumescka nodopsXKa He mpabea 0a ce npasu om
| 0eya 6e3 HabsioeHue.

J
~N

>
A Hsakou yacmu Ha mo3u npodykm Moxe 0a CmaHam mMHo20 20pewu U
0a npedussukam u32apsaHus. Tam ke0emo, npucescmeam Oeya u
| yA3eumu xopa,mpabea 0a 6v0e npedocmaseHo cheyuasiHo BHUMAHUE.

®  To3nypea TpsiGBa Aa ce M3MO/3Ba CaMO Mo ® He u3nonseaiite ypefa B 30HM KbAETO e
npeaHasHaueHeTo, 3a KOeTo e 61N NpeaBUaeH, T.e. Aa M3MON3BaT UM CbXPaHABAT OFHEOMNACH! BELLECTBA.
oTOM/IABa BUTOBM NOMELYEHA. Ypeaa He e npeaHasHayeH He v3non3Baiite ypeaa B 30H1 CbC 3amnannumm
3a TbProBCKM Lienn. Bcsika pasnuyHa ynotpe6a fa aTmMocdepu (Hanprmep: B 65IM30CT A0 3ananumu
C€ CYMTa 33 HEMPaBW/IHa U CIe[OBaTENHO OMacHa. rasoBe WV aepo30K) - CbLLECTBYBa MHOTO rofIAiMa
[poV3BOAMTENAT He MOXe fia HOCM OTFOBOPHOCT 3a OMacHOCT OT eKCM031A U Noxap!
noBpeaw, NPOU3TUYALLY OT HEMPaBIIIHA U HEpPa3yMHa ® He KapBaiiTe 1 He fONyCKaliTe uyxau Tena aa
ynotpe6a.HecnasBaHe Ha MHpopMmaLATa 3a 6e3onacHoCT nonagHaT B OTBOPUTE 3a BeHTUAALMA(BXOAALM UK
Lue HanpaBy HeBaNIMAHA NoeTaTa rapaHLUKA 3a ypeaa! WN3XOAALLY), THil KaTo TOBa LLe MPUUNHY TOKOB yAap,

® He HanyckaiTe JoMa Ci, JOKATO ypeaa e BKIOUEeH: noXap Ui NoBpefaa B KOHBEKTOPA.
yBEpETE Ce, Ue KITua e B U3KIOUYEHO MOSOXKEHNE. ®  Ypepa He e NOAXOAAL 3a OTFEKAAHE Ha KUBOTHMY,
BuHaru nssaxgaiite Wwencena Ha ypega ot KOHTaKTa. 1 CbLUMA @ NpeaBUAeH Camo 3 OMALLHO Non3saHe!

®  [lpwxTe 3ananumu NpeameTy, Kato meGenw, ® [laseTe BXOAa 1 U3X0Ofa Ha Bb3AYyLUHUSA MOTOK
BB3MNABHNLY, CNANHO Genbo, XapTus, APexy, cBOBGOAHM OT NPeaMETH: MOHE Ha pa3CcTosaHue oT 1M
nepaerta u T.H. Ha pas3cTosHne oT noHe 100 cm faney npen v 1 M 3ag KOHBEKTOPA.

OT KOHBEKTOpPHaTa neyka.

6 WHcTpyKumu 3a ynoTpeba u CbxpaHeHve



® Hai-yecTo cpellaHaTa NpuYmMHa 3a nperpsasaHe e
HaTPyNBaHETO Ha MbX 1 Mpax B ypeaa. PegosHo
MoYNCTBaliTe C MPAaXoCcMyKayuka BEHTUNALMOHHITE
OTBOPWU, KaTo MPeay TOBa 3aAb/IKUTENHO
U3KIIOUUTE ypefja oT eflekTpryeckata Mpexa.

® Hwukora He nunawnTe ypena C MOKpW Ui BNaXxHu
pbUe- CbuiecTByBa ONMacHOCT 3a XunoTa!

® KoHTaKTa TpsibBa fja Gbae LOCTBIEH MO BCAKO BPEME, 3a
[1a MoXe Luerncena ja 6bae 0cBOOOXAaBaH Npu HyXaa
Bb3MOXHO Han-6bp30 ! HuKora He Ternete 3axpaHBawus
LUHYP VAV CAMWA Ypes NPpU U3KITIoYBaHEe OT MpexarTa.

® O6bpHeTe BHMMaHMe! M3xoaawwms Bb3ayx ce
3arpsBa rno Bpeme Ha paboTta (go noseuye ot 100°C).

®  AKO 3axXpaHBaLLMA LWHYP Ha TO3W YPe[ e NMOBPeEH,
npeycraHoBeTe yrotpe6arta My 1 ce CBbpKeTe
C JOCTaBuMKa/ NPoAaBaya 3a JOMbIHUTENTHO
MHCTPYKLMM MO OTCTPaHsABaHe Ha npobnema B
crneynanusnpaH cepBr3eH LIeHTbP.

® He nokpwBaiiTte ypeaa. AKO e MOKPWT IMa ONacHoOCT
OT NperpsABaHe 1 ONacHOCT OT NoXap..

® AKoypepa He e B pef vnu GpyHKLMOHMPa HENpaBuiHo,
crnpeTe ro 1 He ro peMoHTHpaiTe. 3a BCAKAKBU
PemoHTY ce 06bpHETe 3a CbAecTBre KbM CepBU3HUA
LleHTbp 3a cnep npopax6eHo ob6cnyxeaHe. Camo Tam
LLie NOAMEHAT fledeKTnpanata yacT C OpurMHanHa
pe3epBHa TakaBa. He cna3saHeTo Ha TOBa yC/oBUe Lie
KomnpomeTunpa 6e30nacHOCTTa Ha ypepa.

®  AKo peluuTe fla NpecTaHeTe Aja u3nonseare ypep
OT TO3M TWM, NpenopbyBa e Aa ro HanpaeuTe
Heun3nonseaem, KaTo CpexkeTe LWHYPa, Clef KaTo cTe ro
M3KNoUMAM OT MpeXxaTa. [MpenopbyBa ce oLle BCUYKM
ornacHOCTW, CBbp3aHu € ypefa Aa 6baat obesonaceHy,
0Cco6eHO 3a fieua, KouTo brixa MOV Aa n3nonssat
aMopTU3MNpaHoTO yCTpoicTBo(ypeaa) 3a urpa.

® HuKora He OCTaBANTE HEHYXKHO ypea BK/TIOUeH.
VI3kntouBaiiTe ro oT 3axpaHBalliata Mpexa, Korato
HAMa Aa ro nossgate AbJIro Bpeme.

® Ypepa He TpsA6Ba fia ce MOCTaBA HENOCPeCTBEHO
nog wencenHa Kytmsa!

®  BHumaHue: He n3nonsgarite To3v ypes ¢ nporpamatop,
6posy UM Apyr yper KOMTO aBTOMATYHO O BKIIIOYBA
Tbii KaTo, aKo ypepa e MOKPUT UK HeNpPaBrIHO
MOCTaBEH CbLECTBYBA OMACHOCT OT MOXap.

® [locTaBeTe 3axpaHBalLyA LWHYP, Taka Yye fa He
npeun Ha ABVKEHVETO Ha XopaTa 1 Aa He 6bae
HacTbnBaH ! M3non3garite camo ofobpeHn
YABIKATENN, KOWUTO Ca MOAXOAALLM 3a ypesa, T.e.
1MaT 3HaK 3a cboTBeTcTBuE!

® HuKora He NpemecTBaliTe ypefa, KaTo ro gbpnare
3a LWHYPa KaKTo 1 He 13MoN3BaiTe WHYpa 3a
npeHacsHe Ha npegmeTn!

® He npeuynBaiiTe WHypa 1 He ro AbpranTte npes
0oCTpu pbOOBE 1 He ro NOCTaBANTE BbPXY ropeLym
NAOYY NI OTKPUT OrbH!

® HuKora He non3BanTe TO31M ypep B HEMOCPEACTBEHA
65130CT Jo 6aHA, 4o Ay Unv A0 NayBeH 6aceiH!

Bbarapckmn

OMNAKOBKA

Cnep pasonakoBaHe Ha ypeqa, nposepeTe Aanu npu m
TPaHCMOPTMPAHETO He e yBPefeH 1 Aafun e HaMb/IHO
okomnekToBaH! B cnyyvaii ye 6bfe KOHCTaTpaHa
noBpe/a UNn HembiHa AOCTaBKa, CBbpXeTe ce C
Bawwa ynbaHomoleH npoaasay!

He n3xsbpnaiite opurnHanHata Kytua! Ta 6u morna
[la ce M3MON3Ba 3a CbXPaHeHWe 1 TpaHCNopTMpaHe,
3a la ce U3berHat NoBpeAaw OT NpeBo3BaHeTo!
/13XBbPNAHETO Ha OMaKOBbYHMA MaTepunan TpA6sa
[la cTaBa o noaxoaAuy HaumH! leyata TpAatsa fa ce
Na3sAT fla He CU UrpaAT C NoineTUneHoBuTe Topo!

WHCTAJIUPAHE U U3NON3BAHE HA YPEOA

Ypepa e npeAHa3HaueH eAVHCTBEHO 3a 13MON3BaHe
BbPXY NOA(XOPM30HTaIHa paBHa NOBbPXHOCT)!

Mpean pa ce n3non3Bsa KOHBEKTOpPa , TPsIGBa Aa

Ce MOHTMpaT KpakaTa Ha ypesa. Te TpsbBa fa ce
MOHTVMPAT B OCHOBaTa Ha KOHBEKTOPA C NMomMoLyTa Ha 1
BVHT BCEKIL.YBEPETE Ce , Ye KpaKaTta ca pasnosioxeHm
NPaBWHO B BaTa Kpasl Ha KOHBEKTOpa

UUOO0OOUN
Uoiinaaai

B3emeTe OT KOMMNNeKTa 2 BUHTA 1 3aKpeneTte
KpakaTa,upe3 HaB/BaHe Ha CbLyUTE C MOAXOAALY
[OMbJIHATENEH MHCTPYMEHT ,KOWTO HE € BKJTIOUEH B
KOMMneKTauusaTa Ha ypeaa.

MocTaBete KOHBEKTOpa B NMpaBujiHa pa60THa
no3numA npeav aa ro BKA4YUTe B efeKTpuyeckarta
3axpaHBalla Mpexa

M36epeTe nogxoasiLo MACTO 3a ypefa , KaTo ce
B3emar B Npefsua MHCTPYKUMMTE 3a 6@30MacHoCT

IMp1 MbPBOTO BK/IOUBAHE UAN KOraTo He € 13Mon3BaH
ypesa 4b/iro Bpeme e Bb3MOXKHO [a U3TbuaT HAKaKBa
MMpK3Ma WAV AUM TOBA LLE U3Ye3He Criefj CbBCeM
KpaTko Bpeme npu paboTa Ha ypesa

Ypepna e OKOMMIEKTOBaH C ABOEH KIitoY
3a n3bop Ha moLyHocT.,I” e 3a 800W, “Il" e
3a 1200W. O6uiata MakcMmanHa
MOLLHOCT KOraTo ce BK/iouaT 1 iBeTe
ctenexun e 2000W (800W+1200W)

Ypepa e OKOMMIEKTOBaH C
TepMoperynaTop YyBCTBUTENEH Ha
oKonHata Temneparypa. Moxere aa
3aBbpTare BpbTKaTa Ha
Tepmoperynatopa 4o AocTUraHe Ha
KenaHaTa oKosHa Temneparypa
(NomeLLeHNeTo KOeTo ce oTomnNsBa e

WHcTpyKumu 3a ynoTpeba u CbxpaHeHve 7



HeobxoAMMo fa 6bae Cbobpa3eHo C MOLHOCTTA Ha
ypeqa, Npui HEBb3MOXKHOCT 33 AOCTUraHe Ha XXeaHa
TemnepaTypa ce Hanara n3rnos3BaHe Ha
LOMbIHUTENEH OTOM/IMTENEH YPe[) B MOMELLEHNETO.

®  Moxe Aa 3aBbpTuTe TepMOperyiatopa B nocoka Ha
UaCoOBHMKOBATA CTPE/IKA Ha MaKCUMasHa CTOMHOCT, Cfled Kato
[OCTUrHe enaHata ot Bac cTaiiHa Temnepatypa, TpsibBa fa
3aBbpTUTE TEPMOpeErynatopa 6aBHO B NOCOKa 0bpaTHa Ha
UacoBHMKOBATa CTpesKa 4OKaTO UyeTe TepmMoperynatopa aa
JUbkHe". Cniefl ToBa ypepa Lue nopabpxa Temneparypata Ha
Bb3/lyXa B CTasATa Ha 3aaAEHOTO HMBO, YPe3 BKIIOYBaHE 1
13K/I0YBAHE ABTOMATIYHO.

® Ypepa vima BrpaaeHa yHKLMA NPOTHB 3aMpb3BaHe
(anti-frost). KoraTto pewwuTe fa n3nonseate ypega B
rnomeLleHne Kbfe e HeobXxoAMMO Aa ce NoaLbpXKa
MWHVMasTHa TeMnepaTypa (3UMHU rpaguHu,
MaseTa, TaBaHu) ypefa ce BK/II0UBaA Ha XKelaHOTo
HUBO Ha oTonneHue (I cteneH unu Il ctenex, unn
1 iBeTe), TepMoperynaTopa ce 3aBbpTa 06paTHO
Ha YacOBHMKOBaTa CTpesika Jo AOCTUraHe Ha
nosuums O. Mpw Tasv No3nums ypeaa rapaHtmpa
nogAbpKaHe Ha OKOJTHa TemMnepaTypa B Avana3oHa
5+2°C - T.e. NnepmoanyecKm Tou Le ce BK/oYBa U
W3K0YBa, NOAABPXKANKY 3aaleHOTO GpUKCMpPaHO
HIBO Ha TemnepaTtypeH KOMPOPT B MOMeLeHNETO.

®  KoHBekTop Mopen CN204ZF e okoMNneKToBaH ¢
J[ombaHnTenHa dyHKuuaA (turbo), kosaTo ce
ynpasnsBa C oTaeneH He3aBucmm Kntou(fan
switch) u cnomara 3a gocTturate no-6bLp30 Ao
enaHaTta OKoJHa Temnepartypa B NOMeLLeHNEeTo
O - n3KntoyeH 9 - BKNIOYEH.

g
g

®  Bb3MOXKHUTE CTEMEHN Ca NMOKa3aHU MHANKATVBHO.
Ypepaa 3aabmknTesiHo e Heobxoanmo aa 6bae
06e30MaceH KoraTo ce NocTaes B MOMeLeHVE 1
6e3 HabnogeHve. MiHcTanayuaTta Tpabea aa 6bae
cHabpeHa c aBTOMaTUYeH npegnasnten, npu
KOWNTO Pa3CTOAHNETO MeXK/Y KOHTAKTUTE KOraTo e
n3KnioueH Tpsbea fa 6bae Haln-Manko 3Mm.

K04 Ha BeHTUNaTopa

KIoY 3a cTeneHuTe

KMoy Ha
/| Tepmoperynatopa
—_
NMPEMECTBAHE HA YPEJA:

AKO e HeOBXOANMO MpemecTBaHe Ha ypefa , U3Knoyete
upes [BOVHIA KITIOY, U3BAZETe MJTyra OT KOHTaKTa 1

C AiBe PbLie Upe3 [pbKKUTE NpeMecTeTe ypeaa Ha
HOBOTO MSICTO, KaTo MPEMECTBAHETO € HEOBXOANMO

8 WHcTpyKumu 3a ynoTpeba u CbxpaHeHve

Aa ce oCbLecTsn Npu CTyaeH (n3ctuHan) KOHBEKTOP.
I'IpemeCTBaHeTo Ha TONbS1 ypea MoXe [0 fjoBeae

A0 HeXXenaHn nocneacTsnA 3a I'IOTpeGI/ITeHﬂ, KaTto
n3rapsHe nnv nonajaHe Ha 3anaaMmm Mmatepuman Bbpxy
KOHBEKTOPa Mo BpemMe Ha HeroBoTo npemecTeaHe.

MOYUCTBAHE

®  3aAbmKMTENIHO MbPBO U3KIKOYETE YPeaa oT Kitoua v
n3BajeTe LWerncena oT KOHTaKTa B cTeHaTa. Mpean aa
3arnoyHeTe Aa NOYMCTBaTe KOHBEKTOPA, OCTaBETE Mo
[la U3CTUHE KaTo ro U3KUNTE OT KOHTaKTa

® [loumcTBaiTe KOpMyca C BRaXHa Kbpna,
NpaxocMyKauKa U YeTka .

® Hwukora He noTanante ypeaa BbB BOAa - CbleCTBYBa
OMacHOCT 3a »KMBOTa OT TOKOB y,qap!

® HuKora He n3non3sgaiite 6eH3UH, paspeanTen unm
rpy6u abpasnBHU NPOAYKTH 3a MOYNCTBAHE, Tbi
KaTo Te Le NoBPeAAT NOKPUTMETO Ha ypefaa

CbXPAHEHUE

® [Ipeaw fa npubepete KOHBEKTOPA, OCTaBETE Mo Aa
N3CTVHE KaTo ro U3KIIOUMTE OT KOHTaKTa

® |I3non3BanTe OopurnHanHaTta onakoBKa 3a
CbXpPaHeHe Ha KOHBEKTOPa ako CblMA HAMa
[a ce 13MNon3Ba 3a U3BeCcTHO Bpeme. MpoayKTa
ce npeanasea OT NPeKoMepHO 3anpatllaBaHe U
3aMbpcCABaHe KaTo ce npm6mpa B OpUrnHanHata cu
OMnakKoBKa.

Hwvikora He nprbrpaiite TONbA ypeq B ornakoBka My!

MpogykTa e HEO6XOAMMO Aa Ce CbXpaHsBa B
CYXO U 3aLUMTEHO OT MPsiKa CITbHYEBA CBETINHA
MeCTOMONOXKEHNE.,

L |/|3p|/|LIHO ce 3a6paHﬂBa HEroBOTO CbXpaHABaHE BbB
BNaXXHN U1 MOKpU NnoMeLeHnA.

OKOMMJIEKTOBKA B EAHA ONAKOBKA:

KoHBekTOp 1 6pon
Kpaka 2 6posn
DuUKCMpalLm BUHTOBE 3a KpakaTa 2 6pos
WHcTpyKuna 1 6poi
[apaHLUMOHHa KapTa 1 6poit

TEXHUYECKU NAPAMETPU HA YPEJA:
Mogen

ObsBeHa
yecToTa

06sBeHO
3axpaHBaLyo
Harpexexne

CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
( )

06sBeHa
MOLLHOCT

BHumaHue: 3a 0a ce usbezHe
pezpsAsaHe, He nokpueaiime ypeda!

- J

YKa3saHuA 3a ona3BaHe Ha OKOJIHaTa cpepa
CrapuTe enekTpoypean CbAbpKaT LieHHV MaTepuani
1 nopajv ToBa He TpAGBa Aa ce N3XBbPNAT 3aeAHO C
6utosarta cmet! Monvm Bu fa cbaeiicTeate ¢ akTUBHUA
CV MPVHOC 32 OMa3sBaHe Ha PecypcuTe 1 OKOHaTa
cpefia v ia NpefoCTaBnTe ypeaa B OpraHmsnpaHnTe
V3KyrnBaTeNH1 NyHKTOBE(aKo MMa TaKvBa).




TABJIUUA 2: UBUCKBAHUA KDM UHOOPMALUATA 3A ENEKTPUYECKU NOKAJTHN OTOMIUTENTHN
TOMJIOU3TOYHULN
Upentudukaropu Ha mopena: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Mo3uyusa

TonnvHHa
MOLLHOCT

HomuHanHa
TOMAMHHA
MOLLHOCT

MwuH1manHa
TOMAMHHA
MOLLHOCT

MakcumanHa
HenpekbcHaTa
TOMNNIMHHA
MOLLHOCT

CnomaratenHo
notpebneHve Ha
eneKkTpoeHeprus

Mpu HoMnHanHa
TOM/IMHHA
MOLLHOCT

Mpn MrHManHa
TOM/IMHHA
MOLHOCT

B pexum
rOTOBHOCT

Cumon CroHocT MepHa
efuHNLa

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

TESY Ltd - Head office
1166 Sofia, Sofia Park,
Building 16V, Office 2.1. 2nd Floor
PHONE: +359 2 902 6666,
FAX: +359 2 902 6660,

office@tesy.com

Bbarapckmn

1.

2.00

0.80

2.00

1.976

0.806

0.000

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Mo3uuyusa

Bupg TonnnMHHO 3apexxaaHe, camo 3a
eneKTP1YECKN akyMyvpaLum oKanHu
OTOMNNUTENTHN TOMNOU3TOYHMLM (U36epeTe
eaviH)

pbUEH perynatop Ha TOMIMHHOTO 3apeXaaHe ¢
BrpageH TepmocTar

pbUeH perynatop Ha TOMJIMHHOTO 3apexAaHe
c obpaTHa Bpb3Ka 3a Temrneparypara B
NoMelLLEeHNETO U/ HaBbH

€/IEKTPOHEH PErynaTop Ha TOMIMHHOTO
3apexpaaHe c obpaTHa Bpb3Ka 3a
Temneparypara B MOMeLIeHNETO N/Un HaBbH

OTAaBaHa ypes o6quBaHe TOMNNNHHa eHepruna

Bupa TonnnHHa mowHocT/perynnpaxe Ha
Temneparyparta B nomelleHueTo (nsbepere
efuH)

€/lHa CTerneH Ha TOMINHHA MOLHOCT U
6e3 perynupaHe Ha Temneparypara B
MOMELLEHNETO

[lBe nnwv noeeye pbyHK cTeneHy, 6e3
perynvipaHe Ha TemnepaTtypara Ha
MOMELLEHNETO

C MéXaHn4yeH TepMocCTaT 3a perynmpaHe Ha
TeMnepaTtypara B NoOMeLeHneTo

C eNleKTPOHEH perynaTop Ha Temreparypara B
MOMELLEHNETO

€J/IeKTPOHEH perynaTtop Ha tTemnepatyparta B
nomMeLleHneTo n feHoHoWweH Taﬂmep

€/IeKTPOHEeH peryaTop Ha Temneparypara B
MOMELLEHIETO 1 CEAMUYEH TalMep

[lpyru BapnaHTH 3a perynmpaHe (Bb3MoXeH
e noBeye oT eaunH N36op)

perynupaHe Ha Temneparypara B
MOMELLEHIETO C OTKPMBAHE Ha YOBELIKO
npucbCTBre

perynvipaHe Ha Temnepartypara B
MOMELLEHNETO C OTKPUBAHE Ha OTBOPEH
npo3opeL

C Bb3MOKHOCT 3a ANCTaHUMOHHO ynpasneHue

C afjanTUBHO YNpaB/eHNe Ha MyCcKaHeTo B
nencrene

C OorpaHu4yeHme Ha BpemMeTo 3a pa60Ta

C AaTuvK BbB BUfA Ha YepHa nonycoepa

MepHa

eAnHULa

[ma/He]

[ma/He]

[ma/He]

[na/He]

[Hel

[Hel

[nal

[He]

[Hel

[He]

[Hel

[Hel

[Hel

[Hel

[Hel

[He]

WHcTpyKumu 3a ynoTpeba u CbxpaHeHve
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de 800W, 1200W sau 2000W, in functie de caldura, care
doriti sa aveti in camera incalzita. Prin utilizare si ingrijire
adecvata, asa cum este descris in aceste instructiuni,
unitatea va va oferi multi ani de functionare utila.

Cititi instructiunile de utilizare inaintea utilizdrii

produsului. Pastrati instructiunile de utilizare pe
toata durata de viata a produsului, pentru eventuale
consultdri ulterioare. La schimbarea proprietarului,
instructiunile trebuie sd fie transmise, impreund cu

PRECAUTII IMPORTANTE $SI INSTRUCTIUNI DE
aparatul! > !

SIGURANTA:

® Inainte de a porni aparatul - verificati daci tensiunea
de pe placuta de tip corespunde tensiunii furnizate
la casé dumneavoastra.

V& multumim pentru alegerea convectoarelor CN204ZF.
Acesta este un aparat care ofera incalzire in timpul iernii

( )
Copiii mai mici de 3 ani, trebui sa fie tinute departe, cu exceptia
cazului in care acestea sunt sub supraveghere constantd.

Copiii in vdrsta intre 3 si 8 ani pot folosi doar butonul porn./opr. a
aparatului cu conditia ca aparatul este instalat si este gata pentru
functionarea normala si au fost monitorizate si instruiti cu privire la
utilizarea acestuia in conditii de siguranta si inteleg cd ar putea fi periculos.

Copiii in varsta intre 3 si 8 ani nu trebui sa sa pund cablul aparatului in
prizd, sd-l seteazd sau sd efectueze intretinerea.

Acest aparat nu este destinat utilizdrii de catre persoane (inclusiv copii
mici), cu capacitdti fizice, senzoriale sau mentale reduse, precum si lipsa
de experientd si cunostinte cu exceptia cazului in care au vazut sau au
fost dat instructiuni cu privire la utilizarea aparatului de cdtre o persoana
responsabild pentru siguranta lor!Nu Idsati copiii mici sa se joace cu
aparatul! Curdtarea si intretinerea nu trebui sd fie facuta de catre copii

. nesupravegheati.

J
( 1\
Unele pdrti acestui aparat pot deveni foarte fierbinti si pot cauza
arsuri. Acolo unde sunt copii si persoanele vulnerabile trebuie sd se
acorde o atentie deosebitd
N\ J
® Acest aparat trebuie utilizat doar pentru scopul Nu utilizati aparatul in zonele in care sunt utilizate
pentru care au fost achizitionat, sianume a sau depozitate substante inflamabile. Nu utilizati
ncdlzi spatiile de locuit. Aparatul nu este destinat aparatul in zone cu atmosfere inflamabile (de
pentru scopuri comerciale. Orice alta utilizare va exemplu, in apropierea gazelor inflamabile sau
fi consideratd necorespunzatoare si, prin urmare, aerosolilor) - existd un pericol extrem de explozie si
periculoasa. Producatorul nu poate fi tras la incendiu!
raspund?re? pentru pagl{bele rezultate d|r.1 ut|||zar§.a Nu introduceti sau nu permite obiecte strdine sa
incorectd si nerezonabild. Nerespectarea informatiilor e A .
X . . cada in orificiile de ventilatie (de intrare sau de
de siguranta va anula garantia aparatului! -
iesire), deoarece acest lucru va provoca un soc
® Nu parasiti casa dacd aparatul este pornit: asigurati- electric, incendiu sau deteriorarea convectorului.
Ya ca comutatorul este in pOZ.ItIa oprlt.. Scoateti Aparatul nu este potrivit pentru utilizare in cresterea
intotdeauna aparatul de la priza de alimentare. A ) . .
animalelor, acesta este destinat numai pentru uz casnic!
® P L . .
F’astrap qdlstan;a intre corwectorul 3! o.ble.ctele Pastrati orificiile de admisie si evacuare a debitului
inflamabile, cum ar fi mobila, perne, lenjerie de pat, . . R X . <
T < s X de aer libere de obiecte: cel putin o distantd de 1 m
hartie, imbracaminte, perdele, de cel putin 100 de X . N R
m in fata si 1 m in spatele convectorului.
10 Instructuni de utilizare su depozitare



® (Cea maifrecventa cauza de supraincalzire este
acumularea de scame si praf in unitate. Curatati regulat
cu aspirator orificiile de ventilare, dar inainte de aceasta
scoateti aparatul de la reteaua de alimentare.

® Nu atingeti niciodata aparatul cu maini ude - exista
pericol pentru viata!

®  Priza trebuie sa fie usor accesibila pentru a scoate
stecherul cand este nevoie cat mai repede posibil!
Nu trageti niciodata de cablul de alimentare sau de
aparatul pentru a-l deconecta de la priza.

® Nu uitati! Aerul care iese din aparat se incalzeste in
timpul functiondrii (la mai mult de 100°C).

® Daca cablul de alimentare al acestui aparat este
deteriorat, intrerupeti utilizarea si contactati
distribuitorul / vanzatorul pentru instructiuni
suplimentare pentru eliminarea problemei intr-un
centru de service.

® Nu acoperiti aparatul. Daca acesta este acoperit exista
un risc de supraincalzire si pericol de incendiu.

® Incazul in care unitatea nu este in ordine sau
functioneaza defectuos, opriti-I si nu reparati. Pentru
orice reparatii, pentru asistenta contactati Centrul
de Servicii pentru servicii post-vanzare. Numai acolo
vor inlocui piesa defectuoasa cu piesd originala.
Nerespectarea acestei conditii ar putea compromite
siguranta aparatului.

® Daca decideti sa nu mai utilizati un dispozitiv de
acest tip, se recomanda sa-| faceti inutilizabil, taiati
cablul, dupa ce I-ati deconectat de la sursa de
alimentare. Se recomanda toate pericolele asociate
cu aparatul sa fie securizate, in special pentru copiii
care ar putea folosi aparatul (unitatea) amortizat
pentru a se juca cu el.

® Niciodata nu ldsati aparatul pornit inutil. Scoateti-I
din prizé atunci cand nu este in uz pentru o
perioada lunga de timp.

® Aparatul nu trebui sa fie asezat direct sub cutia
prizei!

® Atentie: Nu conectati aparatul la un cronometru,
programator sau orice alt dispozitiv care conecteaza
aparatul automat, pentru ca exista riscul de a lua
foc daca aeroterma este acoperita sau pozitionata
incorect.

® Conectati cablul de alimentare astfel incat sa nu
impiedice circulatia persoanelor si sé nu fie calcat!
Utilizati numai prelungitoare aprobate, care sunt
adecvate pentru acest instrument, adicd au semn de
conformitate!

® Nu mutati aparatul trdgand de cablul de alimentare
si nu folositi cablul pentru a transporta obiecte!

® Nuindoiti cablul si nu-I trageti peste margini
ascutite si nu il asezati pe placi fierbinti sau flacari
deschise!

Romanesc

Niciodata nu folositi acest aparat in apropiere cu
baie, dus sau o piscina!

AMBALA)J

Dupa despachetarea aparatului, verificati daca
nu a fost deteriorat in timpul transportului si
este complet echipat! In cazul in care se constata
deteriorare sau livrare incompletd, contactati
Vanzatorul Dvs. autorizat!

Nu aruncati cutia originald!Acesta ar putea fi
utilizata pentru depozitare si transportare, pentru a
evita deteriorari de la transportare!

Eliminarea materialului de ambalare trebuie sa fie in
mod adecvat!Copiii trebui sa fie supravegheate sa
nu se joace cu pungile de plastic!

INSTALAREA $1 UTILIZAREA APARATULUI

Aparatul este destinat exclusiv pentru utilizarea pe
podeal

Tnaintea utilizarii convectorului, trebuie s& montati
picioarele aparatului. Acestea trebuie s fie instalate
la baza convectorului cu 1 surub fiecare. Asigurati-
va cé picioarele sunt pozitionate corect la ambele
capete ale convector

UUOO0OOUN
Uoiinaaai

Luati din set 2 suruburi si atasati picioarele la corpul
metalic cu un instrument suplimentar adecvat, care
nu este inclus in setul aparatului.

Asezati convectorul in pozitia corectd de lucru
inainte de a-l conecta la reteaua de alimentare cu
energie electrica

Alegeti un loc potrivit pentru unitatea, avand in
vedere instructiunile de siguranta

La prima pornire sau atunci cand nu este folosit
pentru o lungd perioadd de timp, este posibil sa se
emitd un miros sau fum, acesta va dispdrea dupa o
perioada scurta de timp in timpul functionarii unitatii

Aparatul este echipat cu un comutator
dublu pentru selectarea puteriil” este E E
pentru 800W,,ll” este pentru 1200W. \n \n
Puterea totald maxima atunci cadnd sunt ——
pornite ambele comutatoare este de
2000 W (800W +1200 W)

Instructuni de utilizare su depozitare 1



Aparatul este echipat cu un
termoregulator sensibil la
temperatura ambianta. Puteti roti
butonul termoregulatorului pana la
temperatura ambianta dorita
(incaperea, care este incalzita
trebuie sa fie in concordanta cu
puterea aparatului, daca nu ajungeti la temperatura
dorita este necesara utilizarea unui aparat de
ncélzire suplimentar), in incdpere. Puteti roti
termostatul in sensul acelor de ceasornic la valoare
maxima, odata ce se ajunge la temperatura camerei
doritd de Dvs., trebuie sa rotiti termostatul incet in
directia acelor de ceasornic pand cand auziti un
LClick”. Dupa aceasta unitatea va mentine
temperatura aerului din camera de la nivelul setat
prin pornire si oprire automata.

® aparatul are functia incorporata anti-inghet (anti-
frost).Cand decideti sa utilizati aparatul intr-o
incdpere in care este necesara sa mentineti o
temperaturd minima (sere, subsoluri, mansarde),
aparatul trebuie sa fie pornit la nivelul dorit de
incélzire ( nivelul | sau nivelul Il sau ambele),
termostatul este rotit invers acelor de ceasornic
pani la pozitia doritd O. In aceasta pozitie aparatul
asigura mentinerea temperaturii mediului ambiant,
in intervalul 5£2°C - adicd acesta periodic se va
porni si opri, mentinand nivelul specificat fix de
confort termic in camera.

® Convectorul este model CN204ZF este
echipat cu functie suplimentara (Turbo), care E
este gestionatd de o cheie independenta \E
separatd, (Turbo switch) si ajuta la obtinerea —
mai rapida a temperaturii dorite in incapere
O - oprit & - pornit

® Pozitiile posibile sunt prezentate orientativ.
Aparatul trebuie sa fie neaparat asigurat, cand
acesta este plasat in incaperi fara supraveghere.
Instalarea trebuie s fie echipata cu siguranta
automata, la care distanta intre contactele atunci
cand este oprit trebui sd fie de cel putin 3 mm.

comutatorul
ventilatorul

comutator nivel
incélzire

comutatorul
termostatului

12 Instructuni de utilizare su depozitare

CURATARE

® Obligatoriu, intai deconectati aparatul de la
comutator si dupa aceasta deconectati de la priza
de perete. Inainte de a curéta convectorul, lasati-l sa
se raceasca, dupa ce l-ati deconectat de priza.

® (Curatati carcasa cu o carpa umeda, aspirator sau o
perie.

® Nu scufundati niciodatd aparatul in apa - exista
pericol pentru viata din soc electric!

® Nu utilizati niciodata benzing, diluant sau produse
abrazive de curdtare, deoarece acestea vor deteriora
finisajul aparatului.

DEPOZITARE

® Tnainte s& depozitati convectorului, lasati-l sa se
rdceasca, scoateti-l de la priza.

® Utilizati ambalajul original pentru depozitarea
convectorului, daca acesta nu va fi utilizat o
perioada de timp. Produsul este protejat de praf si
murdarie cand este depozitat in ambalajul original.

® Nu depozitati aparatul cald in ambalajul sau!

® Produsul trebuie sa fie depozitat in locuri uscate si
protejate de lumina directa a soarelui.

® Seinterzice in mod expres depozitarea aparatului in
zone umede sau ude.

ECHIPAMENTE INTR-UN AMBALAJ:

Convector 1 buc
Picioare 2 buc
Suruburi de fixare pentru picioare 2 buc
Instructiuni 1 buc
Carte de garantie 1 buc

PARAMETRII TEHNICI A APARATULUI:

Model Putere Tensiune de Frecventa de
declarata alimentare alimentare
declarata declarata
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
( 1\
Atentie: Pentru a evita
supraincdlzirea, nu acoperiti aparatul!
. J

Indicatii pentru protectia mediului inconjurator
Aparatele electrice uzate sunt materiale valoroase, motiv
pentru care locul lor nu este la gunoiul menajer! Din
aceasta cauzad, va rugam sa ne sprijiniti si sa participati la
protejarea resurselor naturale si a mediului inconjurator,
prin predarea acestui aparat la centrele de preluare
I acestora, in cazul in care ele exista. Va rugam sa
cooperati cu contributia activa la conservarea si mediu si
sa asigure unitatea de cumparare organizate in posturi (daca exista).



TABELUL 2 CERINTE PRIVIND INFORMATIILE REFERITOARE LA APARATELE ELECTRICE PENTRU

INCALZIRE LOCALA
Identificatorul de model(e): 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Parametru

Puterea termica

Puterea termica
nominala
Puterea termica
minima (cu titlu
indicativ)
Puterea termica
maxima continua

Consumul auxiliar
de energie
electrica

La putere termica
nominala

La putere termica
minima

In modul standby

Simbol

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

TECU OO/ - InaseH ogpuc
1166 Cogpus, Copus napk,
Cepada 16V, Ocpuc 2.1. 2-pu emax
TenegpoH: +359 2 902 6666,
Dakc: +359 2 902 6660,

office@tesy.com

Romanesc

Valoare 1.

2.00

0.80

2.00

1.976

0.806

0.000

Unitate

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Parametru

Modul de acumulare a caldurii, numai in cazul
aparatelor electrice pentru incalzire locald cu
acumulator de cdldurd (alegeti o variantd)

control manual al sarcinii termice, cu termostat
integrat

control manual al sarcinii termice, ca raspuns la
temperatura camerei si/sau exterioard

control electronic al sarcinii termice, ca raspuns
la temperatura camerei si/sau exterioara

putere termicd comandatd de ventilator

Tip de putere termica/controlul temperaturii
camerei (selectati o varianta)

controlul temperaturii camerei

doud sau mai multe trepte de putere manuale,
fara controlul temperaturii camerei

cu controlul temperaturii camerei prin
intermediul unui termostat mecanic

cu control electronic al temperaturii camerei

cu control electronic al temperaturii camerei si
cu temporizator cu programare zilnica

cu control electronic al temperaturii camerei si
cu temporizator cu programare sdptdmanald

Alte optiuni de control (se pot selecta mai
multe variante)

controlul temperaturii camerei, cu detectarea
prezentei

controlul temperaturii camerei, cu detectarea
unei ferestre deschise

cu optiune de control la distanta
cu demaraj adaptabil
cu limitarea timpului de functionare

cu senzor cu bulb negru

Unitate

[da/nu]

[da/nu]

[da/nu]

[da/nu]

[nu]
[nu]
[da]

[nu]

[nu]

[nu]

[da/nu]
[da/nu]

[da/nu
[da/nu
[da/nu

]
]
]
[da/nu]

Instructuni de utilizare su depozitare
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toplina u zagrijanoj prostoriji. Uz pravilnu uporabu i
njegu kao $to je opisano u ovim uputama, uredaj ¢e

Procitajte ove upute prije koristenja ovog uredaja i - ) R
Y pute prij 4 g Y pruziti mnogo godina korisnog rada.

drzati ove upute za buducu uporabu. Pri promjeni
vlasnika, upute moraju se prenosi s aparatom. .
VAZNE MJERE OPREZA | SIGURNOSNE UPUTE:
® Prije ukljuc¢ivanja uredaja - Provjerite da li napon
struje na tipskoj plocici odgovara naponu, koji se
koristi u Vasem domu.

Zahvaljujemo da ste odabirali konvektore CN204ZF. Ovo
je uredaj koji nudi grijanje u zimi od 800W, 1200 W ili
2000 W koliko je potrebno kako bi se postigla udobna

( )

Djeca koja su manja od tri godine, moraju se drzati na udaljenosti,
osim ako nisu pod stalnim nadzorom.

Djeca u dobi od tri godine do osam godina mogu koristiti samo dugme uklj.
/Isklj jedinice, pod uvjetom da je uredaj instaliran i spreman za normalan
rad i ona su bila pod prac¢enjem i su upucena na njegovu uporabu na
siguran nacin i razumiju da to moze biti opasno. Djeca u dobi od tri godine
do 8 godina ne bi trebala ukljucivati uredaj u uti¢nicu, da ga postavljaju da
ga ociste ili da izvode korisnicko odrZavanje.

Ovaj uredaj se moze koristiti od strane djece u dobi nad osam godina

i od strane osoba sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili sa nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su one pod
nadzorom ili upucene u sigurno koristenje aparata i razumiju opasnosti.
Djeca ne bi trebalo se igrala s aparatom. Ciséenje i korisnicko odrzavanje ne
treba biti ucinjeno od strane djece bez nadzora.

Neki dijelovi ovog uredaja mogu postati vrlo vruci i uzrokovati

opekline. Tamo gdje su prisutna djeca i ranjivi ljudi se treba posvetiti
posebna pozornost.

.

J

® Ovaj uredaj mora biti koristen samo na svrhu

za koju je namijenjen, odnosno za zagrijavanje
domacih prostora. Uredaj nije namijenjen za
trgovacke svrhe. Svako drugo koristenje moze se
smatrati nepravilnim i stoga opasnim. Proizvodac ne
moze biti odgovoran za Stete nastale nepravilnim

i nerazumnim upotrebama. Nepridrzavanje
sigurnosne informacije ce izgubiti jamstvo aparata!

blizini zapaljivih plinova ili aerosola) - postoji velika
opasnost od eksplozije i pozara!

Nemojte umetati ili dopustiti strani predmeti da
popadaju u ventilacijske otvore (dolazni ili odlazni),
jer ¢e to uzrokovati strujni udar, pozar ili ostecenja
u konvektoru.

Uredaj nije prikladan za gajenje Zivotinja, a isti je
namijenjen samo za ku¢nu uporabu!

® Neizlazite iz ku¢e dok je uredaj ukljucen: provjerite
c.la Ii.jevdvostrg.ki prekidfx(“:. u pqloi:aju OFF (q) . Drzite ulaz i izlaz zra¢nog protoka da su slobodni
(iskljucen). Uvijek uklanjajte utikac aparata iz uti¢nice. predmeta: najmanje na udaljenosti od 1 m ispred i 1

® Drzite zapaljive predmete kao $to su namjestaj, m iza konvektora.
jastuci, posteljina, papir, odjeca, zavjese, itd. na Naj¢esci uzrok pregrijavanja je akumulacija vlakna i
udaljenosti od najmanje 100 cm od konvektora. prasine u uredaju. Redovno usisivajte ventilacijske

©  Ne koristite uredaj u podrugjima gdje se koriste otvori, kao $to je prethodno potrebno iskljucili aparat.
ili drze zapaljivi materijali. Ne koristite uredaj u Nikad ne dirajte uredaj mokrim ili viaznim rukama —
podrugjima sa zapaljivom atmosferom (npr. u postoji opasnost po Zivot!

14 Upute za uporabu i skladistenje



® Uti¢nica mora biti dostupna u bilo kojem trenutku,
da bi moglo da se utika¢ oslobodi $to je prije
moguce! Nikad ne povlacite kabel za napajanje
ili sam aparat kad Zelite da iskljucite uredaj iz
napajanja.

® Obratite paznjul! Izlazni zrak se zagrijava za vrijeme
rada (do vise od 100°C).

® Ako je kabel ostecen, prestanite koristiti ga i obratite
se dobavljacu / prodavacu za dodatne upute u
cilju uklanjanja problema u specijalnom servisnom
centru.

® Nemojte pokrivati uredaj. Ako je pokriven postoji
opasnost od pregrijavanja i pozara.

® Ako uredaj nije u redu ili neispravan, zaustaviti
ga i nemojte ga popraviti. O svim popravcima se
konzultirajte svom servisnom centru za poslije-
prodajnu uslugu. Samo tamo ¢e zamijeniti osteceni
dio s originalnim rezervnim. Nepostivanje ovog
uvjeta bi ugrozilo sigurnost aparata.

® Ako odlucite prestati koristiti uredaj ovog tipa,
preporuca se da ga uradite neupotrebljivim,
izrezavsi kabel nakon iskljucivanja iz mreze. Takoder
se preporucuje sve opasnosti povezane s aparatom
da budu zasti¢ene, posebno za djecu koja bi mogla
koristiti amortizirani aparat (uredaj) za igru.

® Nikada ne ostavljajte aparat uklju¢en nepotrebno.
Iskljucite ga iz uti¢nice kada necete ga koristiti dulje
vrijeme.

® Uredaj ne bi trebao biti postavljen neposredno
ispod kutije utikaca!

® Oprez: Ne koristite ovaj uredaj s programerom,
timerom ili drugim uredajima koji ga automatski
ukljucuju, jer ako je aparat prekriveni ili pogresno
postavljen postoji opasnost od pozara.

® Prikljucite kabel za napajanje tako da ne ometa
kretanje ljudi, i da ne bude nastupljan! Koristite
samo odobrene produzne kabele koji su prikladni za
uredaj, t.e. da imaju oznaku sukladnosti!

® Nikad ne pomicite uredaj povlacenjem kabela i ne
koristite kabel za nosenje predmetal!

® Nemojte savijati kabel i nemojte ga povucite preko
ostrih rubova i nemojte ga staviti na vruce ploce ili
na otvoreni plamen!

® Nikada ne koristite ovaj uredaj u neposrednoj blizini
kupaonice, tusa ili bazena!

PAKOVANIJE

® Nakon raspakiranja uredaja, provjerite je li tokom
prijevoza nije umanjen ili potpuno opremljeni! U
slucaju da se utvrdi ostecene ili nepotpuna isporuka,
obratite se ovlastenom prodavacu!

Hrvatski

® Nemojte odbaciti originalnu kutiju! Ona bi moglo
se koristiti za skladistenje i transport kako bi se
izbjeglo ostecenje od prijevozal

® Odbacivanje materijala za pakiranje mora biti na
odgovarajuci nacin! Djeca bi trebala da su pod
nadzorom da se ne igraju s plasti¢nim vrec¢icama!

INSTALACIJA | KORISTENJE UREDAJA

® Uredaj je namijenjen iskljucivo za uporabu na podu
(horizontalna ravna povrsina)!

®  Prije koristenja konvektora se moraju montirati
noge uredaja. One se treba montirati na osnovi
konvektora pomocu 1 vijak svaki. Uvjerite se da su
noge pravilno smjestene u oba kraja konvektor

UUOO0OOUN
Uoiinaaai

® Uzmite iz seta 2 vijka i pri¢vrstite noge navijanjem
istih vijaka s odgovarajuc¢im dodatnim alatom koji
nije uklju¢en u ovom setu uredaja.

® Postavite konvektor u ispravhom radnom polozaju
prije ukljuc¢ivanja u elektroenergetsku mrezu

® Odaberite prikladno mjesto za jedinicu, uzimajuci u
obzir sigurne upute

®  Prvi prvom ukljucivanju ili kada uredaj nije dulje
vrijeme koristen, moguce je emitirati neki miris ili
dim, to ¢e nestati nakon kratkog vremena tijekom
rada uredaja

® Uredaj je opremljen s dvostrukim
prekidacem za odabir snage.,|” je za
800W," Il je za 1200 W. Ukupna
maksimalna snaga kada su oba stupnja
ukljucena je 2000W (800W +1200 W)

® Uredaj je opremljen sa
termoregulatorom osjetljiv na
sobnu temperaturu. MozZete rotirati
gumb termoregulatora dok se ne
dostigne Zeljena sobna temperatura
(soba za zagrijavanje moraj biti u
skladu sa snagom uredaja, ako se ne uspijeva doci
do Zeljene temperature se zahtijeva koristenje
dodatnog grijanog aparata) u sobi. MoZete okrenuti
termoregulator u smjeru kazaljke na satu na najvecu
vrijednost, kada se postigne Zeljena od Vas sobna
temperatura, termoregulator bi trebao se okretati

Upute za uporabu i skladistenje 15



polako u suprotnom smjeru kazaljke na satu dok
Cujete termoregulator da, klikne”. Zatim ¢e jedinica
odrzavati temperaturu zraka u prostoriji do
postavljene razine ukljucivanjem i iskljuc¢ivanjem
automatski.

® Uredaj ima ugradenu funkciju protiv smrzavanja
(anti-frost). Kada se odlucite za koristenje uredaja u
prostoriji u kojoj je potrebno odrzavanje minimalne
temperature (staklenici, podrumi, tavani) uredaj se
ukljucuje na Zeljenu razinu grijanja (lili Il stupanj
ili oboje), termoregulator se okrece protivno na
kazaljku na satu do dostizanja najmanjeg kruga
indikacije O. U tom polozaju uredaj osigurava
odrZavanje sobne temperature u rasponu od
5+2°C. -t.e. on e se povremeno ukljuiti i iskljuciti,
odrzavajuci odredenu fiksnu razinu toplinske
udobnosti u sobi.

® Konvektor CN204ZF je opremljen sa
dodatnom funkcijom (Turbo), koju upravlja E
zasebni neovisni klju¢ (Turbo switch) i B
pomaze kako bi se brze postigla Zeljena i
sobna temperatura O - isklju¢en &
- uklju¢en

® Mogudi stupnjevi su pokazali indikativno.Uredaj
mora biti osiguran kada je postavljen u prostoriji
bez nadzora. Instalacija mora biti opremljena
automatskim sigurnosnim osigura¢em tako da
razmak izmedu kontakata kada je isklju¢en trebao
biti najmanje 3 mm.

klju¢ ventilatora

prekidac za stupnjeve

prekidac
termoregulatora

PREMJESTANJE UREDAJA:

Ako je potrebno premjestanje aparata, iskljucite
dvostrukim prekidacem, odspojite iz napajanja i s obojim
rukama posredstvom drska premjestite aparat na novu
lokaciju, kao premjestanje je potrebno izvrsiti se kad je
konvektor hladan. Premjestanje vruceg aparata moze
dovesti do nezeljenih posljedica za potrosaca, kao $to su
spaljivanje ili prodora zapaljivih materijala na konvektor za
vrijeme njegovog premjestanja.

16 Upute za uporabu i skladistenje

CISCENJE

® Obavezno najprije iskljucite prekidac aparata i
izvucite utikac iz uti¢nice. Prije pocetka cisc¢enja
konvektora, ostavite ga da se ohladi iskljucivsi ga iz
kontakta

® Ocistite korpus s vlaznom krpom, usisivacem ili
cetkom.

Nemojte nikada uranjati aparat u vodu - postoji
opasnost po zivot od strujnog udara!
® Nikada ne koristite benzin, razrjedivac ili gruba

abrazivna sredstva za Cisc¢enje, jer ¢e ona ostetiti
povrsinu aparata

SKLADISTENJE

® Prije pohrane konvektora, ostavite ga da se ohladi
iskljucivsi ga iz kontakta

® Koristite originalno pakovanje za pohranu
konvektora ako se isti nece koristiti za neko vrijeme.
Ovaj uredaj ce biti zasti¢en od prasine i prljavstine,
dok je uvuceni u svojoj originalnoj ambalazi.

® Nikada nemojte pohranjivati vru¢i aparat u njegovoj
ambalazi!

® Ovaj uredaj treba biti pohranjen na suhom i
zasticenom od direktne sunceve svjetlosti mjestu.

® |zri¢ito se zabranjuje njegovo ¢uvanje u vlaznim ili
mokrim podru¢jima.

OPREMA U JEDNOM PAKIRANJU:

Konvektor 1 komad
Noge 2 komada
Fiksirajuci vijci za noge 2 komada
Upute 1 komad
Jamstvena karta 1 komad
TEHNICKI PARAMETRI UREDAJA:
Model Objavljena Objavljeni Objavljena
snaga napon frekvencija
napajanja
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
( 1\
Upozorenje: Kako biste izbjegli
pregrijavanje, ne prekrivajte ureda;!
& J
Smjernice za zastitu okolisa
Stari elektri¢ni uredaji sadrze vrijedne materijale
i stoga ne bi trebalo ih odlagati zajedno s ku¢nim
smecem! Molimo vas da suradujete sa svojim aktivnim
doprinosom ocuvanju resursa i okolisa i za prijenos
uredaja organiziranim centrima za iskupovanje (ako
— 00701 povanje (

ihiima).




TABLICA 2. ZAHTJEVI ZA INFORMACIJE ZA ELEKTRICNE GRIJALICE ZA LOKALNO GRIJANJE PROSTORA
Identifikacijska(-e) oznaka(-e) modela: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Znacdajka Simbol Vrijednost1. Jedinica

Toplinska snaga

"nazivna toplinska Pnom 2.00
snaga"

"minimalna Pmin 0.80
toplinska
snaga (referentna)"

"maksimalna Pmax.c 2.00
kontinuirana

toplinska

snaga"

"Potrosnja pomocne
elektricne
energije"

"kod nazivne elmax 1.976
toplinske
snage"

"kod minimalne elmin 0.806
toplinske
snage"

u stanju pripravnosti el SB 0.000

TECU OO/ - InaseH ogpuc

1166 Cogpus, Copus napk,
Cepada 16V, Ocpuc 2.1. 2-pu emax
TenegoH: +359 2 902 6666,

@akc: +359 2 902 6660,
office@tesy.com

Hrvatski

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Znacajka
Vrsta ulazne topline, samo za elektri¢ne

akumulacijske grijalice za lokalno grijanje
prostora (odabrati jednu)

"ru¢na regulacija napajanja toplinom, s
ugradenim
termostatom”

"ru¢na regulacija napajanja toplinom putem
informacija
0 sobnoj i/ili vanjskoj temperaturi”

"elektronicka regulacija napajanja toplinom
putem

informacija o sobnoj i/ili vanjskoj
temperaturi"

predaja topline uz pomoc ventilatora

Vrsta izlazne topline/regulacija sobne
temperature (odabrati jednu)

"jednostupanjska predaja topline i bez
regulacije

sobne temperature”

"dva ili vise ru¢na stupnja, bez regulacije
sobne

temperature"

"s regulacijom sobne temperature
mehanickim

termostatom”

s elektronickom regulacijom sobne
temperature

"elektronicka regulacija sobne temperature i
dnevni uklopni sat"

"elektronicka regulacija sobne temperature
i tjedni
uklopni sat"

Druge mogucnosti regulacije (moguc
odabir vise opcija)

"regulacija sobne temperature s
prepoznavanjem
prisutnosti”

"regulacija sobne temperature s
prepoznavanjem
otvorenog prozora"

s mogucnoscu regulacije na daljinu
s prilagodljivim pokretanjem regulacije
s ograni¢enjem vremena rada

s osjetnikom s crnom Zaruljom

Jedinica

[da/ne]
[da/ne]

[da/ne]

[da/ne]

[ne]

[da]

[da/ne]
[da/ne]

da/ne]
da/ne]

[
[
[da/ne]
[

Upute za uporabu i skladistenje

yes/no]
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pia dvetn BeppdTnTa 0TO BEPUAIVOUEVO XWPO. Z€

Aiadote autég Tic 0dnyieg mpiv T xprion e TEPIMTWON oWoTNG Aeltoupyiag kat mepiBalyng, émwg
NAEKTPIKIG OUOKEUNG Kal S1aTnNPrOTE TG yia TIEPLYPAPETAL 0" AUTEC TIG 08NYIES, N CUOKEUN Ba TaPEXEL
UEMOVTIKT) xprion. Hia Xprotpn Aettoupyia yla ToANdG xpovia.

€ mepImTwon 1mou N NAEKTPIKI) oUOKeU aAAalel
16ioktnoa, o1 0dnyiec xprionc mpénei va napaywpndolv | fHMANTIKEE MPO®YAASEIE KAI OAHTIES

oTo véo 1610kTATN! AZQANEIAS :
® T[Ipwv evepyoTIOIOETE TN CUOKEUN - BePaiwbdeite
Jag euxaploToUUE TTou eMAEEaTe Ta convector CN204ZF. OTL N TAON TOU OIKIAKOU 0aG SIKTUOU AVTIOTOIKEL
H ouokeun mapéxet O¢ppavon To xepwva 800W,1200W 0€ €KEiVN TIOL AVAYPAPETAL OTNV TAUTTENA TNG
11 2000W avahoya e TIG avAYKEG yla va emTeuxOEi GUOKEUNAC.
4 1

[Moénel va kpatdte pakpid maidid KATw Twv 3 TWV, EKTOC €AV TA

emtnpeite ouvexwe. Maidid nAikiag amé 3 éwg 8 eTwv umopoulv va
XpnotuormotoUv To Siakdmtn on/off TG ouokeung, umé Tnv mpoiméBeson ot
1 oUOKeUN éxel eykataotabel kai givail £Tolun yla Kavovikn Asitoupyia kai ta
nmaibid emrnpolvtal Kat yvwpifouv Tig 08nyieg acpaiols xpriong,
Katavowvtag 0Tt n auéAeia amoteAei kivduvo.

Maidid nAikiag amd 3 éwg 8 eTwv S¢ev Ba mpémel va ouvdéouv TN OUOKEUN
otnv npia, va tnv pubuilouv, va tnv kabapilouvv i va eKTeEAoUV pyaocie;
ouvtrpnonc.

Auti n ouokeun umopei va xpnotuonotnBei and maibid nAikiag 8 eTwv
Kal Tdvw Kai amd AToua UE EPIOPIOUEVEC OWUATIKEG, aloONTHpPIES i
S1avoNTIKES IKAVOTNTEG 1) AT AToua XwpIG EUTTEIPIA Kal yvwWon, UE TV
mpoUnmé0ean 6ti TN xpnaoluomolouv uré emtrpnon 1 oti éxouv AdBel
008nyleg OXETIKA UE TNV A0PAAR XPrion TNG CUOKEVAG KAl KATAVOOUVY TOUG
evexouevous Kivouvoug. Ta maidid dev mpémet va mai{ouv e T CUOKEUN.
Ta maibia bev mpémet va kabBapi{ouv kat va ouvTnPoUV T CUCKEUH WIS

EmMTHPNON.
\

Oplouéva uépn Tou mpoidvtog autoU Umopouv va yivouv emikivéuva
(e0Td Kal va mpokaAéoouv eykauuata. Xe xwpoug érrou mapiotavtal
maidid kat evdAwta droua, Ba mpémel va S00¢i 1biaitepn mpoooxn.

- J
® H ouokeun autr) mpoopileTal AMOKAEIOTIKA KAl povo @ Mnv @UYETE a6 TO OTI{TL, VW N CUOKEUN gival
yla T Xpron yia v omoia éxet oxedlaoTei, SnA. yla avappévn: BeBaiwBeite Tt 0 SlakdmTNG 1IoXVOG ival
olklakn xprion (Bépuavon xwpwv Siafiwong). Aev otn 0éon OFF(0) (ektog Asttoupyiag). Mavta Byadlete
mpoopileTal yla eumopikn xprion. Omoladrmote TO PIG amo TV TPida Tou PeVPATOG.

GA\N xprion Ba mpémnel va Bewpeitatl akatdAnAn

Kal CUVETIWG €MIKivuvn. O KaTaokevaoTtrg Sev
pmopei va BewpnBei umeBUVOC yia TUXOV {NUIEG
IOV UMopE( va TPokANBo UV ammd akatdAAnAn,
AavBaopévn kat aAdylotn xpron. Eav dev tpnbolv
OAeg o1 08nyieg yla TNV acpdAela, Oa akupwBei n
£yyunon TnG CUOKEUNG TTou Trapéxetall

® Kpatdte Tn OUOKELN OE AMOOTACH TOUAAXIOTOV
100 EKATOOTWY HAKPLA TTO EVPAEKTA UAIKA
oupmepAapBavopévwy emimwy, pagapiwy,
KAIVOOKETAOUATWY, XAPTIOU, POUXWV, KOUPTIVWV
KATT.
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Na pnv XPNnOIUOTIOLEITE TN CUCKEUN OE XWPOUG
4mou xpnotpomolovvtal i amoBnkevovTal EVPAEKTA
UAIKA. Na Vv XpnOlUOTIOLEITAL N CUCKEUN OE
XWPOUG HE EVPAEKTEG ATHOOPAIPEC (M. KOVTA OE
£0PAEKTA AEPLA KAl AEPOAUHATA) - UTIAPXEL TTOAD
Heyahog Kiveuvog ékpnéng Kat TupKaytag!

Mnv napepBalete va avTikeipeva péow
QAVOIYHATWVY KAl OTIWV AEPICHOU (EloEPXOHEVA i
£€epyOMEVQ), EMEISN QUTO UMOPE( va TTPOKANEDEL
nAektpomAnéia, mupkaytd rj BAARN oTn CUOKEUN.

H ouokeun Sev gival KATAANAN yia eKTpo®R {Wwv
Kalt TPoopiCeTal HOVO YIa OIKIOKH XPrion.

BeBaiwBeite 611 n gicodog kat n €§060¢ Tou aépa
Sev mapepmodiovtal amd avTiKeipeva: KPATATE Ta
QVTIKEipEVA O€ amdotaon TouhdxloTov 1 pétpou
HUTTPOGCTA Kal 1 péTpou miow amnd To convector.

H mo ouvnBiopévn artia unmepBéppavong eivat n
okdvN Kal To XvoUuS1t Tou CUOCWPEVOVTAL HECA OTN
OUOKEUN. TAKTIKA OKOUTTICETE TOUG AEPAYWYOUS

HE NAEKTPIKI OKOUTIA, AQOU TTPWTA UTTOXPEWTIKA
QAMOCUVOECETE TN CUOKEUR AT To NAEKTPIKS SiKTUO.

MoTé pnv ayyi{eTe Tn CUOKEUN P VYPA Kal Bpeypéva
xépta — umapxet Kivduvog yia tn {wry!

H mpia mpémet va givat ava mdoa oTypn
mpoofdoiun yla va pmopei To Buopa va tpapnxtei
Katd avdaykn 6co Suvatov ypnyopotepal Moté punv
Tpafdte To KaAwSI0 TPoPoSoaTiag TNG CUCKEUNG Yia
va BYAAETE TO @IG ammd TNV TPifa TOU PEVUATOG,.

Mpoooxn! O e€epxdpevog aépag BeppaiveTal Kata
Sldpkela TnG Aettoupyiag (wg kat mavw and 100°C).

Av 10 KaAWS10 TpoYodoaiag mapoucidalel POopPES,
OTAUATAOTE TN XPr0N TOU TIPOG amo@uyn Kivduvou
Kat areuBuvBeite oTov MPOUNBeUTH/ MWANTA

yla mpooBeTeG 08nyieg yla TNV AVTIUETWITION TOU
mpoBARuaTog o€ e181KO KEVTPo §UMNPETNONG.

Mnv KaAUTTITETE TN GUOKELN. EQv gival Kahuppévn,
UTTAPXEL KivEUVOG UTTEPBEPUaVONG Kat TTUPKAYIAG.

Edv n ouokeur 8ev Aettoupyei Kahd, TTPEMEL va

TNV OMTOCUVSEDETE Kall VAL PNV TNV EMOKEVACETE.

I OTIOIOOATIOTE EMOKEUN, EMKOWVWVIOTE TO
e€ouolodoTnpévo Kévpo oépPig urmpétnong
TENATWV PETA TNV TTWANON. Mdvo ekei Ba
QAVTIKOTAOTAOE( TO EAATTWHATIKG €EAPTNHA HE YVOI0
avTaMaKTIKO. Edv n mpouméBeon auth dev tnpeitay,
N ACQPANELQ TNG CUOKEUNG UIMOPE( val ENaTTWOEL.

Av ano@aciceTe va OTAUATHOETE va XPNOIUOTIOLEITE
TN GUOKEUN auToU TOU TUTIOU, CLUVICTATAL VA
KOTAOTE( AXPNOTO KABWE KOYETE TO KAAWSIO,

a@oU 1o €xete amoouvdedei and to Siktuo.
Juviotdtat akdpa va mpooTtateudeite amd 6Aoug

EAANVIKR

TOUG KIvEUVOUG TTou cuvSéovTal e Tn CUOKEUN,
€181KA yia Xdptv Twv maidiwv mou Ba prmopoloav va
XPNOHOTIOICOUV TNV TTAAMA CUCKEUR WG TTatXvidt.

MoTE PNV aPAVETE TN CUCKEUK ACKOTIA AVAUHEVN.
Na tnv amocuvdéete amo v mpifa 6tav dev Ba
XPNOLHOTIOIEITE YIa PEYANO XPOVIKS StaoTtnua.

H cuokeun dev mpémel va tomoBeTeital akpiBwg
Katw amod otabepn mpila!

Mpoooxr! Mnv XpnOIHOTOIE(TE TN CUCKELH HE évav
TIPOYPAUMATIOTH, XPOVOSIAKOTTN 1) OTTOlaSATIOTE
GAAN GUOKELT TTOU TNV AVAREL AUTOUATA, EQOTOV
UTTAPXEL KivEUVOG TTUPKAYLAG €AV N CUCKEUR
kahurtetal 1 gival AavBaopéva Tomobetnpévn.

TomoBeteite 10 KAAWSI0 TPOYOSOTIAG £TOL WOTE VA
unv eumodiCel To EAeVOEPO MEPACHUA TWV TIPOCWTTWV
Kal va pnv matiétatl Xpnoipomoleite pévo
€yKeKpIUéva KaAwdia Tpopodoaiag (moAumpilo),
KataAnAa yla TV cuokeun, SnA. Tou éxouv orjpa
TMoTOTNTAG

MOTE PNV HETAKIVEITE TN CUOKELT KABWE TNV
TPapdte amod To KAAWSI0 Kal Unv XPNOIUOTIOIEITE TO
KAAWSI0 IO VA HETAPEPETE AVTIKEIMEVA!

Mn Avyiete To KOAWSIO PEVHATOG KAl KPATATE
TO HaKPLd amo aixpneég Akpeg. Mn tomoBeteite
TN OUOKEUN TTAvw o€ {e0TEC EMPAVELES I} YUUVES
@Ay,

MoTé Yn XPNOIUOTIOLEITE AUTH TN CUOKEUN KOVTA O
UTTAvIo, VTOUJIEPEG 1 pia TTG{Va OTTOU UTTAPXEL TO
evOEXOUEVO VA Bpaxei.

IYIKEYAZIA

Metd tnv agaipeon tng cuokevaciag, Beaiwbeite
11 n ouokeun Sev €xel umooTei BAGRN KaTA T
UETAPOPA Kat Qv ivat MANPWE eEOTAIOHEVN. €
mepintwon eANTToUG Tapddoong 1 EAATTWHATOG,
EMIKOWVWVIOTE HE TOV EE0UCIOSOTNHEVO TTWANTH
pXeld]

Mnv metdte Tn yvriola apxikn cuokeuacial Autr 6a
umopoUoE va xpnotuomotnBei yia tnv anmobrikeuon
KAl TN HETAPOPE YIa TNV amo@uyr {NHIWV KATA T
uetagopd!

ATTOPPI{YTE TO UNKO OUOKEVATIAC TOU TTPOIOVTOG UE
olkohoytkda umreBuvo tTpomo! Mnv emtpénete oTa
maudid va maiouv e TAAOTIKEG CAKOUAEC!

EFKATAXTAXZH KAI XPHZIMOMNOIHZH THZ
ZYIKEYHZ

H ocuokeur mpoopileTal amOKAEICTIKA yla Xprion
mavw oto damedo (tomoBétnon o€ pia emimedn Kat
optlovtia emeavela)!

OBnyLEG xpnong Kat amobnkevong 19



20

Mpiv Tn Xprion tou convector Ba mpémel va
ouvappoloynBouv ta mddia TG CUOKEURG. AuTd
mpémnel va oTepewBolv oTn Bdon Tou convector pe
™ BonBeta évag Pidwv to kabéva. BeBaiwBeite ot
Ta modia givat owotd tomoBeTnuéva ota SUo dkpa
Tou convector.

UUO0OO00ON
Uuinoooooa

Mapte 10 0T 2 BIOWV KAl OTEPEWOTE TA TOSIA HEOW
Biéwpatog Twv Biéwv pe katdAnho mpocbeto
epyaleio, To omoio dev mephapBAveTtal 0To OET TNG
OUOKEUNG.

TomoBetroTe TO convector o cwoTr Béon
A\erToupyiag mpiv va To OUVSECETE 0TO NAEKTPIKO
Siktuo.

EmA€€Te pia katdAnhn B€on yla Tn cuokeun,
Aapfdavovtag undyn Tig odnyieg ao@alelag.

Katda tv mpwtn evepyomoinon r étav Sev €xel
XPNOILOTIOINOEL N GUOKEUNR YIa LEYANO XPOVIKO
Sidotnua, gival Suvatd va eppaviotovv pupwdid iy
Kamvog, mou Ba e§agavioTouv 0 GUVTOUO XPOVIKO
Sl1dotnua Katd TN AeiToupyia TNG GUOKEUAG.

H povéda ivat e€omAiopévn pe éva
SIMAG S1akomTn (SlakomTNg
O¢ppavong) yla va emAEEETE TNV
gicodo.,|” oto e 800W," Il ,gival
niepimou 1200W. H cuvoAkr péylotn
10xU¢ étav mepihapfBdvouy kat ta Svo
mituxia eivat 2000W (800W +1200 W)

H ouokeun gival e§omiopévn pe
BeppoaoTatn, mou givat evaiodntog
otnV MePIBANOVTIKNA
Bepuokpacia. Mmopeite va
TIEPICTPEPETE TO KOUUTT{ TOU
OeppooTATN YIa vVa EXETE TO
emBuUNTO emimedo Béppavong (o Beppaivopevog
XWPOG TTPETTEL VA AVTATTOKPIVETAL TNV 10XV TNG
OUOKEUNG O€ TIEPITTTWON 1oL N emMOuUNTH
Oeppokpacia Sev pmopei va emtevyBei, amarteital n
Xpron mpocBetou BeppavTiKol OWHATOG) OTO
Oeppatvopevo Xxwpo. MIOPEITE va TTEPIOTPEYETE TO
OeppooTatn Se§100TPOPA OE PEYIOTN TIUA KAl HOAIG
@TAoEL TNV emMBuUNTA Beppokpacia dwuatiou, Ba
TIPETEL VA TIEPIOTPEPETE TO BeppPoOTATN apyd
APLOTEPOOTPOPA, LEXPL VA AKOUCETE TO BEpOOTATN
v KAVEL «KAIK». £TN OUVEXELQ N GUOKELT Ba
Slatnprioet T Beppokpacia Tou aépa 0to SwHdTio

0O8nyIEg XxpNnong Kat amoOnkevong

OTO TTPOKABOPIoPEVO EMIMTESO PECW AUTOUATNG
EVEPYOTIOINONG KAl ATTEVEPYOTIOINONG.

® H ouokeur| S100£TEl EVOWUATWIEVO AVTITAYETIKO
oloTnua eAéyxou Anti-Frost. Otav amogaocioete
Va XPNOIUOTIOINOETE T CUOKEUN O€ éva XWwPo
omou givat avaykaio va diatnpnOei pia eNaxiotn
Bepuokpacia (Beppoknmia, uTdyELd, COPITEC),
TIEPIOTPEYTE TO KOUMTTi TNG OUOKEUNG OTO EMOUUNTO
enimedo Béppavong (I r I puBuion 1oxvog f matroTe
Kat Ta Vo KoupuTid), 0 BEPUOOTATNG TEPIOTPEPETAL
APIOTEPOOTPOPA HEXPL VA PTACEL TO TIO HIKPO
KUKMo TG évdeigng O. 3t Béon autr| n cuokeun
e€ao@alilel tn dtatpnon Tng Beppokpaciag Tou
TEPIBANOVTOG 0TO €VPOG PETAEY 542 Babuwv
Kehoiou - 6nA. n ouokeuri Ba avdBet kail Oa ofrvel
TEPLOSIKA, S1ATNPWVTAG TO CUYKEKPIUEVO OTABEPS
enimedo BepUIKNG AveoNG OTO XWPO.

® O Beppomoumog CN204ZF gival
e€omhiopévoc pe mpooBetn Aettoupyia
(Turbo), n omoia dioikeital amo éva
Eexwploto ave€dptnto kA (fan switch)
Kat CUMPBAANAEL OTNV YPNYOPATEPN ETTiTELEN
™¢ embupunTrig Oepuokpaciag
nepIBAMovTog oTo XWpo. O — amevepyomoinuévog
3 - evepyoroinpévog

o]
g

®  O1mbavég Béoeig Aettoupyiag mapouaialovtat
€VOEIKTIKA. H OUOKEUN TTPETTEL UTTOXPEWTIKA Val
givat ao@alnig otav TomobeTeital O€ £va XWPO
Xwpic emiBAeYn. H eykatdotaon mpémel va ivat
e€om\opévn PE QUTOHATN ACPANELA Kal n amdoTaon
peTagV Twv mpIlwv dTav n ao@AAELd gival EKTOG
Aertoupyiag Ba mpémnel va givatl TouNdxlotov 3 mm.

AlaKOTTTNG AVEMIOTHPA

MMeploTpo@Ikdg
SlakomTng emioyng
Béocwv

AlakomTng
Beppootat

—_
METAKINHZIH TOY CONVECTOR:

T & mepimTwon petagopdg Tou convector, ofRoTe Tov
SumAS StakdmTN, Katdmiv amoouvSéoTe To KAAWSIo
Tpopodoaciag amod Tnv mpila, MACTE TIG XEIPONABES pE
800 Xépla Kal PETAKIVAOTE T OUOKEUN 0N véa Béon.

H petakivnon Tou convector mpémel va yivel a@ou
mpwta éxel YuxOei. H petakivnon tou convector Beppung
EMQPAVELQG PTTopei va oSnynoel o€ avemOUUNTECG
OUVETTELEC Y1 TOV KATAVAAWTH, OTTWE éyKaupa i
E1OXWPNON EVPAEKTWV UNIKWV OTO convector Katd tn
S1apPKELD TNG HETAPOPAC TOU



KAOAPIZMOZ

YTTOXPEWTIKA TTPWTA ATTEVEPYOTIOIOTE TO convector
amno Tov S1aKOTTN Kal BYANTE TO PIG amd TV

nipila oTov Toixo. Mptv apxioeTe va kabapioete

TN CUOKEUN, AQrOTE TNV VA KPUWOEL KABWE TNV
anmoouvoEcETE amo v Tpida.

KaBapiote to mepiPAnpa pe pahakd vypod mavi,
NAEKTPLKR okoUTa fj Bouptoa.

Moté pnv BuBilete TN CUOKEUN OE VEPO — UTTAPXEL
kivduvog yia tn (wn Aoyw nAektpominiag

Moté un xpnotponoleite Bevdivn, SIOAUTIKO 1) GANa
okANpd AelavTikd mpoidvta kabapiopoy, yiati Ba
nipokaAéoete (LA 0To MEPIPANUA TNG CUOKEUNAG.

ANOOHKEYXIH

Mpiv va amoBnkeVOETE TO convector, agroTe To va
KPUWOEeL KaBwg To amocuvdéoete amd tnv mpila.

XpNOIUOTIOINOTE TN YVAOLO CUCKEUAOIA Yla TV
amoBrkeuon Tou convector, av To idlo Sev Ba
XPNOILOTIOLEITAL VIO OPKETO XPOVIKO Stdotnua. To
TPOIOV TPOCTATEVETAL ATTO TNV OKOVN Kal Bpwiid,
KaBWE QUAACOETAL OTN YV OLA TOU CUCKEVATIa.

Moté punv amoBnkevete pia {€0Tr) CUOKEUN 0N
ouokevaoia tng!

To mpoidv mpémel va puhdooetal oe Enpn Béon,
TIPOOTATEVUEVN ATTIO TNV APEON NALOKH akTivoBohia.

AnayopeVeTal pntd TNV amobrikeuon Tou convector
O€ VOTIOPEVOUG 1} LYPOUG XWPOUG.

EAANVIKR

KATANOIOX ZYIKEYAZIAZ:

Kuplo pépog Tou convector 1 Tepdxio
Moéda 2 Tepayla
Bideg oTepéwong yla Ta modia 2 Tepayla
Odnyieg xpriong 1 tepdylo
Kapta eyyunong 1 tepdylo

TEXNIKEZ NPOAIATPA®EXZ THE ZYZKEYHZ:

Movtého OvVopaoTIKA OvopaoTikn OvopaoTikn
1ox0¢ Taon ouXVOTNTA
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
( 1\
Mpoaoyii: Na va amopeuyBein
unepOépuavon, unv KaAUmTeTe T ouoKevn!
& J
NepiBallovTikéC amaitioElg
Ot TANIEC GUOKEUEC TTEPIEXOUV TTOAUTIHA UAIKA Kalt
ouvenwg Sev mpémel va amoppintovtal padi pe ta
oKoumiSla TV VOIKOKUPIWV! Zag mapakaloUHE va
OUVEPYQOTEITE PE TNV EVEPYO Zag OUMPOAR 0TV
Tipocotacia Tou MepIBAANOVTOC Kal va TTapEXETE T
" piBaNIovoq péxere

(eav undpyouv T€TOL01).

0O8nyLeg xpnong Kat amodnkeuong

OUOKEUT 0TOUG OPYyavVWHEVOUG 0TaBpoUG mapdadoong
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MINAKAZ 2 AMAITHZEIZ TAHPO®OPHZIHZ A HAEKTPIKOYZ TOMIKOYXZ OEPMANTHPEXZ XQPOY
AvayvwpioTiko(-a) povtéhou: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Xapaktnpiotiké XupBolo "ApilBuntiky Movada

O€gpUIKA 1OYXUG

"OvopaoTikn
Bepuikn
1ox0¢"
"ENAx10TN
Bepuikn
()8
(evoelkTikn)"

"Méyiotn
OUVEXNG
Bepuikn 1oxVg"
"BonOntikn
Katavalwon
NAEKTPIKAG
evépyelag”
"otnv
OVOMOOTIKA
Bepuikn loxv"
"oTnV ENAXIOTN
Beppikn loxU"

o€ KatdoTaon
avapovng

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

TECU OO/ - TnaseH ogpuc
1166 Cogpus, Cogpus napk,
Cepada 16V, O¢puc 2.1. 2-pu emax
TenegoH: +359 2 902 6666,
Qakc: +359 2 902 6660,

office@tesy.com

T 1.

2.00

0.80

2.00

1.976

0.806

0.000

22  Od8nyleg Xpnong Kat amoBnkeuong

kw

kw

kw

kw

kw
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Xapaktnpiotiko

EiSog BeppIKnG 1oXVOG HOVOV OTNV TIEPITTTWON
TWV NAEKTPIKWV TOTIKWY BEPUOCUCOWPEVTOV
(va emAexOei pia SuvatdTnTta)

XELPOKIVNTOG pUBUIOTIG BEPUIKOU (pOpTiOU pE
EVOowpaTwpévo BeppooTdtn

"XELPOKIVNTOG pUBUIOTHAC BEpIKOV PopTiou
pe avddpaon

Beppokpaociag Swuatiou Ka/r Oeppokpaciag
e§wTePIKOL XWpPOU"

NAEKTPOVIKOG pUBUIOTHG BEPIKOU PopTioU
pe avadpaon Beppokpaaiag dwpatiov ry/kat
Beppokpaciag EWTEPIKOL XWPOU

napaywyn BeppdtnTag unmofonboluevn and
avepoThpa

Eidog Oppikng loxUoc/pubmotn
Beppokpaciag dwpatiov (vaemAexOei pa
Suvardtnra)

povoRabuia BepUIKA 1oXUG KAl Xwpig puOIOTH
Beppokpaciag Swuatiou

"800 1 IEPIOOOTEPEG XEIPOKIVNTEG BaBpideg
Xwpic

pubuioTh Beppokpaciag Swuatiou”

"800 1} TEPIOOATEPEG XEIPOKIVNTES BaBUiISES
Xwpic

pubuioTh Beppokpaciag Swuatiou”

UE NAEKTPOVIKO pubuioTh Beppokpaciag
Swpatiou

"HE NAEKTPOVIKO puBuIoTr Bepuokpaaiag
Swpatiou

Kat xpovodiakémtn nuépac”

"HE NAEKTPOVIKO puBuioTr Bepuokpaciag
Swuatiou

Kat xpovodiakoémtn epdopddac”

AN\eg SuvatdTtnTeg pUBUIONG (EmMTPéMovTal
MOAAEG EmMAOYEC)

pubuioTr¢ Beppokpaciag Swuatiov pe
QVIXVEUTH TTOPOUCIag

"puBIOTAG BeppoKpaciag Swuatiou pe
QVIXVEUTH
avolytou mapabupou”

ue Suvatdtnta puBbUIoNG €€ amMooTAoEWS
ue pubpioth mpooappolduevng ekkivnong
UE TIEPLOPIOHO SIAPKELAG AEITOUPYIaG

HE atoBNTAPa BEPUOUETPOU HEAAVAG OPaipag

Movada

[vav/oxi]

[vavoxi]

[vav/oxi]

[vav/oxi]

[oxu

[oxd
[vau]

[ox1

[ox1

[oxu

[vav/oxi]

[vavoxi]

va/oxt
va/oxt

[ ]
[ ]
[vav/oxi]
[ ]

va/oxt



individuales. La explotacién y el mantenimiento
adecuados, segun las instrucciones, garantizan un
funcionamiento largo y eficaz de este aparato.

Antes de su uso lea atentamente estas

instrucciones y gudrdelas para consultas futuras.
En caso de entregar este convector a otro propietario,
entregue también las instrucciones.

PRECAUCIONES IMPORTANTES E INSTRUCCIONES
DE SEGURIDAD:

® Antes de conectar el convector a la red eléctrica
debe asegurarse de que el voltaje del suministro
en su casa corresponde al indicado en la placa de
caracteristicas del aparato.

Felicitaciones por escoger el convector CN204ZF. Este
producto propone calefaccién en el invierno de 800W,
1200W o 2000W y permite obtener una temperatura
agradable de la habitacion seguin las necesidades

( )

Ninos de menos de 3 anos de edad no deben estar cerca del aparato
sin supervision permanente.

Nifos de entre 3 y 8 afos de edad pueden utilizar solamente el interruptor
de encendido/apagado, a condicién que el aparato esté instalado
correctamente y esté listo para un funcionamiento normal, si tengan
instrucciones para un uso seguro del aparato y entiendan el riesgo.

Nifos de entre 3y 8 anos de edad no deben conectar el aparato a la red
eléctrica, no deben ajustarlo, limpiarlo o ejercer un mantenimiento.

Nifios mayores de 8 afios y personas con minusvalias fisicas o mentales, tal
como personas sin conosimientos y experiencia necesarios no deben usar el
dparato sin supervision o sin instrucciones de un uso seguro del aparato y si
no entiendan el riesgo. Los ninos no deben jugar con el aparato. Los nirios
no deben limpiar el aparato sin supervision.

Este aparato funciona a temperaturas elevadas, por lo cual, durante
su utilizacién no toque las superficies calientes por peligro de
quemaduras. Ponga especial atencion cuando se utiliza el convector cerca

de nirfios o personas con discapacidad.
- J

No use el aparato para otro propdsito que el
previsto. Este aparato esta previsto solamente para
calentar viviendas y no para fines comerciales. Cada
uso diferente se considera como inadecuado y por
lo tanto peligroso. El fabricante declina cualquiera
responsabilidad por los dafios derivados de un uso
incorrecto e imprudente del aparato. jLa garantia no
tendrd validez en caso de incumplimiento de estas
instrucciones de seguridad!

cortinas, etc. por lo menos a 100cm de distancia del
convector.

No use el aparato cerca de materiales inflamables,
ni cerca de gases inflamables o aerosoles — existe un
riesgo enorme de explosién e incendio.

No introduzca objetos, ni obstruya las rejillas
de entrada y salida de aire, porque esto puede
provocar una descarga eléctrica, un incendio o una

® No deje el aparato encendido, si va a salir de su averia en el aparato.

hogar: asegurese de que el interruptor esté en Este aparato ests disefiado solamente para Uso

L ) i u
la posicion de apagado. Siempre desconecte el d 'pt' N imal P
et oméstico y no para criar animales.
aparato de la red eléctrica. ynop
. . Mantenga las aberturas de ventilacion (entrada

® Mantenga materiales combustibles tales como 9 ( Y

muebles, almohadas, tendidos de cama, papel, ropa,

Espaiiol

salida de aire) libres de objetos, con por lo menos
1m de espacio hacia el frente y 50cm por detras.

Manual de operaciéon y mantenimiento 23
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La causa mas frecuente de sobrecalentamiento es la
acumulacién de pelusa y polvo en el aparato. Limpie
a menudo las aberturas de ventilacion utilizando
una aspiradora. Antes de proceder a la limpieza
desconecte el aparato de la red eléctrica.

Nunca toque el aparato con manos mojados o
hidmedos - existe riesgo para la vida.

Para desconectar rapidamente el aparato de la red
eléctrica, en caso de necesidad, el enchufe debe
estar al alcance facil del usuario. Para desconectar
el convector de la red eléctrica nunca lo haga
estirando del cable de alimentacién o tirando del
mismo aparato.

ATENCION! El aire que emite el convector es
bastante caliente (por encima de 100°C).

No utilice el aparato en caso de que el cable de
alimentacién esté danado. Pongase en contacto
con el fabricante, con el servicio oficial o con un
especialista calificado para mas instrucciones.

No cubra el aparato. Existe un riesgo enorme de
sobrecalentamiento e incendio.

En caso de mal funcionamiento de este aparato,
desconéctelo y no intente repararlo. Para cada
tipo de reparacién péngase en contacto con

el servicio técnico oficial mas cercano, donde
sustituiran la pieza defectuosa con una original.
El incumplimiento de estas instrucciones podria
comprometer la seguridad del aparato.

En caso de no desear usar mas un aparato de este
tipo, le recomendamos que lo desconecte de la red
eléctricay corte el cable de alimentacion para hacer
el aparato inutil. Tome medidas para preservar de
danos a los nifos que podrian utilizar el aparato
amortizado para juegos.

Desconecte el convector de la red eléctrica cuando
no lo use largo tiempo.

Nunca ubique el aparato directamente debajo de
un enchufe.

{ATENCION! No use el aparato en combinacién con
programador, contador o con otro dispositivo que
puede encenderlo automaticamente, porque existe
un riesgo de incendio, en caso de que el aparato
esté cubierto o colocado incorrectamente.

Coloque el cable de alimentacién de manera que
no obstaculiza el movimiento de personas en la
habitacion y que ellos no pisan sobre él! jUtilice
solamente prolongadores autorizados, es decir que
tienen un simbolo de homolgacion!

Para desplazar el aparato nunca lo haga estirando
del cable de alimentacién y no utilizar el cable para
transportar objetos.
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No doble el cable de alimentacion, ni lo introduzca
en aberturas con bordes cortantes. No deje el cable
de alimentacion en contcto con superficies calientes
o con fuego.

No utilice este aparato préximo a la ducha, baiera,
lavabo o piscina.

EMBALAJE

Después de quitar el embalaje, verifique que el
aparato no esté dafiado y que esté equipado

por completo. En caso de un dafo o suministro
incompleto, pédngase en contacto con su vendedor.

Guarde la caja original. Se puede utilizar para
almacenamiento y transporte del aparato para
protegerlo contra dafos de transporte.

Tire todos los materiales de embalaje, respetando
las normas para conservaciéon del medio ambiente.
No permita que los nifios jueguen con las bolsas de
plastico.

MONTAJEY USO DEL APARATO

iEl calentador se debe usar exclusivamente puesto
sobre el suelo de la habitacion (superficie plana)!

Antes de usar el calentador debe montar sus pies.
Se montan en la base del aparato usando un tornillo
por cada uno. Debe asegurarse que los pies estan
puestos correctamente en los dos rumbos del
calentador.

UUUNO00aON
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Use dos tornillos del kit y monte los pies,
ajustandolos usando una herramienta apropiada
que no esta incluida en el kit.

Ponga el calentador en la posicién correcta antes de
enchufarlo en la red eléctrica.

Elija un sitio apropiado para poner el calentador
segun las instrucciones de seguridad.

La primera vez que enchufa el aparato o cuando lo
enchufa después de no usarlo por un largo periodo
de tiempo, es posible que éste emita algtn olor u
humo que desaparecerdn muy pronto después de
encenderlo.



® Elaparato tiene botén doble de
elegir la potencia.,|” corresponde a
800W, “Il" corresponde a 1200W. La
potencia total maxima cuando enciende ! E
los dos botones es 2000W
(800W+1200W)

® Elaparato tiene termorregulador
sensible a la temperatura de la
habitacion. Gire su perilla hasta que
alcance la temperatura deseada
(debe asegurarse que la potencia
del calentador corresponde con el
tamano de la habitacion calentada;
si no alcanza la temperatura deseada, use otro
calefactor). Gire la perilla en sentido horario hasta
que llegue a lo maximo; cuando haya alcanzado la
temperatura deseada, girela lentamente en sentido
anti-horario hasta que se escuche un,clic”. Después
el calentador guardara la temperatura al nivel
deseado encendiéndose y apagéndose
automaticamente.

® El calentador tiene funcién incorporada contra
congelacion (anti-frost). Si decide usarlo en algun
sitio que exige una temperatura minima (como
terrazas interiores, sétanos, desvanes), enciende el
calentador al nivel deseado (I, Il o los dos), y gire el
termorregulador en sentido anti-horario hasta que
llegue a la posicion O. En esta posicion el aparato
guardard la temperatura en los limites de 5+2°C - es
decir, se encenderd y apagara periédicamente
guardando la temperatura deseada.

® El modelo CN204ZF tiene una funcion
extra (turbo), que se maneja con un
interruptor distinto (fan switch) y ayuda lB
a alcanzar la temperatura deseada mas —
rapidamente O - apagado % - encendido

® Los niveles posibles estan indicados. Es necesario
asegurar el calentador cuando éste no tenga
supervision. Debe proveer un interruptor
automatico y la distancia entre los enchufes cuando
esta apagado debe ser 3 mm como minimo.

botén del ventilador

perilla del
termorregulador

botones de la potencia

Espaiiol

DESPLAZAREL APARATO:

Si es necesario desplazar el aparato, apague los botones
de la potencia, desenchufelo y toma las manillas

para moverlo. Debe asegurarse que el aparato se ha
enfriado porque mover un aparato caliente puede

llevar consecuencias indeseables para el usuario como
quemaduras o la presencia de objetos inflamables sobre
el calentador durante su desplazamiento.

LIMPIEZA

® Apague el calentador de conveccion, desenchufe el
aparato de la red eléctrica cuando lo va a limpiar.

® Limpie el cuerpo del aparato con un paio
ligeramente humedo, una aspiradora u un cepillo.

® Para evitar el riesgo de una descarga eléctrica, no
sumerja el calentador en agua!

® Nunca use bencina, disolvente o productos
abrasivos para limpiar el aparato.

COMO GUARDAR EL APARATO

® Desenchufe el calentador cuando no vaya a usarlo.

® Use la caja original para guardar el calentador
cuando no vaya a usarlo. Asi lo protegera de polvo y
suciedad sobrante.

® iNo ponga el aparato en su caja cuando estd
caliente!

Guarde el aparato en un espacio seco sin acceso
directo de la luz solar.

® Esta prohibido guardar el aparato en espacios
humedos.

CONTENIDOS DE LA CAJA:

Calentador de conveccion

Pies

Tornillos de fijacién para los pies

Instrucciones

g BN PN )

Carta de garantia

CARACTERISTICAS TECNICAS DEL APARATO:

Modelo Potencia Tension Frecuencia
Nominal Nominal Nominal
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
4 1\
jAtencion! jPara evitar
recalentamiento no cubra el aparato!

. J
Indicaciones para proteccion medioambiental
jLos electrodomésticos viejos contienen materiales
valiosos y no se deben tirar con la basura habitual del
hogar! Le pedimos que proteja los recursos y el medio
ambiente y lleve su electrodoméstico viejo a los
centros de reciclaje (si existen).

— !
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CUADRO 2 REQUISITOS DE INFORMACION QUE DEBEN CUMPLIR LOS APARATOS DE CALEFACCION
LOCAL ELECTRICOS

Identificador(es) del modelo: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Partida

Potencia calorifica

Potencia calorifica
nominal

Potencia
calorifica minima
(indicativa)

Potencia
calorifica maxima
continuada

Consumo auxiliar
de electricidad

A potencia
calorifica nominal

A potencia
calorifica minima

En modo de
espera

Simbolo Valor1.

Phom 2.00
Pmin 0.80
Pmaxc  2.00
Elmax 1.976
elmin 0.806
el SB 0.000

TECU OO/ - InaseH ogpuc

1166 Cogpus, Copus napk,
Cepada 16V, Ocpuc 2.1. 2-pu emax
TenegpoH: +359 2 902 6666,

Dakc: +359 2 902 6660,

office@tesy.com
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Unidad

kw

kw

kw

Partida

Tipo de aportacién de calor, Unicamente para
los aparatos de calefaccion local eléctricos de
acumulacion (seleccione uno)

control manual de la carga de calor, con
termostato integrado

control manual de la carga de calor con
respuesta a la temperatura interior o exterior

control electrénico de la carga de calor con
respuesta a la temperatura interior o exterior

potencia calorifica asistida por ventiladores

Tipo de control de potencia calorifica/de
temperatura interior (seleccione uno)

potencia calorifica de un solo nivel, sin control
de temperatura interior

Dos o mas niveles manuales, sin control de
temperatura interior

con control de temperatura interior mediante
termostato mecénico

con control electrénico de temperatura interior

control electrénico de temperatura interior y
temporizador diario

control electrénico de temperatura interior y
temporizador semanal

Otras opciones de control (pueden
seleccionarse varias)

control de temperatura interior con deteccion
de presencia

control de temperatura interior con deteccion
de ventanas abiertas

con opcién de control a distancia
con control de puesta en marcha adaptable
con limitacion de tiempo de funcionamiento

con sensor de ldmpara negra

Unidad

[si/no]

[si/no]
[si/no]

[si/no]

[no]
[no]
[si]

[no]

[no]

[no]

[si/no]
[si/no]

[si/no]
[si/no]
[si/no]
]

[si/no



aquecido. Optando por uma utilizagdo correta e cuidados
Antes de utilizar este aparelho, leia o presente adequados conforme as instrucées dadas neste manual do
manual e guarde-o para futuras consultas. No utilizador, aumentard a vida til do aparelho.

cso de mudanca de proprietdrio, o aparelho deve ser

entregue acompanhado do manual do utilizador. PRECAUCOES IMPORTANTES E INSTRUCOES DE

Obrigado por ter escolhido o aquecedor CN204ZF. E um SEGURANCA:

aparelho que proporciona durante a época de Inverno um ® Antes de ligar o aparelho, certifique-se de que a

aquecimento de 800W, 1200W ou 2000W dependendo do voltagem indicada na placa do aparelho corresponde a
calor confortével que pretende atingir no compartimento voltagem da rede elétrica em casa.
( 1\

As criangas com menos de 3 anos ndo devem aproximar-se do
aparelho exceto se estiverem sob vigildncia constante.

Criancas entre os 3 e 8 anos de idade s6é podem utilizar o botdo ligar/
desligar do aparelho, caso este ultimo esteja montado e pronto para
funcionar normalmente e as criangas sejam vigiadas ou instruidas para o
uso em seguranca do aparelho e compreendam os riscos potenciais.

Nao é permitido ligar a corrente, configurar, limpar ou efetuar qualquer
manutencao por criangas de 3 a 8 anos.

Este aparelho pode ser utilizado por crian¢as maiores de 8 anos de idade
ou por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas
ou com experiéncia e conhecimentos considerados insuficientes, quando
estdo supervisionadas ou tenham recebido instru¢éo sobre a utiliza¢do em
seguranca do aparelho e compreendem os riscos. As criangas ndo devem
brincar com o aparelho. As criancas quando néGo sGo acompanhadas ndo
devem limpar ou efetuar qualquer manutengdo do aparelho.

Algumas partes deste produto podem ficar muito quentes e causar
queimaduras. Na presenca de criangas ou pessoas vulnerdveis deve
ser prestada especial atencdo com o aparelho.

J
® Este aparelho deve ser utilizado para o fim a que ® Nao utilize o aparelho em zonas onde séo utilizadas
se destina e para o qual foi concebido, i.e. aquecer ou armazenadas substancias inflamaveis. Nao utilize
compartimentos de habitacao. O aparelho néo se o aparelho em zonas com atmosferas inflamaveis
destina a aquecer estabelecimentos comerciais. (por exemplo: em proximidade de gases ou
Qualquer uso diferente sera considerado incorreto e aerossois inflamaveis), porque existe um grande
por conseguinte perigoso. O fabricante ndo assume risco de explosdo ou incéndio!
responsabilidade por danos decorrentes de uso ® Nao insira nem coloque qualquer objeto nos orificios
improprio e insensato. A negligéncia das informagdes de ventilacao (na entrada ou saida), visto que tal acio
de seguranca torna invélida a garantia do aparelho! pode danificar o aparelho ou causar outros danos.
® Quando sair de casa, ndo deixe o aparelho ligado: e O aparelho nao ¢ apropriado a ser utilizado em
certifique-se de que a chave esta em posicao compartimento onde se criam animais, sendo o
desligada e o termorregulador esta em posicao mesmo destinado somente para uso doméstico!
minima. Sempre desligue o aparelho da tomada. R ,
® Certifique-se de que a entrada e a saida de fluxo de
® Quaisquer objetos facilmente incendiaveis tais ar nao sao obstruidas por objetos: pelo menos a uma

como méveis, almofadas, lencdis, papel, roupa, distancia de 1 m a frente e 1 m atras do aquecedor.
cortinados, etc. devem estar a uma distancia de pelo

o ° 5 i i 5
menos 100 cm do aquecedor elétrico. A razdo mais frequente de sobreaquecimento é a
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acumulagéo de musgo ou pé no aparelho. Limpe
regularmente com o aspirador os orificios de
ventilacdo, sendo obrigatério desligar o aparelho da
tomada antes de limpa-lo.

Nunca toque no aparelho de méos molhadas ou
humidas - existe perigo de morte!

A tomada deve ser acessivel a todo o momento para
que a ficha fémea seja tirada o mais rdpido possivel em
caso de emergéncial Nunca puxe o cabo de alimentacao
ou o proprio aparelho ao desliga-lo da rede.

Preste atencao! A saida de ar fica quente durante o
funcionamento (acima de 100°C).

Se o cabo deste aparelho estiver danificado, pare
de utilizar o aparelho e entre em contato com

o fornecedor/vendedor para obter instrugdes
complementares a fim de resolver o problema num
centro especializado de assisténcia técnica.

N&o cubra o aparelho. Caso esteja coberto existe um
risco de sobreaquecimento ou perigo de incéndio.

Se o aparelho néo estiver a funcionar como deve
ser, desligue-o, mas nédo o repare. Se precisar de
reparacao, entre em contato com o Centro de
Assisténcia Técnica para suporte poés-venda. Nesse
centro a pecga defeituosa sera substituida por
outra peca original. O desrespeito desta condi¢ao
compromete a seguranca do aparelho.

Se decidir deixar de utilizar este tipo de aparelho,
recomendamos que o torne inutilizavel cortando
o fio depois de ter desligado o aparelho da rede.
Recomendamos igualmente que tome as medidas
de precaucao necessarias para nado permitir que,
especialmente, as criangas brinquem com o
dispositivo (aparelho) amortizado.

Nunca deixe o aparelho desnecessariamente ligado.
Desligue o aparelho da rede de alimentagéo quando
tenciona néo utilizar o aparelho durante muito tempo.

Nunca coloque o aparelho diretamente abaixo da
caixa da tomada!

Atencao: Nunca utilize este aparelho com
programador, contador ou outro aparelho que o
liga automaticamente porque se o aparelho estiver
coberto ou incorretamente colocado, existe um
perigo de incéndio.

Coloque o cabo de alimentacédo de forma a nao
incomodar e obstruir a passagem de pessoas e néo
ser pisado! Utilize somente extensdes aprovadas e
apropriadas para o aparelho, i.e. munidas da marca
de conformidade!

Nunca desloque o aparelho puxando-o pelo cabo
bem como nao utilize o cabo para o transporte de
objetos!

Néo dobre o cabo, ndo o arraste por cantos agudos e ndo
o coloque por cima de placas quentes ou fogo aberto!

Nunca utilize o aparelho em proximidade de casas
de banho, duches ou piscinas!
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EMBALAGEM

Depois de tirar da embalagem o aparelho,
certifique-se de que este néo ficou danificado
durante o transporte e se todos os componentes
estdo presentes! Se constatar qualquer dano ou
encomenda incompleta, entre em contato com o
vendedor autorizado!

N&o deite fora a caixa de embalagem original! Guarde
a embalagem original para armazenamento futuro
ou transporte a fim de evitar danos de transporte!

Deite fora o material de embalagem de forma
apropriadal As criangas ndo devem brincar com
sacos de polietileno!

INSTALACAO E UTILIZAGAO DO APARELHO

O aparelho destina-se unicamente para ser
colocado e utilizado no chéo (superficie plana e
horizontal)!

Antes de comecar a utilizar o aquecedor elétrico,
deve montar os pés do aparelho. Estes devem

ser montados na base do aquecedor fixando-os
através de 1 parafuso. Certifique-se de que os pés
estdo colocados corretamente nos dois lados do
aquecedor.

UUNO0OOUN
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Com a ajuda os 2 parafusos fixe os pés
aparafusando-os com uma ferramenta apropriado
que ndo estd incluida no conjunto de pegas do
aparelho.

Coloque o aquecedor na posicdo correta antes de o
ligar a rede elétrica.

Escolhe o lugar adequado para o aparelho tendo
em conta as instrugdes de seguranca.

Ao liga-lo pela primeira vez ou quando nao estiver
a utilizar o aparelho durante muito tempo, pode
sentir algum cheiro ou fumo que desaparecera
passado pouco tempo depois de ligar o aparelho.

O conjunto de pecas do aparelho vem
equipado por uma chave dupla com
opgéo de poténcia,|” para 800W, “Il” para
1200W. Ao ligar as duas poténcias

a poténcia geral maxima seré de
2000W(800W+1200W)

0|0
oo




® O aparelho esta equipado com um
termorregulador sensivel a
temperatura ambiental. Pode
configurar o termorregulador até
atingir a temperatura ambiental
pretendida (para aquecer o
compartimento deve ter em conta a
poténcia do aparelho; caso seja impossivel atingir a
temperatura pretendida, é preciso utilizar outro
aparelho de aquecimento) no compartimento. Pode
rodar o termorregulador no sentido dos ponteiros do
relégio para configurar a temperatura maxima e depois
de atingida a temperatura ambiental pretendida deve
rodar pausadamente o termorregulador em sentido
contrario até ouvir um «tique-taque» do
termorregulador. Depois a temperatura ambiental no
compartimento serd mantida a nivel ja configurado,
ligando ou desligando automaticamente.

® O aparelho tem uma funcédo integrada contra
congelamento (anti-frost). Ao decidir utilizar o aparelho
num compartimento onde é necessario manter uma
temperatura minima (jardins de inverno, caves, sétaos),
deve ligar o aparelho para o nivel de aquecimento
pretendido (I nivel ou Il nivel, ou os dois), rode o
termorregulador para o sentido contrario aos ponteiros
do reldgio até chegar a posicao O. Esta posicao significa
que a temperatura ambiental serd entre os 5+2°C - i.e.
periodicamente o aparelho liga-se e desliga-se
automaticamente para manter a temperatura confortavel
anteriormente configurada no compartimento.

® O aquecedor modelo CN204ZF vem
munido de uma fungdo complementar
(turbo) que pode gerir através de E
outra chave (fan switch) o que ajuda \E
para atingir mais rapidamente a ]
temperatura ambiental pretendida para o
compartimento O - desligado $ - ligado

® Aspossiveis opgoes dos niveis estao indicadas a titulo
de informacao. O aparelho deve obrigatoriamente estar
em seguranca quando colocado num compartimento
sem vigilancia. O equipamento deve ser munido com
um interruptor automatico em que a distancia entre os
contatos, quando desligado, deve estar no minimo 3 mm.

Chave do ventilador

Chave dos niveis

Chave do
termorregulador

Portugués

DESLOCACAO DO APARELHO:

Se for necessario deslocar o aparelho, desligue a

chave dupla, tire o cabo da tomada e segure nos
manipulo para deslocar o aparelho, sendo preciso

fazer a deslocacéo enquanto o aquecedor estiver frio
(arrefecido). A deslocagao do aparelho ainda quente
pode ter consequéncias indesejaveis para o utilizador,
nomeadamente queimaduras ou quedas de materiais
inflaméaveis sobre o aquecedor durante a sua deslocacéo.

LIMPEZA

® Em primeiro lugar é obrigatério desligar o aparelho
da chave e tirar a ficha da tomada. Antes de
comecar a limpar o aquecedor, deixe-o primeiro
arrefecer, desligando-o da tomada.

® Limpe o corpo com pano hiimido, aspirador ou escova.

® Nunca coloque o aparelho em agua - existe perigo
de morte devido a choque elétrico!

® Nunca utilize gasolina, diluente ou produtos
abrasivos para limpar o aparelho, porque podem
danificar o revestimento do aparelho.

ARMAZENAMENTO

® Antes de guardar o aquecedor na embalagem,
deixe-o arrefecer desligando-o da tomada.

® Utilize a embalagem original para guardar o aquecedor,
caso este ndo seja utilizado por algum tempo. O produto
fica assim protegido contra empoeiramento excessivo e
poluigao guardando-o na embalagem original.

® Nunca coloque na embalagem o aparelho ainda quente!

® [ preciso conservar o aparelho em lugar seco e
protegido da luz direta do sol.

® Eexpressamente proibido armazenar o aparelho em
compartimentos humidos ou molhados.

PECAS NA EMBALAGEM ORIGINAL:

Aquecedor 1 unidade
Pés 2 unidades
Parafusos de fixagao para os pés 2 unidades
Manual do utilizador 1 unidade
Carta de garantia 1 unidade

PARAMETROS TECNICOS DO APARELHO:

Modelo Tenséo de
alimentacdo

declarada

Poténcia
declarada

Frequéncia
declarada

CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz

( )

Atencdo: para evitar o
sobreaquecimento, ndo cubra o aparelho!

- J

Indicagdes para protecao do meio ambiente
Os eletrodomésticos velhos contém materiais

valiosos e por isso ndo devem ser tratados como
residuos urbanos! Pedimos a sua colaboragao para
contribuir ativamente na protegao dos recursos e do
meio ambiente, entregando o aparelho nos postos
especializados para reciclagem (se houver tais).
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QUADRO 2 REQUISITOS DE INFORMAGAO PARA AQUECEDORES DE AMBIENTE LOCAL ELETRICOS
Identificador(es) de modelo: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Elemento

Poténcia calorifica

Poténcia calorifica
nominal

Poténcia
calorifica minima
(indicativa)
Poténcia calorifica
continua maxima

Consumo de
eletricidade
auxiliar

A poténcia
calorifica nominal
A poténcia
calorifica minima
Em estado de
vigilia

Simbolo Valor1.

Phom 2.00
Pmin 0.80
Pmax,C 2.00
elmax 1.976
elmin 0.806
el SB 0.000

TECU OO/ - InaseH ogpuc

1166 Cogpus, Copus napk,
Cepada 16V, Ocpuc 2.1. 2-pu emax
TenegpoH: +359 2 902 6666,

Dakc: +359 2 902 6660,

office@tesy.com

Unidade

kw

kw

kw

kw

kw

kw
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Elemento

Tipo de poténcia calorifica, apenas para os
aquecedores de ambiente local elétricos de
acumulacéo (selecionar uma opgao)

Comando manual da carga térmica, com
termdstato integrado

Comando manual da carga térmica, com
retroacéo da temperatura interior e/ou exterior

Comando eletrénico da carga térmica, com
retroacao da temperatura interior e/ou exterior

Poténcia calorifica com ventilador

Tipo de poténcia calorifica/comando da
temperatura interior (selecionar uma op¢ao)

Poténcia calorifica numa fase Unica, sem
comando da temperatura interior

Em duas ou mais fases manuais, sem comando
da temperatura interior

Com comando da temperatura interior por
termdstato mecénico

Com comando eletrénico da temperatura
interior

Com comando eletrénico da temperatura
interior e temporizador diario

Com comando eletrénico da temperatura
interior e temporizador semanal

Outras op¢oes de comando (selecao
multipla possivel)

Comando da temperatura interior, com
detecdo de presenca

Comando da temperatura interior, com
detecdo de janelas abertas

Com opgéo de comando a distancia
Com comando de arranque adaptativo
Com limitagdo do tempo de funcionamento

Com sensor de corpo negro

Unidade

[sim/nao]

[sim/ndo]

[sim/néo]

[sim/nao]

[néo]
[nao]
[sim]
[néo]
[ndo]

[nao]

[sim/nao]
[sim/ndo]

[sim/nao]
[sim/ndo]
[sim/nao]
]

[sim/nao



BOCTMXKEHUA KoMdopTabenbHOro Tenna B OTanI1MBaeBoM
nomeLleHny. Mpy NPaBUIbHOM SKCTyaTaLum 1 yXoay,
KaK yKasaHo B 3TOW MHCTPYKLMK, Npnbop obecreunts Bam
MHOTO JIET MONIE3HOIO GYHKLMOHMPOBaHW

poyumatime 8HUMamesbHO HACMosAWjue

UHCMPYKYUU npexoe Yem Ucnosib308ame 3mom
omonaumesbHbIti NPUBOP U COXPAHsALme 3mu ykasausi
0515 6y0ywie2o nosb3osaHus. lMpu usmeHeHUU

8/100€/1bYd, 3my UHCMpYKUUto Hado nepedame emecme
¢ npu6opom! BAXKHDIE NPEAOXPAHUTEJIbHbIE MEPbI U

WHCTPYKUUU BE3ONACHOCTU:

Bnarogapum Bac, uto Bbibpanu koHBekTopbl CN204ZF. ® [Ipexpge yem nogkounTe NPUGOP — NpoBepbTe
370 YCTPOICTBO, KOTOPOE NpeanaraeT OTOMeHVe 3UMOiA yKa3aHHOe Ha TabnnyKe HanpsXeHne COOTBETCTBYET
¢ 800W, 1200W nnv 2000W B 3aBUCHMOCTY OT Hy»Kf, ANA VAW HET Ha HanNpPsXeHWe 31IeKTPUYECKON ceTn B AOMe.

-

(&

<
lemeli meHbwe 3-x 1em HAOO OepXXamb HA PACCMOSAHUU, eC/1U OHU

He Haxo0amcs Nnod Henpepbi8HbIM HAab1l00eHUEeM.

Jemu c 3-x 0o 8-mu iem Mo2ym nos1b308ames MoJIbKO KHONKY 8K/1./
8bIKJ1. npubopa, npu ycosuu, Ymo npubop ycmarassieH u 20mos K
HopmasneHol pabome u ux Hab11L0aAaU U UHCMPYKMUPOBAIU OMHOCHO
€20 UCN0J1b308aHUA 6€30NdCHbIM CNOCOOOM U OHU NOHUMAtom, 4mo 3mo
MOoXKem 6bIMb ONACHbIM.

Llemam c 3-x 0o 8-mu iem Henb3a NOOKAYAMb NPUBOP 8 pO3EMKY,
Hacmpausame, 4ucmume usiu 86INOJIHAMb NOMpPebumesnbCKyo
No0OepXKY.

Smom npubop MOXHO N0JIb308aMbCA OembMu cmapuie 8 iem u
JIUYAamu 02paHuy4eHHbIMU u3u4eCcKUMU, CEHCOPHbIMU U yMCMBeHHbIMU
CNOCOBHOCMAMU, UIU Y KOMOPbIX Hem 00CMAamoYHO20 ONbIMa u
NO3HAHUSA, ec/1u UX He Hab11o0arm uiu He UHCMPYKMupo8asau OMHOCHO
6e30NnacHO20 UCNo/Ib308aHUA NPUOOPA U OHU NOHUMAKM ONACHOCMb.
Jemam Heno3a uzpame c npubopom. O4ucmka u aboHeHMcKoe
obcnyxusaHue Hesb3a 6bimb 0esraHo 0ememu 6e3 HaboO0eHUA.

-

A Hexomopele yacmu smo2o npubopa Mozym cmamse 04eHb
20pAYUMU U MO2YM NPUBECMU K 0X02aMm. Tam, 20e npucycmayom

demu u ysa3gumble /100U, 00/IXKHO bbImb y0aieHo 0c0b60e BHUMAHUE.

3TOT Npr6OP AOMKEH NOMb30BATLCA TOMBKO MO CBOEMY ® [lepXuTe fierkoBoCnnameHsaoLWmneca npeameTs,
npeAHa3HauYeHuIo, T.e. OTanINBaTb GbITOBbIE MOMELLEHNA. Kak mebenu, noayLKky, cnanbHoe benbe, bymara,
Mpubop He NpegHa3HauYeH Ans Toprosbix Leneii. Jlioboe ofexabl, 3aHaBECKM U T.4. Ha PacCToAHKE He

[Lipyroe ynotpe6neHne Haflo CYMTaTb HeNpaBuIbHbIM MeHbLue 100 CM OT KOHBEKTOPHOW Neyn.

1 ClIE0BATENbHO OMacHbIM. [pon3BoavTenb He ®  He ncronb3yiite Npubop B 30HaX, rae UCNONb3YTCA Un
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a yLuep6bl, IPUUNHEHHbIE COXPaHAIOTCA NerkoBoCnIaMeHsioLmecs BelecTsa. He

B pe3y/ibTaTe HeNPaBuIbHOTO 1 HEOBOCHOBAHHOTO 1CMonb3yiTe NPU6op B 30HaX IErKOBOCMIAMEHAOLLMXCA
ncnonb3oBaHus. HecobnioaeHue nidopmavyn aTMocdep (HanpyMep: 631 BOCMNaMEHAIOLMXCA
6e30MacHOCTY NpUBEAET K NoTepe rapaHTiv npnbopal ra3oB 1 a3P030J/10B) — CyLECTBYET O4eHb 6oMbluas

He yxopute 13 fjoma, Noka Nprbop BKOYEH: 0MacHOCTb OT B3pbIBa U Noxapa!

y6eauTech, 4To NpM6OP HAXO[NTCA B BLIKAIOYEHHOM ®  He BcTaBnAliTe 1 He foNycKaiiTe NOCTOPOHHbIX MPEAMETOB
nonoxeHun. Bcerna BbIHUMaNTe BUJIKY U3 PO3ETKY, B OTBEPCTVA NS BEHTUNALWN (BXOLALLME UM BbIXOAALLME),
Korpa He cobrpaeTech NCMob30BaTb NPUGOP B TaK Kak 3T0 NPUBEET K MOPaXeHMI0 SNEKTPUYECKVIM TOKOM
Te4YeHne HeKOTOpPOoro BpeMeHN. NN CO3[aeT ONacHOCTb OT NOXKapa B KOHBEKTOpPE.

Py((KI/II?I WHCTpYKUMK No 3KcnayaTauum 1 XpaHeHuo 31
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Mpunbop He NOAXOAUT ANA BblpaLUMBAHUA
XKMBOTHbIX, 1 TOT Xe NpefHa3HaueH ToNbKo Ana
JIOMaLLHEro Ncnosb3osaHus!

BeperuTte BXoA 11 BbIXOA BO3AYLIHOrO NOTOKa
cBOGO/HbIE OT MPEeAMETOB: He MeHbLue 1 M nepea 1
1 M 3a KOHBEKTOPOM.

Haunbonee pacnpocTpaHeHHON NPUYMHOI neperpesa -
HaKorneHue nyxa 1 Nbiav B MalunHe. PefoBHO ounLaiite
MbINIECOCOM BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTBYA, a Nepes 3TUM
06A3aTeNbHO OTK/IOUMTE MPUBOP OT INEKTPUYECKON CETU.
Huvikorpaa He TporaiTe NpMbop MOKpPbIMY pyKamu —
CyLLecTByeT OnacHOCTb ANA Xu3Hu!

KOHTaKT flomKeH ObITb AOCTYMEH B Nto60e Bpems, Tak uTo
BUJIKY BO3MOXHO Gbl OCBOGOANTD, €CAIM 3TO HEOGXOAVMO,
KaK MOXHO bbicTpee! HuKorfa He TAHUTe 3a ceTeBON
LUHYP UK CaM NPUGOP NPU BBIKMKOYEHWUN 113 CETW.
O6patnTe BHUMaHVe! Bbixoaawuii Bo3ayx
HarpeBaeTcs BO Bpems paboTbl (6onblie 100°C).
Ecnu WwHyp nutaHnA yBpexaeH, npekpaTute ero
NCNOMb30BaHNe N CBAXKUTECH C NOCTaBLUMKOM /
npoAaBLOM ANA JOMONHUTENbHbIX MHCTPYKLUMIA AnA
yCTpaHeHuA Npobnembl B CEPBUCHOM LIEHTpE.

He HakpbiBaliTe npubop. ECnv oH HaKpbIT cyLyecTyeT
OMACTHOCTb OT NeperpeBa U ONacHOCTb OT NoXapa.
Ecnu npubop yBpexaeH unm GpyHKUoHmpyeT
HenpaBWIbHO, OCTAHOBWTE €70 U HE PEMOHTUPYIATE
ero. 515 mo6oro peMoHTa obpaTtnTech 3a cofencTame
k CepBucHomy LieHTpy nocnenpopaaxHoro
o6cnynBaHyA. TONbKO TaM MOXHO 3aMeHUTb
fedeKTHble YacTU C OPUTMHATIBHBIMI 3anacHbIMK.
HecobntogeHvie 3Toro ycnosus MoxeT
KOMMpOMeT/poBaThb 6@30nacHoCTb Npubopa.

Ecnu pelunte nepeyctaHoBUTb MCNONIb30BaHVE
npubopa 3Toro TMna, PeKOMeHAyeTCA caenaTb ero
Hewncnon3BaemblM, NpepbiBas WHYP, Nocsie Toro,

KaK BbIKJIIOUMN ero 13 cetu. PekomeHgyeTca elye
o6e3onacutb, Bce, CBA3aHHOE € NprHopoM, 0CO6EHHO
[NA AeTel, KoTopble MOMM BbITb NCMOSb30BaTL
aMOPTV3MPOBAHHOE YCTPOWCTBO (MprGop) ANs Urpbl.
Huvikoraa He ocTaBnAiiTe NPUGOP HEHYXKHO
BKJIIoueH. OTK/oUMTe ero oT ceTu, Koraa He byaete
nosb30BaThb ero A0JIroe Bpems.

Mpubop Henb3A CTaBUTb HENOCPEACTBEHHO NOA
po3seTkon!

BHuMaHwue: He ncnonb3ayiite 3ToT nprnéop ¢
NporpamMmmaTopoM, CHETUNKOM UK APYTUM
YCTPOICTBOM, KOTOPOE aBTOMATNYECKM BKIIOYaeT
€ro, TaK Kak, i prbop HaKPbIT UV HENPaBUIIbHO
nocTaB/eH CyLecTByeT OMacHOCTb OT MoXapa.
lMocTaBbTe WHYpP NUTaHUA, TaK YTO He MeLuan 6bl Ha
[IBUKEHWe NloAeit 1 YTobbl He HacTynanu Ha Hero!
Mcnonb3yiiTe TONbKO yTBEPXKAEHHbIE yANUHUTENN,
KOTOpble MOAXOAAT ANA YCTPOWCTBA, T. €. UMELOT
3HaK cooTBeTcTBUA!

Hwvikorga He nepemelyaiite Npubop, Aepras 3a WHyp
1 He UCNonb3yiTe WHYP ANA NepeHoCKn npeameTos!
He neperunbaiite kabesnb 1 He TAHWTE ero yepes

WHCTpYKLMM No sKcnnyaTaunm v XpaHeHuo

OCTpble Kpas, He Haflo CTaBUTb ero Ha ropaven
NANTE AN Ha OTKPLITOM OrHe!

He ncnonb3syiite 3TOT OTONAMTENbHBIN NPUGOP B
HenocpeAcTBEHHOM 6A130CTY A0 AyLUa, B BAHHBIX
nnu Bo3ne 6acceiiHal

YMNAKOBKA

Mocne pacnakoBku Npr6opa, NposepbTe He
YBPEXAEH SN OH NPV TPAHCMOPTE 1 MOJTHOCTbIO N
OH oKoMnneKkToBaH! B cnyyae KOHCTaTUPOBaHUA
NoBpeXKAEHVA NN HEMOJTHOW NOCTaBKM, CBAXKNTECH
¢ Bawwmm ynonHomoueHHbIM npogasLom!

He BblbpacbiBaiiTe opurrHanbHyio KOPooKy!

Ee MoXHO ncnonb3oBatb 1A cOXxpaHeHUs

1 TPAHCMOPTNPOBaHUA, YTOObI N36exaTb
TPaHCNOPTHble yBpexaeHnsa!

YTunusauvs ynakoBoYHOro matepuana fJo/mKHa
6bITb cienaHa NpaBuIbHO. [leTAM Henb3A No3BONATL
nrpaTb C NNacTVKOBbIMU NakeTamm!

YCTAHOBKA U UCMOJIb3OBAHUE NPUBOPA

Mprbop npeaHasHayeH eJUHCTBEHHO ANA
MCNONb30BaHMA Ha Nnosy (ropu3oHTanbHaA paBHas
NOBEePXHOCTb)!

Mpexae yem UCNonb30BaTb KOHBEKTOP, HAAO
MOHTUPOBATb HOXKM Nprbopa. Nx Hy>KHO
YCTaHOBUTb B OCHOBE KOHBEKTOPA NPy NMOMOLL

1 BUHT. Y6eauUTeCh, YTO HOXKU PacrnosioxkKeHbI
NpaBuIbHO B ABYX KOHLIAX KOHBEKTOPA

UUOO0OOUN
Uoiinaaao

Bo3bmuTe KOMMAEKT 13 2 BUHTOB 1 NpUKpenuTe
HOXKW K MeTasIbHOMY Teny, 3aB1HYMBAA NX
NoAXOAALLVM [JOMONHUTENbHBIM UHCTPYMEHTOM,
KOTOPbIN He BKJIIOUYEH B KOMMJIEKTe nprbopa.
MocTaBbTe KOHBEKTOP B MPaB/IbHOM Paboyem NonoxeHun
npexpe Yem BKIIOUNTb 5o B INEKTPUUECKON CeTn
BbibepuTe nopgxopsALlee MecTo Ana npubopa, nmes
BBUAY UHCTPYKLUM 6e30MacHOCT

Korpa nepBbiii pa3 BKtoyaeTe Nnpubop unm Korga
[loNroe Bpems He UCMob30Banv Nprubop BO3MOXXHOe
n3/lyyYeHmne 3anaxa Wiy AbiMa, 3TO MCHE3HEHeT Yepes
HeKoTopoe Bpems Npwu paboTe npubopa
Mpnbop nmeet ABONHON
nepeknioyaTesib Ans Bbibopa
mowHocTu. I ana 800W, “IlI” gna 1200W.
O61Lan MaKkcManbHas MOLLHOCTb,
KOrfia BK/oueHbl 06e cTeneHn
cocTtasnaT 2000W (800W+1200W)

o][0]
oo




® [Iprbop oCHaLLeH TePMOPErynsaTopoMm,
UyBCTBUTESbHBIM K OKpY>KatoLLeit
Temnepatype. Bbl MOXeTe BpalLaTbh
PYUKy TepMocTaTa O JOCTVKEHNA
Xenaemon TemnepaTypbl OKpyatoLLen
cpepnbl (MOMeLLEHME, KOTopoe
oTannmBaeTe, HeOHXOAMMO BbITb COOBPAXKEHO C
MOLLHOCTbIO NPKBOPa, NPY HEBO3MOXKHOCTU AOCTVKEHUA
enaemon TemnepaTtypbl NPUAETCA UCMONb30BaTb
[LLOMOSHNTENbHbIN NPUOOP AN1A OTanMBaHUs) B
nomeLleHnK. Bbl MoxeTe BpalyaTb TepMoperynaTop no
YaCcOBOW CTPENKE Ha MAaKCUMAJbHOW CTEMEHU, NOCTe
[IOCTVIKEHWA eNnaemMon KOMHaTHOMN TemnepaTypbl,
HY>KHO BpaLLaTb TEPMOPEryNIATOP MeJ/IEHHO NPOTUB
YaCcOBOW CTPENKK, NOKa yC/bILKTe YTO TepMOperynaTop
JenkHyn". Mocne atoro npuéop GyAeT Noaaep1BaTh
TemnepaTtypy BO3Ayxa B KOMHaTe Ha 3afJaHHOM YpPOBHe,
yepe3s aBTOMATHYECKOE BKIIOUEHWE U BbIKIIIOYEHME.

® npunbop OCHaLLEeH BCTPOEHHOW GyHKLmen NpoTue
3amopakvBaHus (anti-frost). Koraa pewure
1CNonb30BaTh NPYOOP B MOMELLEHNY, FAe HYKHO
nopAAepXK1BaTb MAHVMasbHYO TemnepaTypy (3umMHue
capbl, noABganbl, Yapaaku) Nprbop BKNYaeTca
Ha »enaHHOM ypoBHe oTannvBaHuA (| ctenexb
vnu Il cteneHb, nnn o6e), TepMoperynaTop Hy»Ho
NoBEpPHYTb NMPOTVB YaCOBOW CTPESKN A0 AOCTVKEHUA
Camoro mMasneHbKoro Kpyra navkaumm O. B 3tom
MOSIOXKEHNW, yCTPONCTBO obecrneynBaeT NOAJEPKKY
OKpy»KaloLLeln TemnepaTtypbl B AnanasoHe 5+2°C -Te.
nepuoAnNYecKn OH ByaeT BKoYaTb 1 BbIKOYaTb,
noaAepXuBas 3aAaHHoON GUKCUPOBaHHbI YPOBEHb
TemnepaTtypHoi KoMGOPTaBeNbHOCTI NOMELLEHUA.

® Konsektop mogenu CN204ZF nmeet n
fononHuTenbHyto GyHkumto (Turbo), KoTopas E
YIMeeT OTAENbHbIN He3aBUCKMbIN E
nepeksoyatens (fan switch) n cnocobereyet \-
6onee 6bICTPOMY JOCTMNKEHMIO XKeslaeMo
oKpy»KatoLLe TemnepaTypbl B NOMELLEHUN
O - BbIK/OUEH & - BKIIOUEH

®  BO3MOXHble CTeNeH NoKasaHbl MHAMKaTMBHO.Mprbop
00693aTeNbHO JOMKHO 06€30MacUTb, KOraa CTaBUTCA B
nomeLyeHnn 1 6e3 HabnogeHuaA. HCTannAuma JomkHa
6bITb OCHALLIEHA ABTOMATUHECKM MPEAOXPaHNTENEM,
NPU KOTOPOM PACCTOAHUE MEX[Y PO3eTKamMu Koraa
OTKJ/II0UEH AOMKHO ObITb HE MEHbLIE 3MM.

nepekntovatenb
BEHTUNATOPa

nepeksnwyarenb
YPOBHA

Kntoy
TepmoperynaTopa

Pycckuin

MNEPEMELLEHUE MPUBOPA:

Ecnm HyHO nepemeLleHmne npubopa, OTKUNTE Yepes
[IBOVIHOI BbIKIOYATENb, BbIHBTE BUIKY U3 PO3ETKU 1

ABYMSA pyKamui, NPy NOMOLYY pyyeK NepeaBrHbTe Nprubop
Ha HOBOE MeCTO, NepeMelLLieHne HYHO OCYLeCTBUTb NPK
XOJOAHDBIM (OTCTBIBLUNIA) KOHBEKTOP. [epemelieHyie Tennoro
nprbopa MOXET NPUBECTU K HEXEeNaHHbIM NOCNeCTBUAAM
ANA NOTPe6UTENs, KaK 0Xoru UK NonagaHue ropioymnx
MaTepranoB Ha KOHBEKTOP BO BPEMA ero nepemMeLleHuns

OYUCTKA

® (O6A3aTenbHO Haflo OTKIIOYUTD BbIK/OUaTeNb
nprbopa v BbIHYTb BUIIKY 3 PO3ETKM B CTEHE.
Mpexpae yem HayaTb YNCTUTb KOHBEKTOP, OCTaBbTe
€ro OXNaAnTbCSA, OTKITIOUAA OT PO3ETKU

® [IpoTupaiite KOPMYC BNAaXXHOW TPAMKOM, NblIeCOCOM
VNN WEeTKON.

® HuKorga He norpy»aiite npubop B Bogy —
3TO OMaCHO ANA XU3HW 13-3a NOPAXKEHNS
3NeKTPUYECKUM TOKOM!

® HuKorfa He ncnonb3yiite 6eH3UH, PacTBOPUTENb
VAN KeCTKne abpasunBHble YNCTALLME CPEACTBa, TaK
KaK OHW MOTYT YBPefuUTb MOKPbITUE YCTPOWCTBA.

XPAHEHUE

® [lepep xpaHeHNeM KOHBEKTOPA, OCTaBbTE €ro
OXJTAfNTBCS, OTKIIOUAsA OT PO3ETKM

®  Vicnonb3yiiTe OPUTMHaNbHYIO YMaKoBKY Afis COXPaHEeHUs
BEHTUNIATOPa eCin He GyfieTe Nosib30BaTh ero U3BECTHOe

Bpems. [JaHHbI NPOAYKT 3aLMLeH OT MbIAN 1 FPA3M Npu
COXPaAHEHNM €ro B OPUMIHANbHOI OMAKOBKe.

® HuKora He XxpaHuTe Tensbi Npubop B ero ynakoske!

®  3TOT NPOAYKT CleayeT XPaHWTb B CYXOM,
3aLYMLLEHHOM OT MPAMbIX COJTHEUHbIX Jyyei mecTe.

® KaTeropuyecky 3anpeLlaeTca ero CoxpaHeHue B
CbIPbIX MY BNAXHbBIX MOMELLEHUAX.

OBOPYAOBAHUE B O4HOM NAKETE:

KoHBekTOp 1wt
Hoxkn 2wt
KpenexHble BUHTbI AnA HOXeK 2wt
WHcTpyKuma 1wt
Kapra rapaHTtun Twr

TEXHUYECKUE MAPAMETPbI YCTPOMCTBA:

Mogpenb O6baBneHHas | O6basneHHoe | O6bsBneHHas
MOLLHOCTb HanpaxeHue YacToTa
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
( 1
BHumaHue: 8o usbexxaHue nepezpesa
He Hakpbiealime npu6op!
. J
WHCcTpyKumnm no 3awmre oKpy»aiolueii cpepe
Crapble 3n1eKTponprbopbl CoAepaT LeHHble
marepuarbl 1 MO3TOMY Hesb3A BblﬁpaCbIBaTb nx
BMecTe C 6bITOBbIMU otxogamu! Mbi npocum Bac
CO,CLel;ICTBOBaTb CBOMM aKTUBHbIM BKNnagom ansa
COXpaHeHNA OK| >Ka|ou.|,eﬁ CpeAbl N HY>KHO NepeaaTb
O Py P Yo nep

€ro B OpraHM30BaHHbIX MyHKTax (ecnw ecTb Takue)
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eksploatuojant ir prizidrint jrenginj, kaip aprasyta Sioje

Bdatinai perskaitykite Siq instrukcijq pries instrukcijoje, jrenginys tarnaus jums daugelj mety.
pradédami naudotis produktu, ir iSsaugokite jq

ateiciai. Keiciantis savininkui, instrukcija turi bati perduota

kartu su jrenginiu.

SVARBIOS SAUGUMO PRIEMONES IR SAUGUMO
INSTRUKCIJOS:

Dékojame, kad jsigijote konvektoriy CN204ZF. Tai gaminys,
sitlantis ap3ildyma 800W,1200W arba 2000W priklausomai
nuo komfortiskos Silumos apsildomoje patalpoje. Teisingai

® Prie$ montuodami ventiliacinj Sildytuva, patikrinkite,
ar nurodyta lenteléje jtampa atitinka elektros tinklo
jtampa namuose (biure). Jrenginys skirtas tik tokiai
jtampai, kuri nurodyta lenteléje.

Vaikai, jaunesni nei 3 mety, neturi bati prileidziami prie jrenginio,
iSskyrus atvejus, kai jie nuolat priziarimi.

.....

jrenginys yra sumontuotas ir paruostas normaliam darbui, o vaikai yra
stebimi ir buvo instruktuoti, kaip juo saugiai naudotis, ir supranta, kad tai
gali bati pavojinga.

Vaikai nuo 3 iki 8 mety neturéty jjungti jrenginio j tinklg, nustatinéti jo,
valyti ar kitaip priziaréti.

Sj irenginj gali naudoti vaikai vyresni nei 8 mety ir asmenys su ribotomis
fizinémis, emocinémis arba protinémis galimybémis, taip pat su patirties
ir Ziniy trakumu, iSskyrus atvejus, kai jie yra stebimi, arba juos instruktavo
asmuo, atsakantis uZ jy saugumag, kaip elgtis su jrenginiu. Batina stebéti,
kad mazi vaikai neZaisty su jrenginiu! Vaikai negali valyti ir priziaréti
jrenginio, jeigu jie néra stebimi.

Kai kurios jrenginio dalys gali labai jkaisti ir sukelti nudegimy pavojy.
Ten, kur yra vaiky ir kity pazeidziamy asmeny, turi bati atkreipiamas

ypatingas démesys.
-

J

® Sisjrenginys turi bati naudojamas tik pagal paskirtj,

t.y. buitiniy patalpy apsildymui. Bet koks kitoks
pritaikymas laikomas neteisingu ir pavojingu.
Gamintojas negali atsakyti uz gedimus, kuriuos
sukélé neteisingas ir neprotingas jrenginio
naudojimas. Dél saugumo informacijos nesilaikymo
irenginio garantija tampa negaliojanti!

Neiseikite is namuy, kol jrenginys yra jjungtas:
isitikinkite, kad mygtukas yra padétyje OFF
(iSjungta), o termoreguliatorius yra minimalioje

pozicijoje. Visada istraukite jrenginio kistuka is lizdo.

Laikykite lengvai uzsiliepsnojancius daiktus, kaip
baldai, pagalvés, patalyné, popierius, drabuziai,
uzuolaidos ir kt. bent 100 cm atstumu nuo
krosnelés.

34 Naudojimo ir saugojimo instrukcijos

Nenaudokite jrenginio zonose, kuriose naudojamos
ar saugomos degios medziagos. Nenaudokite
jrenginio zonose su degia atmosfera (pavyzdziui,
arti dujy ar aerozoliy) - kyla didelis sprogimo ir
gaisro pavojus!

Neleiskite, kad svetimkaniai patekty j ventiliacijos
angas, nes tai gali sukelti elektros smagj, gaisra ar
jrenginio gedima.

|renginys netinka gyvany prieziarai, jis skirtas tik
naudojimui namuose!

Neuzstokite ir neribokite oro srauto: daiktai turi

bati maziausiai 1 metro atstumu prie$ ir 50 cm uz
jrenginio. Neleiskite, kad daiktai patekty j oro jéjimo
anga ar oro i$éjimo anga nes tei gali sukelti gaisrg
arba jrenginio pazeidima.



Dazniausiai pasitaikanti perkaitimo prieZastis
yra puky ir dulkiy kaupimasis jrenginyje. Nuolat
valykite dulkiy siurbliu ventiliacines angas po to,
kai i$jungsite jrenginj i$ elektros tinklo. Laikykite
ventiliatorinj Sildytuva Svary.

Niekada nelieskite jrenginio Salpiomis ar drégnomis
rankomis - kyla pavojus gyvybei!

Lizdas turi bati pasiekiamas bet kuriuo metu, kad
kistukas esant reikalui baty istrauktas greitai!

Atkreipkite démesj! ISeinantis oras jkaista darbo
metu (daugiau nei iki 100°C).

Jeigu Sio jrenginio laidas pazeistas, nustokite juo
naudotis ir susisiekite su tiekéju/pardavéju, kuris
suteiks papildomy instrukcijy.

Neuzdenkite jrenginio. Uzdengtas jrenginys sukelia
perkaitimo pavojy.

Jeigu jrenginys pazeistas arba neteisingai
funkcionuoja, sustabdykite jj ir neremontuokite.
Dél bet kokio remonto kreipkités j aptarnavimo
po pardavimo centra. Tik ten pakeis sugedusia
dalj tokia pacia originalia dalimi. Sios salygos
nesilaikymas gali privesti prie to, kad jrenginys
nebus saugus.

Jeigu nuspresite nebenaudoti $io tipo jrenginio,
rekomenduojama nuimti laida, pries tai iSjunge
ji i$ tinklo. Rekomenduojama vengti visy pavijy,
ypatingai saugoti jrenginj nuo vaiky, kurie gali
panaudoti jrenginj zaidimams.

Niekada nepalikite jrenginio jjungto, jeigu to
nereikia. I$junkite jj i$ maitinimo tinklo, kai
nenaudojate ilgesnj laika.

Irenginys neturi bati statomas tiesiogiai po elektros
lizdu!

Démesio: nenaudokite $io jrenginio su
programavimo jrenginiu, skaitikliu ar kitu jrenginiu,
kuris autimatiskai jj jjungia, nes jeigu jrenginys yra
uzdengtas arba neteisingai pastatytas, yra gaisro
pavojus.

Nutieskite maitinimo laida taip, kad jis netrukdyty
zmoniy judéjimui ir kad ant jo neuzminty!
Naudokite tik aprobuotus ilgintuvus, kurie tinka
irenginiui, t.y. turi atitikties Zenkla!

Niekada nejudinkite jrenginio tempdami uz laido, ir
nenaudokite laido daiktui pernesti!

Nesuzspauskite laido ir netraukite jo per astrius
kampus, netaplinkite jo ant karsty pavirsiy arba prie
atviros ugnies!

Niekada nenaudokite Sio jrenginio arti vonios, duso
ar baseino!

Lietuviy

PAKUOTE

I1Spakave jrenginj, patikrinkite, ar jis gabenimo metu
nebuvo pazeistas ir ar yra pilnai sukomplektuotas!
Jeigu nustatéte pazeidima arba nepilng komplekta,
susisiekite su savo jgaliotu pardaveéju!

Neismeskite originalios pakuotés! Ja galima
naudoti saugojimui ir gabenimui, siekiant iSvengti
pazeidimy!

Pakavimo medziaga reikia tinkamai iSmestil Reikia
saugoti, kad vaikai nezaisty su polietileno maiseliais!

IRENGINIO MONTAVIMAS IR NAUDOJIMAS

|renginys yra skirtas naudoti tik ant grindy
(horizontalaus lygaus pavirsiaus)!

Prie$ naudojant jrenginj, reikia sumontuoti jo
kojeles. Jos montuojamos prie Sildytuvo pagrindo,
kiekviena su 1 varztas. Jsitikinkite, kad kojelés
teisingai pritvirtintos prie dviejy sildytuvo krasty.

UUOO0OOUN
Uoiinaaai

Paimkite i§ komplekto po 2 varztus ir pritvirtinkite
kojeles, uzsukdami tinkamu jrankiu, kuris néra
jtrauktas j jrenginio komplekta.

Pastatykite Sildytuva j teisingg darbo pozicijg pries
jjungdami j elektros tinkla.

Parinkite tinkama jrenginiui vieta, atsizvelgdami
saugumo instrukcija.

Jjungiant pirma kartg ar po ilgos pertraukos gali
pasklisti kvapas ar Siek tiek damuy, jie dings, kai
jrenginys pradés dirbti.

|renginyje yra dvigubas jungiklis, skirtas
skirtas pasirinkti galinguma. 1" yra 800W,
“II"yra 1200W. Bendras maksimalus
galingumas, kai jjungiami abu jungikliai,
yra 2000W(800W+1200W)

][]
oo

|renginyje yra termoreguliatorius,
jautrus aplinkos temperatarai.
Galite pasukti termoreguliatoriaus
rankenéle, norédami nustatyti
pageidaujama aplinkos
temperatira (apsildoma patalpa
turi atitikti jrenginio galinguma, jeigu nejmanoma
pasiekti pageidaujamos temperataros, reikia
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naudoti papildoma Sildytuva) patalpoje. Galima
pasukti termoreguliatoriy laikrodzio rodyklés
kryptimi iki maksimalaus rodiklio, kai bus pasiekta
jusy pageigaujama temperatdra, [étai pasukite
termoreguliatoriy pries laikrodzio rodykle, kol
iSgirsite spragteléjima. Tada jrenginys palaikys oro
temperatira patalpoje pasirinktame lygyje,
automatiskai jsijungs ir issijungs.

® jrenginyje yra funkcija prie$ uzsalima (anti-frost).
Kai nutarsite naudoti jrenginj patalpoje, kur
batina palaikyti minimalia temperatirg (Ziemos
sodai, rasiai, palépés), jrenginyje nustatomas
pageidaujamas apsildymo lygis (I lygis arba Il
lygis, arba abu), termoreguliatorius pasukamas
pries laikrodzio rodykle iki maziausio apskritimo
indikatoriuje O . Sioje pozicijoje uztikrinama
aplinkos temperatira diapazonu 5+2°C - t.y.
jrenginys nuolat jsijungs ir i$sijungs, palaikydamas
nustatytg uzfiksuota temperataros lygj patalpoje.

® Konvektoriuje yra ir papildoma funkcija
(Turbo), valdoma atskiru jungikliu (Turbo E
switch) ir padeda greiciau pasiekti B
pageidaujamos aplinkos temperaturos i-
patalpoje O - isjungta % - jjungta

®  Galimi lygiai parodyti indikatoriuje.
Irenginys turi bati batinai apsaugotas, kai
paliekamas patalpoje be prieziuros. Instaliacija turi
bati su automatiniu saugikliu, kuriame atstumas
tarp kontaktuy, kai jis isjungtas, turi bati maziausiai
3mm.

ventiliatoriaus raktas

lygiy rankenélé

termoreguliatoriaus
rankenélé

JRENGINIO PERKELIMAS:

Jeigu reikia perkelti jrenginj, iSjunkite dvigubg jungiklj,
iStraukite i$ tinklo ir dviem rankomis uz rankeny (Handles)
perkelkite jrenginj j nauja vieta, perkelti reikia tada, kai
jrenginys yra Saltas (atvéses). Silto jrenginio perkélimas
gali sukelti nepageidaujamy pasekmiy vartotojui,

tokiy, kaip nudegimas ar degiy medziagy patekimas j
konvektoriy jo perkélimo metu.
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VALYMAS

® Batinai is pradziy iSjunkite jrenginio jungiklj
ir istraukite kistuka i$ kontakto sienoje. Pries
pradédami valyti konvektoriy, palikite jj, kad
atvesty, kai iSjungéte jj is tinklo.

® Valykite korpusa drégna sluoste, dulkiy siurbliu ar
Sepediu.

® Niekada netalpinkite jrenginio j vandenj - kyla

elektros smugio pavojus!

® Niekada nenaudokite benzino, skiediklio arba
abrazyviniy produkty valymui, nes jis gali pazeisti
jrenginio danga.

SAUGOJIMAS
® Prie$ supakuodami konvektoriy, palikite jj, kad
atveésty, iSjunge is elektros tinklo.

® Naudokite originalig pakuote konvektoriaus
saugojimui, jeigu jis nebus naudojamas tam tikrg
laika. Produktas apsaugomas nuo dulkiy ir purvo,
jeigu supakuojamas j originalia pakuote.

® Niekada nepakuokire silto jrenginio j pakuote!

® Produkta reikia saugoti sausoje ir apsaugotoje nuo
tiesioguniy saulés spinduliy vietoje.

® Draudziama saugoti jrenginj drégnose ar slapiose
patalpose.

SUKOMPLEKTUOTA VIENOJE PAKUOTEJE:

Konvektorius 1vnt.
Kojelés 2 vnt.
Fiksuojantys kojeliy varztai 2vnt.
Instrukcija 1vnt.
Garantinis talonas 1vnt.

IRENGINIO TECHNINIAI PARAMETRALI:

Modelis Galingumas Elektros srovés | Daznis
jtempa
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
( 1\
Démesio: vengdami perkaitimo,
neuZdenkite jrenginio!
- J
Aplinkosauginiai nurodymai
Senuose elektros prietaisuose yra vertingy medziagy,
ir dél to jy nereikia iSmesti kartu su buitinemis
atliekomis! Prasome aktyviai prisidéti prie aplinkos
apsaugos ir atiduoti jrenginj j organizuotus supirkimo
centrus (jeigu tokiy yra)
— Jelguotiny




2 LENTELE INFORMACIJOS APIE ELEKTRINIUS VIETINIUS PATALPY SILDYTUVUS REIKALAVIMAI
Modelio Zymuo (-enys): 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Parametras Zenklas Vertél.

Siluminé galia

Vardiné Siluminé
galia

Maziausia Pmin 0.80
Siluminé galia

(orientaciné)

Phom 2.00

Didziausia
nuolatiné
Siluminé galia

Pmax,C 2.00

Pagalbinés
elektros energijos
vartojamoji galia

Esant vardinei 1.976

Siluminei galiai

elmax

Esant maziausiai elmin 0.806

Siluminei galiai

Pristabdytaja el SB
veiksena

0.000

TECW OO/ - TnaseH ogpuc

1166 Cogpus, Cogpus napk,
Cepada 16V, Opuc 2.1. 2-pu emax
TenegoH: +359 2 902 6666,

Qakc: +359 2 902 6660,
office@tesy.com

Lietuviy

Vienetas

kw

kw

kw

Parametras

Tiekiamosios siluminés galios lygiai - tik
elektriniy kaupiamuyjy vietiniy patalpy
Sildytuvy (pasirinkti vieng)

Rankinis Siluminés jkrovos valdiklis su
integruotu termostatu

Rankinis Siluminés jkrovos valdiklis su patalpos

ir (arba) lauko temperataros jutikliu

Elektroninis Siluminés jkrovos valdiklis su
patalpos ir (arba) lauko temperataros jutikliu

Ventiliatorinis $ilumos atidavimas

Siluminés galios lygiai/patalpos
temperatiros reguliavimas (pasirinkti
vieng)

Vieno Siluminés galios lygio ir be patalpos
temperatiros reguliavimo

Dviejy ar daugiau rankiniu badu nustatomy
Siluminés galios lygiy be patalpos
temperatiros reguliavimo

Su mechaninio termostatinio patalpos
temperataros reguliavimo funkcija

Su elektroninio patalpos temperataros
reguliavimo funkcija

Elektroninis patalpos temperatdros
reguliavimas ir paros laikmatis

Elektroninis patalpos temperatiros
reguliavimas ir savaités laikmatis

Kitos valdymo pasirinktys (galimi keli
variantai)

Patalpos temperattros reguliavimas su zmoniy,

buvimo atpazintimi

Patalpos temperataros reguliavimas su atviro
lango atpazintimi

Su nuotolinio valdymo pasirinktimi

Su adaptyviuoju Sildymo pradZios momento
nustatymu

Ribojamo veikimo laiko

Su spinduliavimo temperataros jutikliu (angl.
black bulb sensor)

Vienetas

[taip/ne]

[taip/ne]

[taip/ne]

[taip/ne]

[ne]

[ne]

[taip]

[ne]

[ne]

[ne]

[taip/ne]

[taip/ne]

[taip/ne]
[taip/ne]

[taip/ne]
[taip/ne]
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no konfortablas temperataras, kuru vélaties apsildamaja
telpa. Pareizi ekspluatéjot un apkopjot, ka tas ir
aprakstits $aja instrukcija, ierice Jas nodrosinas ar
pareizu funkcionésanu daudzus gadus.

Izlasiet So instrukciju pirms Sis ierices
izmantosanas un uzglabadjiet to talakai lietosanai.
Ja ierices ipasnieks nomainds, tad kopa ar ierici jaunajam
Ipasniekam ir janodod ari instrukcija.
SVARIGI PASAKUMI AIZSARDZIBAI UN DROSIBAS
INSTRUKCLJA:
® Pirms ierices ieslégSanas, parbaudiet vai noraditais
stravas spriegums uz ierices plaksnites atbilst Jasu
majas elektribas tikla spriegumam.

Pateicamies Jums, ka esat izvéléjusies konvektorus
CN204ZF.Tas ir izstradajums, kas ir paredzéts
apsildisanai ziema ar 800W,1200W vai 2000W atkariba

( )
Béernus, kas ir mazaki par 3 gadiem ir jatur attaluma no ierices, vienigi,
ja tie nav nepartraukta uzraudziba.

Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadiem var izmantot ierices pogu iesl./izsl. Ar
noteikumu, ka ierice ir instaléta un gatava normalam darbam un ja tie
ir uzmaniti un instruéti saistiba ar ierices drosu izmantoSanu un ja bérni
saprot, ka ta var bat bistama.

Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadiem nedrikst ieslégt ierici kontakta, to uzstadit
un tirit un veikt ierices patérétaju kopsanu.

So ierici var izmantot bérni vecaki par 8 gadiem un cilvéki ar
nepietiekamam fiziskam, sensorialam vai mentalam spéjam, vai ar
nepietiekosam zinasandm un pieredzi, ja tos pieskata vai instruésakara ar
ierices drosu izmantosanu un kad tie saprot par bistamibu. Bérni nedrikst
speleéties ar ierici. lerices tiriSanu un kopSanu, ko veic patérétaji, nedrikst
veikt berniem bez pieauguso uzraudzibas.

Si produkta dazas dalas var palikt |oti karstas un var izraisit
apdegumus. Tur kur uzturds bérni un neaizsargati cilveki, ir jabat
seviski verigiem.

® lerice ir jaizmanto tikai paredzétajam mérkim, kam
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ir domata, t.i. sadzives telpu apsildisanai. lerice nav
paredzéta komercialam vajadzibam. Lietosana citiem
meérkiem tiek uzskatita nepareiza, ka rezultata —
bistama. Razotajs nevar bt atbildigs par bojajumiem,
kas ir radusies nepareizas un nepamatotas lietosanas
rezultata. Neievérojot drosibas noteikumus, ierices
garantijas laiks nebus spékal!

Neizejiet no majam, kamér ierice strada.
Parliecinieties, ka slédzis ir stavokli - izslégts.
Vienmér atvienojiet vadu no stravas kontaktligzdas.

Novietojiet viegli uzliesmojosos prieksmetus, ka
pieméram mébeles, spilvenus, gultas velu, papiru, drébes,
aizskarus un tt. vismaz 100 cm attdluma no konvektora.

Nelietojiet ierici zonas, kur izmanto vai glaba
ugunsnedrosas vielas. Neizmantojiet ierici zonas

Ekspluatacijas un uzglabasanas instrukcija

ar viegli uzliesmojosam atmosféram (pieméram:
uzliesmojosu gazi vai aerosolus) — pastav liela
eksplozijas un ugunsgréka varbatiba!

Nelieciet un nepielaujiet sveskermenu noklasanu
ventilatora atverés (ieejosas un izejosas), ta ka tas
var novest lidz stravas sitienam, ugunsgrékam vai
konvektora bojajumiem.

lerice nav paredzéta majdzivnieku apsildei, ta ir
domata tikai lietosanai majas apstaklos!

Turiet gaisa plismas ieeju un izeju brivu no
priekSmetiem: vismaz 1m attaluma no konvektora
prieksgéjas puses un 1 m aiz ta.

VisbieZakais iemesls ierices parsilsanai - puteklu un
villas uzkrasanas uz ierices. Regulari tiriet ar puteklu
sucéju ventilatora atveres, pirms tam izslédzot ierici



no elektriska tikla.

® Nekad neaiztieciet ierici ar mitram vai slapjam
rokam - var bt apdraudéta dziviba!

® Kontaktam ir jabut pieejamam katra laika, lai
vajadzibas gadijuma Stepseli var atri atbrivot.
Atslédzot no elektrotikla ierices nekad nevelciet
barojoso vadu vai pasu ierici.

® Nemiet véra! lerices darba laika izejosais gaiss sasilst
(vairak par 100°C).

® Jaierices vads ir bojats, neizmantojiet to un
sazinieties ar piegadataju/pardevéju lai sanemtu
papildus instrukcijas ka atrisinat problému
specializéta servisa.

® Nekad neapsedziet ierici. Apsegsanas gadijuma
pastav bistamiba no parkarsanas un ugunsgréka.

® Jaierice nedarbojas vai nepareizi funkciong,
izslédziet to un neremontéjiet. Visada veida
remontiem izmantojiet jasu apdzivotas vietas
licenzétos servisa centrus. Tikai tur bojato dalu
nomainis ar originalu reserves dalu. ST noteikuma
neievérosana kompromités ierices drosibu.

® Janolemsiet vairak neizmantot tada tipa ierici, tad
ir ieteicams to padarit par neizmantojamu, péc
atvienosanas no tikla, nogrieziet vadu. leteicams
visas bistamibas, kas ir saistitas ar ierici, neitralizét,
seviski tas, kas ir saistitas ar bérniem, kas var
izmantot amortizéto ierici savam spélém.

® Nekad neatstajiet ierici ieslégtu bez vajadzibas,
Izslédziet radiatoru no tikla, ja to ilgaku laiku
nelietosiet

® Nenovietojiet radiatoru tiesa kontaktrozetes
tuvuma, ipasi zem tas!

® Uzmanibu: nelietojiet So ierici kombinacija ar
programatoru, skaititaju vai ar citu iekartu, kas to
automatiski ieslédz/izslédz, jo ja ierice ir apsegta vai
nepareizi novietota, ir iespéjams ugunsgreks.

® lerices barojoso vadu novietojiet t3, lai tas netraucé
cilvéku kustibai un lai tam neuzkaptu! Izmantojiet
tikai pagarinatajus, kas ir pieméroti iericei, t.i. tiem ir
atbilstibas zZime!

® Nekad neparvietojiet ierici velkot to aiz vada un
neizmantojiet vadu, lai parvietotu priekSmetus!

® Neparlokiet vadu un nevelciet to pari asiem stariem
un nelieciet to uz karstam virsmam vai tuvu pie

atklatas uguns!

® Nelietot nekad So ierici vannas, dusas, izlietnes vai
peldbaseina tuvumal!

Latviesu

IEPAKOJUMS

Péc ierices izpakosanas parbaudiet vai radiators
nav bojats transportésanas laika un vai ir pilniba
nokomplektéts! Ja esat konstatéjusi bojajumu vai
nepilnigu piegadi, ladzu par to informéjiet Jasu
pilnvaroto pardevéju.

Neizmetiet originalo iepakojumu! To varat izmantot
uzglabasanai un transportésanai, lai ierici transportéjot
nesabojatu!

lepakojuma materials ir jaizmet piemérotas vietas!
Bérni ir jasarga no spélém ar polietiléna iepakojumiem!

INSTALACIJA UN IERICES IZMANTOSANA

lerice ir paredzéta izmantosanai tikai uz gridas
(horizontalas lidzenas virsmas)!

Pirms ierices izmantosanas ir jamonteé ierices kajinas.
Tas ir japieskravé pie konvektora pamata katra ar

1 skrave. Parliecinieties, ka kajinas ir pievienotas
pareizi abas konvektora pusés.

UUOO0OOUN
Uoiinaaai

Panemiet no komplekta 2 skrives un piestipriniet
kajinas, tas ir jaieskrave ar attiecigu instrumentu, kas nav
ierices komplekta.

Novietojiet konvektoru pareiza darba pozicija pirms
to pieslégsiet elktriskajam tiklam.

Izvélieties pareizu vietu iericei, ievérojot drosibas
instrukcijas.

leslédzot pirmo reizi vai ja ilgu laiku neesat
izmantojusi ierici, ir iespéja, ka tiek izstarota smaka
vai paradas dami, tas pazudis péc isa briza, kad
ierice ir uzsakusi stradat.

lerice ir nokomplektéta ar dubulto

slédzi jaudas izvélei., I" ir 800W, “II" ir E E

1200W. Kopéja jauda, kad ieslédz abus \n \n
L/

slédzus ir 2000W(800W+1200W)
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lerice ir aprikota ar termoregulatoru,
kas ir jatigs uz apkartéjo
temperaturu. Varat iegriezt
termoregulatora slédzi lidz vélamai
telpas temperatarai (apkurinamas
telpas lielumam ir jaatbilst ierices
jaudai, ja nav iespéjams sasniegt vélamo
temperataru, tad ir jalieto vél papildus ierice) Varat
iegriezt teroregulatoru pulkstenraditaja virziena lidz
maksimumam, kad bus sasniegta Jasu izvéléta
istabas temperatira, termoregulators lenam ir
jaiegriez pretéja pulkstenraditaja virziena kamér
termoregulators nenoklikskés. Péc tam
termoregulators uzturés istaba uzlikto gaisa
temperatlru automatiski ieslédzoties un izslédzoties.

® lericei ir uzstadita pret aizsalSanas funkcija (anti-
frost). Kad izmantojiet ierici telpas, kur jauztur
minimala temperatdra (ziemas darzs, pagrabi, jumts
istabas), ierici iesledz uz vélamo temperataru (uz |
vai Il pakapi, vai uz abam), termoregulatoru iegriez
pretéji pulkstena raditaja virzienam lidz mazakajam
aplitim O. Saja pozicija ierice garantés apkartéjas
telpas temperatiru 5+2°C diapazona, t.i. periodiski
tas ieslégsies un izslégsies, uzturot uzlikto piefikséto
komfortablas temperataras limeni telpa.

® Konvektors ir nokomplektéts ar papildus
funkciju (Turbo), kuru parvalda ar atsevisku
slédzi (Turbo switch) un kura palidz sasniegt
atrak vélamo temperataru telpa O - izslégts \E
8 - ieslégts

® |espéjamas pakapes ir paraditas indikativi.lericei
ir jabat nodrosinatai, kad ta ir uzstadita telpa
bez uzraudzibas. Instalacijai ir jabat aprikotai ar
automatisku drosinataju, kura kontaktu attalumiem,
kad tas ir izslégts ir jabat minimums 3 mm.

ventilatora slédzis

pakapju slédzis

termoregulatora
slédzis

IERICES PARVIETOSANA:

Jair nepiecieSams parvietot ierici, tad izslédziet dubulto
slédzi, iznemiet kontakt dak$u no kontakta un ar abam
rokam turot ierici aiz rokturiem parnesiet ierici uz jauno
vietu. Parvietosana ir javeic tad, kad konvektors ir auksts
(atdzisis). Karsta konvektora parvietosana var novest lidz
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nevélamam sekam, ka pieméram apdegumiem vai viegli
uzliesmojosu priekSmetu noklasanu uz konvektora, ta
parvietosanas laika.

KOPSANA

® Obligati vspirms izslédziet ierici ar slédzi un
izsledziet barojo3o vadu no tikla. Pirms konvektora

tirisanas, atstajiet lai tas atdziest.

® Slaukiet korpusu ar mikstu un mitru lupatinu,
izmantojiet puteklstcéju vai birzti.

® Nekad nelieciet ierici Gdeni. Pastav bistamiba
dzivibai no stravas sitiena!

® Nekad neizmantojiet tirisanai benzinu, $kidinatajus
vai rupjus abrazivus tirisanas lidzeklus, tie sabojas
ierices segumu.

UZGLABASANA

® Pirms konvektora iepako3anas, atstajiet, lai tas
atdziest izsledzot to no kontakta.

® Izmantojiet originalo iepakojumu ierices
saglabasanai, ja to neizmantosiet zinamu laiku.
lerice bis pasargata no putekliem un bas tira, ja to
uzglabasiet originala iepakojuma.

® Nekad nelieciet siltu ierici tas iepakojumal

® Nepieciesams ierici uzglabat sausa un aizsargata no
tieSiem saules stariem vieta.

® Uzsveram, ka nedrikst ierici uzglabat mitras un
slapjas telpas.

VIENS KOMPLEKTS IEPAKOJUMA SATUR:

Konvektors 1gb
Kajinas 2gb
Fikséjosas skraves kajinam 2gb
Instrukcija, komplekts 1gb
Garantijas karte 1gb

IERICES TEHNISKIE PARAMETRI:

Modelis Paredzétais Frekvence
stravas

spriegums

Paredzéta
jauda

CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz

( )

Uzmanibu: Lai izvairitos no
pdarkarsanas, neapsedziet ierici!

- J

Noradijumi apkartéjas vides aizsardzibai
Vecas elektroierices satur vértigus materialus, tapéc
neizmetiet tos kopa ar sadzives atkritumiem! Ladzam
Jas sadarboties apkartéjas vides resursu aizsardziba
un lidzam nogadat ierici organizétajos uzpirk$anas
punktos (ja tadi ir pieejami).




2. TABULA INFORMACIJAS PRASIBAS ELEKTRISKAJIEM LOKALAJIEM TELPU SILDITAJIEM
Modela identifikators(-i): 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Pozicija

Siltuma jauda

Nominala
siltuma jauda
Minimala siltuma
jauda (indikativi)

Maksimala
nepartraukta
siltuma jauda

Papildu
elektroenergijas
patérins

Pie nominalas
siltuma jaudas
Pie minimalas
siltuma jaudas

Gaidstaves
rezima

Apziméjums Veértibal. Vieniba

Pnom

Pmin

Pmax,C

€lmax

elmin

el SB

TECU OO/ - InaseH ogpuc
1166 Cogpus, Copus napk,

Cepada 16V, Ocpuc 2.1. 2-pu emax

TenegpoH: +359 2 902 6666,
Dakc: +359 2 902 6660,

office@tesy.com

Latviesu

2.00

0.80

2.00

1.976

0.806

0.000

kw

kw

kw

Pozicija

Siltuma pievades tips, tikai elektriskajiem
siltumakumulacijas lokalajiem telpu silditajiem
(izvéléties vienu)

manuals siltumpadeves regulators ar integrétu
termostatu

manuals siltumpadeves regulators ar
informacijas pievadi par telpas un/vai artelpu
temperatdru

elektronisks siltumpadeves regulators ar
informacijas pievadi par telpas un/vai artelpu
temperatdru

siltuma jaudas regulésana ar ventilatoru

Siltuma jaudas/telpas temperatiras
regulésanas tips (izvéléties vienu)

vienpakapes siltuma jauda bez telpas
temperataras regulésanas

manuala divpakapju vai daudzpakapju siltuma
jauda bez telpas temperataras regulésanas

ar mehanisku termostatu un telpas
temperatdras regulésanu

ar elektronisku telpas temperataras regulésanu

ar elektronisku telpas temperataras regulésanu
un diennakts taimeri

ar elektronisku telpas temperataras regulésanu
un nedélas taimeri

Citi vadibas veidi (var izvéléties vairakus)

telpas temperattras regulésana ar klatbatnes
detektésanu

telpas temperatiras regulésana ar atvérta loga
detektésanu

ar talvadibas funkciju
ar adaptivu palaisanas vadibu
ar darbibas laika ierobezojumu

ar siltuma starojuma sensoru melnas lodes
forma

Vieniba

[ja/ne]

[ja/né]

[ja/né]

[ja/né]

Ekspluatacijas un uzglabasanas instrukcija
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komfortowego ciepta w ogrzewanym pomieszczeniu. Przy
odpowiednim uzytkowaniu i konserwaciji, jak jest opisano
w niniejszej instrukgji, urzadzenie zapewni Paristwu wiele

lat swej uzytecznej pracy.

Przeczytac niniejszq instrukcje przed uzyciem

urzqdzenia oraz zachowuj te wskazowki do
pdzniejszego wykorzystania. W przypadku zmiany
wiasciciela, instrukcje uzytkowania nalezy przekazywac

razem z urzqdzeniem. .
WAZNE INFORMACJE ORAZ INSTRUKCIJE,

DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA:

Przed podfaczeniem urzadzenia - sprawdz czy napiecie,
ukazane na tabliczce znamionowej, odpowiada
napieciu dostarczanemu do Paristwa domu.

Serdecznie dziekujemy za wybranie konwektora CN204ZF.
Jest to artykut, ktéry zapewnia ogrzewanie w zimie przy °
uzywaniu energii elektrycznej 800W,1200W albo 2000W w
zaleznosci od tego, ile Paistwo potrzebuje, aby osiagnac

( )
Nalezy pilnowac, aby dzieci ponizej 3 roku zycia znajdowaly sie z dala
od grzejnika, chyba zZe sq pod statq opiekq osoby dorostej.

Dzieciom w wieku od 3 lat do 8 lat mozna korzystac tylko z przycisku Wt. /
Wyt. urzqdzenia, przy tym pod warunkiem, ze urzqdzenie byfo juz wczesniej
zainstalowane i jest gotowe do normalnej pracy oraz jedynie jesli sq one
nadzorowane i uprzednio instruowane, co do stosowania konwektora w
sposob bezpieczny - i rozumiejq, Ze moze ono by¢ niebezpieczne.

Dzieci w wieku od 3 lat do 8 lat nie powinno dopuszcza¢ do podtqczenia
urzqdzenia do sieci zasilania, do ustawienia go, do czyszczenia urzqdzenia
lub obstugi konserwacyjnej.

Dane urzqdzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 lat

i 0s6b o ograniczonej sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej,
lub nie posiadajqcych niezbednego doswiadczenia oraz wiedzy tylko
pod warunkiem, ze sq one nadzorowane lub poinstruowane na temat
bezpiecznego korzystania z urzqdzenia, i rozumiejq mozliwe zagrozenia.
Dzieci nie powinny bawic sie urzqdzeniem. Czyszczenie i obstuga nie

. powinny by¢ przeprowadzone dzie¢cmi bez nadzoru oséb dorostych.

Niektdre czesci tego produktu mogq stac sie bardzo gorqce i
spowodowac oparzenia. W obecnosci dzieci oraz 0séb nieobronnych

kwestiom bezpieczeristwa nalezy zwrdcic¢ szczegdlng uwage.
\ J

® Dane urzadzenie moze by¢ uzywane jedynie ® Nie wolno wychodzi¢ zdomu, gdy urzadzenie jest

do celéw, dla ktorych jest ono przeznaczone, tj.

do ogrzewania pomieszczen mieszkaniowych.
Urzadzenie nie jest przeznaczone do celéw
handlowych. Kazde inne zastosowanie bedzie
uznane za niewtasciwe a wiec niebezpieczne.
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za
jakiekolwiek szkody, wynikajace z niewtasciwego i
nadmiernego uzycia urzadzenia. Nieprzestrzeganie
informacji dotyczacych bezpieczenstwa uniewaznia
zobowigzania gwarancyjne producenta.

42 |Instrukcja uzytkowania i przechowywania

wigczone: upewnijcie sie, ze przetgcznik jest w
pozycji,wylaczone”. Zawsze nalezy pamietac o tym i
wyjacé wtyczke z gniazdka pradu elektrycznego

Ltatwopalne elementy - takie jak np. meble,
poduszki, posciel, bielizna, papier, ubrania, zastony
itp. nalezy trzymac w odlegtosci co najmniej 100 cm
od grzejnika konwektorowego.



Nie nalezy korzystac z urzadzenia w miejscu, gdzie
magazynuje sie albo uzywa sie z tatwopalnych
substancji. Nie nalezy korzystac z urzadzenia w
strefach o atmosferze palnej (jak np.: w poblizu
fatwopalnych gazéw lub aerozoli) - istnieje wysokie
ryzyko pozaru i wybuchu!

Nie nalezy wktadac ani nie pozwala¢ zeby obce
przedmioty trafity do otworéw wentylacyjnych
(zaréwno do wlotowych jak i do wylotowych), gdyz
moze to spowodowac porazenie pragdem, pozar lub
zniszczenie konwektora.

Urzadzenie nie nadaje sie do celéw hodowlanych,
przeznaczone jest jedynie do uzytku domowego!

Nie blokowa¢ przeptywu powietrza na wewnatrz
oraz na zewnatrz zastaniajac go rzeczami w
odlegtosci co najmniej 100 cm od konwektora z tytu
oraz z przodu.

Najczestsza przyczyna przegrzewania urzadzenia
jest nagromadzenie kfaczkéw i pytu wewnatrz
korpusu. Nalezy regularne czysci¢ otwory
wentylacyjne odkurzaczem. Przed tym jak to zrobic,
odfacz urzadzenie od sieci.

Nie wolno dotykac urzadzenia mokrymi ani
wilgotnymi rekoma - istnieje zagrozenie zycia!

Gniazdko musi by¢ dostepne w kazdej chwili,

tak, zeby w razie koniecznoéci mozna byto jak
najszybciej wyjac wtyczke! Nigdy nie wolno ciggnac
za przewdd zasilajacy lub same urzadzenie w celu
odfaczenia od zasilania.

Zanotowac sobie! Powietrze wylatujace z
konwektora w czasie pracy sie nagrzewa (do
temperatury ponad 100°C).

Jesli przewdd zasilajacy urzadzenia ulegnie
uszkodzeniu, nalezy natychmiast przerwac
korzystanie z urzadzenia i skontaktowac sie ze
sprzedawcg / dostawca na temat otrzymania
dalszych instrukcji na temat usuniecia problemu w
wyspecjalizowanym centrum serwisowym.

Nie pokrywac urzadzenia. Nakrycie urzadzenia
powoduje zagrozenie przegrzania i wskutek tego
pozaru.

Jesli urzadzenie nie jest w porzadku lub funkcjonuje
nieprawidtowo, nalezy je wylaczy¢, ale nie
podejmowac préb naprawi¢ go. Na przedmiot
jakiego byle remontu nalezy zwrdcic sie za pomoca
do autoryzowanego centrum serwisowego

obstugi posprzedazowej. Tylko w takim centrum
serwisowym uszkodzona cze$¢ zostanie zamieniona
na oryginalng cze$¢ zapasowa. Niespetnienie tego
spowoduje zagrozenie bezpieczenstwu urzadzenia.

Polski

Jesli zdecydujesz sie zaprzestac korzystac z
urzadzenia tego typu, zaleca sie, aby zrobi¢ go
bezuzytecznym, przecinajac po odtaczeniu od sieci
przewdd. Zaleca sie réwniez, aby zabezpieczyc sie
przed wszystkimi zagrozeniami, zwigzanymi z tym
urzadzeniem, zwtaszcza co do dzieci, ktére mogtyby
wykorzystac¢ zamortyzowanego urzadzenia do gry.

Nigdy nie zostawia¢ urzadzenia wigczonym bez
potrzeby. Odtgczac je od sieci zasilania, gdy nie
bedzie z niego korzystano przez diugi czas.

Urzadzenia nie powinno umieszczac bezposrednio
pod gniazdkiem pradu elektrycznego!

Uwaga: Nie wolno uzywac urzadzenia facznie z
programatorem, licznikiem lub innym urzadzeniem
do automatycznego wiaczenia go, gdy urzadzenie
zostato pokryte lub z powodu nieprawidtowego
usytuowania go istnieje ryzyko pozaru.

Umiesci¢ kabel zasilajacy tak, aby nie zaktocac
ruchu w poblizu oraz by nikt nie deptat po nim!
Stosowac tylko zaakceptowane przedtuzaczy, ktére
sg odpowiednie do produktu, czyli posiadajg znak
zgodnoscil

Nie przesuwac urzadzenia ciagnac go za przewod
oraz nie uzywac przewodu do przenoszenia
przedmiotow!

Nie zgniatac¢ przewodu, nie ciggna¢ go po ostrych
krawedziach, nie stawia¢ go na goracej ptycie lub
niedaleko ognial

Nigdy nie uzywac grzejnika w poblizu wanny,
prysznica, zlewu lub basenu do ptywanial

OPAKOWANIE

Po rozpakowaniu urzadzenia nalezy sprawdzic¢,
czy podczas transportowania nie zostato ono
uszkodzone oraz czy jest w petni wyposazone!

W przypadku stwierdzenia uszkodzen lub
niekompletne dostawy, nalezy skontaktowac sie z
autoryzowanym sprzedawca!

Nie wyrzucac oryginalnego opakowania! Moze
ono by¢ uzywane do przechowywania oraz do
transportu, w celu unikniecia uszkodzenia podczas
transportowania urzadzenia!

Usuwanie materiatéw opakowaniowych nalezy
dokona¢ w odpowiedni sposéb! Zapobiegac
jakichkolwiek mozliwych sytuacji, gdy dzieci gratyby
z plastikowymi workami!

ZAMONTOWANIE | UZYTKOWANIE URZADZENIA

Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do
stosowania na podtodze (poziomej ptaskiej
powierzchni)!
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Przed rozpoczeciem uzycia konwektora nalezy
zamontowac nézki urzadzenia. N6zki zamocowuje
sie na dole konwektora za pomoca 1 gwintéw.
Nalezy upewnic sie, ze nézki sg prawidtowo
umieszczone na obu koricach konwektora.

U000
(UUuoooooo

Wzig¢ 2 gwinty z zestawu i przymocowac

noézki zakrecaniem tych ostatnich za pomoca
odpowiedniego dodatkowego narzedzia, ktére nie
jest zawarte w zestawie urzadzenia.

Umiesci¢ konwektor w prawidtowej pozycji roboczej

przed pierwszym podtaczeniem go do sieci zasilajacej.

Wybrac¢ odpowiednie miejsce dla urzadzenia z
uwzglednieniem wskazéwek bezpieczenstwa.

Przy pierwszym uzyciu lub w przypadku, gdy nie
jest z konwektora uzywano przez dtuzszy czas,
mozliwe jest pojawienie sie nieprzyjemnego
zapachu lub dymu, ktéry zniknie po krotkim czasie
pracy grzejnika.

Urzadzenie wyposazone jest w
podwajny przetgcznik do wyboru mocy E
ogrzewania.”l”do 800W, “II” do 1200W. \n n
taczna maksymalna moc, przy — h
wigczeniu obydwu stopni stanowi
2000W (800W + 1200W).

Urzadzenie jest wyposazone w
regulator temperatury reagujacy na
temperature otoczenia. Mozna
kreci¢ pokretto regulatora
temperatury do osiagniecia zadanej
temperatury powietrza otoczenia
(przestrzen ogrzewanego pomieszczenia powinna
odpowiadaé mocy urzadzenia, w razie
niemozliwosci osiggniecia zadanej temperatury
niezbedne jest zastosowanie dodatkowego
urzadzenia ogrzewczego) w pomieszczenia.

Mozna pokreci¢ regulator temperatury w kierunku
zgodnym z ruchem wskazéwek zegara do maksymalnej
wartosci i po osiggnieciu zadanej temperatury
pokojowej przekrecic¢ regulator temperatury powoli

w kierunku odwrotnym do ruchu wskazéwek zegara,
az ustyszec jak regulator temperatury, prztyknie”

Po tym poprzez wigczanie i wylgczane urzadzenie
automatycznie bedzie utrzymywato temperature w
pomieszczeniu na ustawionym poziomie.

Instrukcja uzytkowania i przechowywania

® urzadzenie posiada wbudowana funkcje przeciw
zamarzaniu (anti-frost). Decydujac korzystac z
urzadzenia w pomieszczeniu, gdzie konieczne jest
utrzymywanie minimalnej temperatury (ogrody
zimowe, piwnice, strychy), urzadzenie nalezy
przetaczy¢ na pozadany stopien ogrzewania
(stopien | lub stopien I, albo oba stopnia), regulator
temperatury pokreci¢ w kierunku odwrotnym do
ruchu wskazéwek zegara do pozycji O. Ustawione w
taki sposoéb urzadzenie zapewnia podtrzymywanie
temperatury otoczenia w zakresie 5+2°C - tj.
bedzie sie ono okresowo wigczato i wytaczato,
podtrzymujac zadany poziom komfortu cieplnego
W pomieszczeniu.

® Model CN204ZF grzejnika konwektorowego

jest wyposazony w dodatkowa funkcja E
(turbo), ktdra steruje sie za pomoca E
oddzielnego niezaleznego klucza (fan i

switch) i pomaga szybciej osiagnac zadanej
temperatury pomieszczenia O — wytaczony
8 - wiaczony.

® Mozliwe stopnie pokazane sg indykatywnie.
Urzadzenie koniecznie musi by¢ zabezpieczone
W razie umieszczenia go w pomieszczeniu
bez nadzoru. Instalacja elektryczna musi by¢
wyposazona w automatyczny bezpiecznik,
odlegtos¢ pomiedzy stykami ktérego w wytaczonym
stanie musi wynosi¢ co najmniej 3 mm.

klucz wentylatora

przefacznik stopni
ogrzewania

klucz regulatora

/| temperatury

PRZENOSZENIE URZADZENIA:

Jesli niezbedne jest przesunac urzadzenie do innego
miejsca, najpierw nalezy je wytaczy¢ korzystajac z
podwadjnego przetacznika, potem odtaczyc kabel
zasilajacy od gniazdka i tylko wtedy trzymajac
obiema rekami za uchwyty przesuna¢ do nowej
lokalizacji. Przenosi¢ grzejnik wolno dopiero po tym
jak grzejnik konwektorowy ostygnat (jest zimny).
Przenoszenie gorgcego urzadzenia moze doprowadzi¢
do niepozadanych skutkéw dla konsumentoéw, takich
jak poparzenie lub upadek konwektora na tatwopalne
materiaty podczas przemieszczenia go.



CZYSZCZENIE

Pamietaj, aby najpierw wylgczy¢ urzadzenie poprzez
przetacznik i za tym wyjaé wtyczke z gniazdka.

Przed rozpoczeciem czyszczenia konwektora nalezy
zostawi¢ go ostudzi¢ sie, odigczywszy sprzet od
sieci.

Obudowe nalezy czysci¢ wilgotng szmatka,
odkurzaczem lub szczotka.

Nie wolno zanurzac¢ urzadzenia w wodzie -

zagrozenie zycia: porazenie pragdem!

Nigdy nie uzywac¢ benzyny, rozpuszczalnikéw ani
zracych Sciernych srodkéw czyszczacych, ktére
mogg uszkodzi¢ powtoke sprzetu.

MAGAZYNOWANIE

Przed tym jak schowac konwektor po uzyciu go,
zostawic¢ odfaczony od sieci sprzet ostudzi¢ sie.

Jesli konwektor nie bedzie uzywany przez

pewien czas, do przechowywania go uzywac
oryginalnego opakowania. Produkt nalezy chroni¢
przed nadmiernym zakurzeniem i zbrudnieniem
przechowujac go w oryginalnym opakowaniu.

Nigdy nie przechowywac¢ do opakowania goragcego
urzadzenia!

Produkt powinien by¢ przechowywany w suchym
miejscu i chroniony przed bezposrednim dziataniem
promieni stonecznych.

Absolutny zakaz przechowywania go w miejscach
wilgotnych lub mokrych.

Polski

ZESTAW W JEDNYM OPAKOWANIU:

Konwektor elektryczny 1 szt.
Nozki 2szt.
Mocujace gwinty do nézek 2szt.
VIHcTpyK Instrukcja obstugi uua 1szt.
Karta gwarancyjna 1szt.

PARAMETRY TECHNICZNE URZADZENIA:

Model:

Deklarowana
moc

Deklarowane

napiecia
zasilajace

Deklarowana
czestotliwosé
pradu

elektrycznego

CN204ZF

2000W

230V~

50Hz

Uwaga: Aby uniknqc przegrzania, nie
nakrywac urzqdzenia ogrzewczego!

Wytyczne dotyczace ochrony srodowiska
Stare urzadzenia elektryczne zawieraja cenne
materialy, a zatem nie nalezy wyrzucac je razem z
odpadami z gospodarstwa domowego! Prosimy
Panstwa, aby pomoc wiasnym aktywnym wktadem,
bysmy zachowali zasoby naturalne i ochronili
$rodowisko. Urzadzenia te nalezy przekaza¢ do
punktu zbiérki w celu poddania recyklingowi (gdy

takie istnieja).

Instrukcja uzytkowania i przechowywania
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TABELA 2WYMOGI W ZAKRESIE INFORMACJI DOTYCZACE ELEKTRYCZNYCH MIEJSCOWYCH

OGRZEWACZY POMIESZCZEN

Identyfikator(-y) modelu: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Parametr Oznaczenie Wartosc¢1.

Moc cieplna

Nominalna
moc cieplna

Minimalna Pmin 0.80
moc cieplna
(orientacyjna)

Pnhom 2.00

Maksymalna
stata moc
cieplna

Pmax,C 2.00

Zuzycie energii
elektrycznej

na potrzeby
wiasne

Przy elmax 1.976
nominalnej

mocy cieplnej

Przy elmin 0.806
nominalnej

mocy cieplnej

W trybie el SB
czuwania

0.000

TECU OO/ - TnaseH ogpuc

1166 Cogpus, Cogpus napk,
Cepada 16V, O¢puc 2.1. 2-pu emax
TenegoH: +359 2 902 6666,

Qakc: +359 2 902 6660,
office@tesy.com
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Jednostka

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Parametr

Sposéb doprowadzania ciepta wylgcznie w
przypadku elektrycznych akumulacyjnych
miejscowych ogrzewaczy pomieszczen
(nalezy wybra¢ jedng opcje)

reczny regulator doprowadzania ciepta z
wbudowanym termostatem

reczny regulator doprowadzania ciepta z
pomiarem temperatury w pomieszczeniu
lub na zewnatrz

elektroniczny regulator doprowadzania
ciepfa z pomiarem temperatury w
pomieszczeniu lub na zewnatrz

moc cieplna regulowana wentylatorem

Rodzaj mocy cieplnej/regulacja
temperatury w pomieszczeniu (nalezy
wybrac jedna opcje)

jednostopniowa moc cieplna bez regulacji
temperatury w pomieszczeniu

co najmniej dwa reczne stopnie bez
regulacji temperatury w pomieszczeniu

mechaniczna regulacja temperatury w
pomieszczeniu za pomoca termostatu

elektroniczna regulacja temperatury w
pomieszczeniu

elektroniczna regulacja temperatury w
pomieszczeniu ze sterownikiem dobowym

elektroniczna regulacja temperatury
W pomieszczeniu ze sterownikiem
tygodniowym

Inne opcje regulacji (mozna wybrac
kilka)

regulacja temperatury w pomieszczeniu z
wykrywaniem obecnosci

regulacja temperatury w pomieszczeniu z
wykrywaniem otwartego okna

z regulacja na odlegtos¢
z adaptacyjna regulacja startu
Z ograniczeniem czasu pracy

z czujnikiem ciepta promieniowania

Jednostka

[tak/nie]

[tak/nie]

[tak/nie]

[tak/nie]

[nie]

[nie]

[tak]

[nie]

[nie]

[nie]

[tak/nie]

[tak/nie]

tak/nie]
tak/nie]
tak/nie]
tak/nie]



ynaoGHa TonnoTa y 3arpejaHoj NpocTopuju. Y3 npasusHy
ynotpeby 1 Gpure Kao LUTO je ONMCcaHoO y OBOM YryTCTBY,
ypehaj he 06e36euTV AyroroauLUbN KOPUCHMN pag.

lMpoyumajme osa ynymcmea npe ynompebe
0802 ypehaja u 4ysajme osa ynymcmea 3a
6ydyhy ynompeby. [lpu npomeHu 8/1ACHUKA,

UHCMPpyKYUje ce Mopajy npeHemu 3ajedHo ¢ anapamom. BAKHE MEPE PEAOCTOPOXHOCTH 1

VYNYTCTBA O BE3BBEAHOCTU:

® [lpe yk/byunBarba ypehaja - yepute ce fla yKasaHun
HaMoH Ha TUMCKOj NOUNLM OfroBapa HamnoHy Kojn
ce npyxa y Bawem gomy.

XBana wro cte ofabpanu koHeekTop CN204ZF. OBo je
ypehaj Koju obe3behyje rpejare y 3umckom nepuogy oa 800

W, 1200 W vam 2000 W konvko je noTpe6HO fia ce MocTurHe
g

A Djeca koja cy manje od tri godine treba ce dpxamu Ha yoarmeHocmu,

osim ako Hucy pod cmanHum nadzorom. [leya koja umajy 3 200uHe

00 8 200uHa Mo2y 0a Kopucme camo 0yeme yKJb./UKsb.jeduHuye, Noo
ycs1080M 0d je ypehaj uHCManupaH u cnpemaH 3a HOpMasaH pao U OHa cy
6una yoyeHa u npaheHa o ynymcmauma o re208om Kopuwherby Ha
6e36e0aH HaYyuH U 0d 3aHjy 0a mo Moxxe 6umu ondcHo.

~N

Jeua koja umajy 3 200uHe 0o 8 200uHa He 6u mpebasno 0a yksvy4u ypehaj
y ymuy4Huyy, 0a 2a nodecyjy 0a ea o4ucme usiu 0d 06assbajy KOpUCHUYKO
oopXasaree.

Osa jeOuHUUA MoXe 0a ce Kopucmu 00 cmpae deue Koja umajy ocam
200UHA U 00 CMpaxe uya ca CMarbeHUM (hu3UYKUM, CEH30PHUM

uJIuU MeHMasaHumM cnocobHoCcmMuma, usu HeO0CMAamMKOM UCKYCMa8a u
3HArAd, OCUM AKO Cy NOO HAO30POM UJIU UHCMPYKMOo8aHa 3a 6e36e0Ho
kopuwherve ypehaja u pasymesajy onacHocmu. [leya He 6u mpebaso 0a
ce uepajy ca anapamom. Yuwheroe u KOPpUCHUYKO 00pxxasarbe He mpeba

ce obaswamu 00 cmpaHe oeue 6e3 Ha030poM.
. J

p
A Heku 0enosu osoe ypahaja mozy nocmamu geoma epyhu u
y3pokosamu onekomuHe. Tamo 20e Cy npucymmHa 0eya u ocemspuge

ocobe ce mpeba nocgemumu NOCebHA NAXHoA.
. J

® Osaj anapat ce Mopa KOPUCTUTY CaMO Ha CBPXY

pacTtojarby of Hajmarse 100 LiM of KOHBEKTOPHEe

3a KOjy je npeABuhEeH, OAHOCHO 3a 3arpeBarbe
npocTopa 3a X1BoT. Ypehaj Huje HamerbeH 3a
TproBauke cspxe. buno Koja apyra ynotpeba moxe
ce cmMaTpaTh HEKOPEKTHOM 1 CTOra OMacHOM.
Mpounssohay He Moxe 6UTK OfroBOPaH 3a LUTETY

HacCTany ycneq HenpaBuiHe U HepasymHe yr|0Tpe6e.

HenowToBate nHpopmauuje o 6e3begHocTn he
MOHULLTUTY y3eTy rapaHumja ypehajal

He n3snasute us Bawe kyhe oK je ypehaj yKibyueH:
NpoBepuTe Aa N je ABOCTPYKM Npeknaay y
nosunuumju OFF(0) (nckrbyueH). YBeK yknatbajte
yTVKay anapara u3 yTuyHuLe.

[pxuTe 3anasbnBe NpeamMeTe Kao LWTO Cy HAMELLTaj,
jactyum, noctesbrHa, nanup, opeha, 3aBece, UTA Ha

Cpnckn

nehu.

Hemojte kopuctutn ypehaj y npoctopujama
rae ce ynotpebrbaBajy nnu ce fipxe 3anasmusm
MaTepujanu. Hemojte kopuctutu ypehaj y
noApyyjrma ca 3anasbMBom atmochepom (Hnp.
y 6N131HM 3anasbrBUX racoBa UM aepocona) -
NnocToju eKCTpemMHa OMacHOCT Of eKcnosuje n
noapa!

He ybauuTe cTpaHe npegmeTe unv fO3BONNTY fja
nafiHe y BEHTUALMjCKUM OTBOPUMA (BOMa3HN v
ofnasHu), jep he To Npoy3pokoBaTu enekTpUYHU
yzap, noxap wnm owrteherbe y KOHBEKTOPY.

Ypehaj Huje norofjaH 3a rajerbe X1MBOTUHbA, @ UCTU je
HamerbeH camo 3a KyhHy yrnoTtpe6y!
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[pxwuTe ynas n n3nas BasayLIHOr NPOTOKa
cnobopHK o NpefMeTa: HajMatbe Ha pacTojatby of

1 Mucnpeg n 1 M n3a KOHBEKTOpa.

Hajuewhn y3pok nperpesatba je akymynauuja
TKaHVHe v npatuvHe y ypehajy. PejoBHO ycricaBajTe
BEHTUNALMjCKe OTBOPE, Kao LUTO je NPETXOAHO
NoTPe6HO VCK/byUMTU anapaT U3 eNekTprUYHe Mpexe.

Hukapa He foavipyjte ypehaj MOKpUM unu BRaxxHum
pyKama — NocToju onacHoOCT No XunsoT!

YTuHMLa MOpa 6UTY JOCTYMHA Yy CBaKOM TPeHYTKY Aa
61 MOrNI0 fia ce yTrKay ocioboam Kafa je To noTpedHo
wro je moryhe 6p>ke! H1kaga He ByLmTe Kabn 3a
Hanajarbe Uy cam anapar 3a NCKIbyuetrba 13 Mpexe.

Ob6patunTe naxkwy! 3nasHu Ba3ayx ce 3arpesa
TOKOM paga (go Buwe og 100°C).

AKo Kabn oBor anaparta je owTeheH, NpeknHKTE
tberoBy yrnotpeby 1 obpatute ce fobassbavy /
npopaasLy 3a Aarba ynyTcTBa a 6u ce yKnoHno
npo6nem y cneLnajHoM CEPBYCHOM LIEHTPY.

Hemojte nokpreaty anapat. AKO je OH MOKpUBEH
NoCTOj ONACHOCT Of} NperpeBatba 1 noBapa.

Ako ypehaj Huje y peay unu ¢yHKLMOHMPa
HeuncrnpaBHO, NCKIbyuunTe ra U HemojTe ra
nonpaesbajte. O cBMM nonpaskama obpatute ce
CepBUCHOM LIEHTPY 3a nocsie npogajHy ycnyry. Camo
Tamo hie 3aMeHNTV NOKBapeHW e0 ca OPUrMHANHUM
pe3epBHUM. HenolutoBatrbe oBor ycniosa he
yrpo3utu 6e36efHOCT anaparta.

AKO OANyuuTe Aa NpecTaHeTe fja KopucTuTe
ypehaj oBor Tvina, npenopy4siBo je fa byae
HeynoTpe6sbmB, 1 ncehn Kabn HaKOH LUTO
NCKIbyumnTe Mpexy. Takohe ce npenopyuyje

CBe OMacHOCTW NoBe3aHe ca anapaTtom Aa 6yay
3awTnheHe, noce6bHO 3a AeLly Koju 61 mornu aa
KopurcTe amopTu3npaHu anapart (ypehaj) 3a urpy.

Hvikapa He ocTaB/bajTe anapart yK/byyeH
HenoTpebHo. Vck/byunTe ra 13 enekTpuyHe Mpexe
Kafia HeheTe ra KopucTuTe ayxe Bpeme.

Ypehaj He Tpeba fa byae AVPEKTHO NCMOA KyTuje
yTuuHuLe!

Maxra: Hemojte kopuctnti oBaj ypehaj ca
nporpamaTopom, TajMepom v apyrv ypehajuma koju
ra ayToMaTCKM YKibyuyjy, jep aKko je MOKpuBeEH nau
MOrpeLLIHO NOCTaB/beH NOCTOojV ONACHOCT O/ MoXapa.

lMpuKbyumTe Kabn 3a Hamajakbe, Tako Aa He

omeTa KpeTatbe sbyan U a He Byae HacTynsbaH!
YnoTpebsbaBajTe caMo ofo6peHe NpoayxHe
kabnose Koju cy oaroapajyhu 3a ypehaj, ogHocHO
[a Majy 3Hak carnacHoctu!

Hunkapa He NpemeluTajTe anapaT noBaver-em Kabna
1 He KOPUCTUTE Kabn 3a Holere npeameTal

HemojTe caBujaT Kabn v He NoByLMTE ra NPeKo
oLTpe 1BMLIE 1 Ha CTaBJbajTe ra Ha Bpyhe nnoue
VAW Ha OTBOPEHM nnameH!

Hvikapa HemojTe KopucTuTY OBaj anapaty
HernocpeaHoj 6nM3nHY KynaoHwuLe, Tyla unv 6aseHal

YnyTcTBa 3a ynotpeby v cknaguiutere

MAKOBAHE

Kapa pacnakyjete ypebaj, nposepute aa nu

3a Bpeme npeBo3a Huje yBpeheH 1 NoTrnyHo
onpemsbeH! Y ciyyajy aa ce yTBpAn Aa je owTteheH
WNU HENoTNyHa ucnopyka, obpatnTe ce Bawem
osnawheHom npopasLy!

He 6auajte opurnHanny kytujy! OHa 6u morna ce
KOPWCTUTM 3a CKNaAuLLTere 1 TPAHCMOoPT Aa ce
n36erHe wteTa of TpaHcnopTal

Pacnonararbe ambanaxe mopa 61T Ha
oprosapajyhu HaumH! [leLa ce Tpeba uyBaTu fja cy
nof HaA30pOoM 1 Aa Ce He Urpajy ca NNacTU4HUM
kecamal

WHCTAJIAUUJA N KOPULLREHE AMAPATA

Ypehaj je HamereH UCKIbYUMBO 3a ynoTpeby Ha
nopy (XopusoHTasHa paBHa NOBpPLUVHA)

Mpe ynoTtpebe koHBeKTOpa Ce Tpeba NHCTanupaTu
Hore Tor ypehaja. Te Hore Tpeba fja ce MOHTMpPaATU
OCHOBM KOHBEKTOpa nomohy 1 3aBpTHba CBaKu.
YBepwTe ce Aa Cy Hore nocTaB/beHe y 06a Kpaja
KOHBEKTOpa.

UUOO0OOUN
Uoiinaaai

Y3muTe 13 ceTa YeTMPW 3aBPTHa U NPUNIOXKUTE
HOre Ha MEeTaHO Tes0 HaBMjatbeM NCTYX 3aBpTatba
ca ogroBapajyhvm fofaTHVIM anatom Koju Huje
obyxsaheH y oBom ceTy ypehaja.

MocTaBuTe KOHBEKTOP Y NCMPABHOM PagHOM MeCTy
Npe HEeroBor MPUK/bYUBatba Ha eNIEKTPUYHY
MpeXy 3a Hanajatbe.

MN3abepuTe ogrosapajyhy nokauwjy 3a jeguuuuy,
y3umajyhu y 063up ynytcTea o 6e36eaHocT

Tokom npBor yK/byumBatba unv Kafa ypehaj Huje
610 ayxe Bpeme ynTpb/baBaH, moryhe je aa nma
AVMa Unu mrpmca, oHa he HectaTu nocne KpaTkor
BpemMeHa Kafa ypehaj paau.

Ypehaj je onpemsbeH ABOCTPYKUM
npekmpayem fa 6ucte nsabpanm cHary.
1" je 3a 800W, “II” je 3a 1200W. YKynHa
MaKcMMasHa CHara Kafia cy oba cteneHa

Ol
ag

yKJbyueHa je 2000W(800W+1200W)



® Ypehaj je onpemrbeH ca
TEPMOPEryNaTopoOM OCET/bUB Ha
CobHy Temnepatypy. MoxeTe Aa
poTvpaTe Ayrme TepMoperynatopa
[IOK Ce NOCTUTHE XesbeHa
Temnepatypa (coba, Koja ce 3arpeBa
Mopa 61Tn y cknagy ca cHarom ypehaja, a Kaa je To
Hemoryhe 3a focTr3atbe XKerbeHe TemnepaType ce

3axTeBa yrnotpeba foaatHor rpejaher anapara) y cobu.

® MoxeTe Aa OKpeHeTe TepMOperynaTop y cmepy
Ka3asbKe Ha caTy Ha MakcMarHy BpeAHOCT Kaja
ce [IOCTUTHe erbeHa CobHa TemnepaTypay,
TepmoperynaTop Moparte nonako Aa potuparte y
CYMPOTHOM CMepY Ka3asbKe Ha caTy oK He uyjeTe
Tepmoperynatop Aa,knnkHe". Onfa he ypepjaj
ofipXKaBaTyi TemnepaTtypy Basfyxa y npocTopuju
[0 NnpeABuhHeHOT HBOA YKIbyunBatbem 1
NCKIbYYMBaHEeM ay TOMATCKU.

® ypehaj nma yrpaheHy dyHKLMjy NPOTUB CMp3aBatba
(anti-frost). Kapa opnyunTe ga Kopuctute anapaty
NPOCTOPUjM Y KOjOj je HEOMXOAHO Aa Ce 0ApXKM
MWHUMasIHa TemnepaTypa (CTakneHuuwy, noapymu,
NOTKPOBJ/ba) anapat ce yK/byuyje Ha e/beHW HUBO
rpejatba (I creneH unu Il cteneH unm o6oja),
TepMoperynaTop ce poTvpay CynpoTHOM Ha
KasasbKu Ha caT cMepy [10 JOCTV3aba HajHarber
kpyra uxgrikauuje O.Y oBoj nosuumju ypehaj
obe36ehyje ofpKaBatbe TemnepaType y oncery
5+2°C - T.e. oH he ce NepnoaNYHO yKIbyumBaTti 1
NCKIbyumnBaTu, oapKaBajyhn HaBeaeHn GUKCHN
HIBO TEPMUYKOT Kombopa y NpocTopuju.

® KonsekTop mogen CN204ZF je onpemmbeH
fopatHom GyHKLwmjom (turbo), Koja ce
ynpassba NocebHUM HE3aBUCHUM NPeKMauYem
(fan switch) n nomaxe pa ce 6p>xe nocTrHe
eJbeHa OKONMHCKa TemnepaTypa y
npoctopujt O — NCKibyueH & - yKrbyyeH.

©|
£

®  Moryhu cTenenu cy nprikasaHu MHAUKATABHO.
Ypehaj Mmopa aa byne obe3beheH kafa ce nocTasu
y cobu 6e3 Haa3opa. MIHcTanaumja mopa 6utn
onpemsbeHa ayToMaTCK/M OCurypayem, Tako Aa je
pacTojare n3mehy KoHTaKaTa Kajia je UCK/byueH
Hajmarbe 3 MM,

npekugay
BeHTUNaTopa

npekunaad 3a cteneHn

npekupgay
Tepmoperynatopa

Cpnckn

MPEMELUTAHE YPEHAJA:

AKO je npemellTarbe NoTPe6HO NCKIbYYMTe ABOCTPYKIM
npeKknaayem, yKIoH1Te yTuKay 13 yTudHuLe 1 ca obe
pyKe nocpeACTBOM ApLuKa nomepuTe ypehaj Ha HOBY
nokauujy, a usmelUTarbe Tpeba ce CNPoBeCTU Kag je
ypehaj xnapaH. lomepatbe ToNIOr anaparta Moxe aa
floBefie A0 HeXKesbeHnx nocnemua no noTpoLlaya,

Kao LUTO Cy CnasbuBakbe Uy NPoAopa 3anarbnusBux
MaTepujana Ha KOHBEKTOP TOKOM NpemellTata.

YUNWREKE

® (O6aBe3HO NPBO NCKIbyunTe ypehaj us 3ugHe
yTuuHmnue. MNpe unwhera KOHBEKTOPA, OCTaBUTE ra
[la ce OXNaAN NCKIbYUMBLUM ra N3 KOHTaKTa.

®  OynCTMTe KOPMYC Ca BAaXKHOM KPMOM, yCMCUBAYeEM
NN YETKOM.

® Hukapga HemojTe noTanaTy anapat y BOAy — NOCTOju
OMacHOCT MO XMBOTa Of CTPYjHOT yaapal!

® Hukapga HemojTe KOPUCTUTY GeH3MH, pa3pehrBay
nnu rpy6a abpasvoHa cpefcTBa 3a unwherse, jep he
OHa OLUTETVTU NOBPLUMHY anapaTa.

CKNIAQULLTEKE

® [lpe cknaguluTee KOHBEKTOPA, OCTaBUTe ra fja ce
OXNaAn UCKSbYUMBLLN Ta 13 KOHTAKTa.

®  KopucTuTe OPUrMHANHO MakoBakbe 3a CKNaauLITEHE
KOHBEKTOpPa ako UCTU Hehe 6UTN KopurwheH 3a HeKo
Bpeme. OBaj ypehaj je 3awtuheH oa npekomepHe
npaLwmnHe 1 Np/baBLITUHE, ako ce Bpaha y cBom
OPUIVHANHOM MaKoBakby.

® Hvkapa He BpahajTe TonAm anapat y CBOM NakoBakby!

® Osaj ypehaj Tpeba ce uyBaTVi Ha CyBOM 1
3alTMheHoM of AMPEKTHE CyHYeBe CBETNIOCTU MeCTY.

®  Vi3pnunTo ce 3abpatbyje HeroBo CKnaauLuTere y
BNIXKHVM 1IN MOKPUM cobama.

OMPEMA Y JEBHOM NAKETY:

KonBekTop 1 komap
Hore 2 KOMaja
Oukcnpajyhn Bujum 3a Hore 2 Komapja
WHcTpyKumja 1 Komapg
[apaHTHU InCT 1 Komag

TEXHUYKU MAPAMETPU YPEHAJA:

Mogen ObjaBrbeHa O6jaBbeHn O6jaB/beHa
cHara HamnoH bpexBeHLMja
Hanajarba
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
( 1\
Ynosopere: [la 6u ce usbeano
npezpesarve, He nokpusajyjme ypehaj!
. J
YnyTe 3a 3aluTUTY NPUPOAHE OKONNHE
Crapu enekTpuunu ypehaju cappxe BpeaHe
martepwmjane v ctora He 61 Tpebano ux ognarat ¢
komyHanHum cmehem! Monum Bac fa capahyjete ca
CBOjVIM AKTUBHUM AONPUHOCOM 3a 3alTUTy NnpupoaHe
OKOJINHE N NpeHeTn EF)B'O raHN3npaHnum
— B P

LieHTpUMa 3a KynoBatbe (ako TeKBU NocToje).
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Tenna B onantoBanbHOMy NpUMiLLeHHi. Mpn NpaBUnbHIN
eKkcnnyatauii i gornagy, AK ONyMcaHo B L iHCTPYKLii, npunag
3abe3neunTb Bam 6arato pokiB KOPUCHOTO GYHKLIOHYBaHHS.

Mpoyumatime daHi iHcMpyKyii nepw Hix
sukopucmosysamu yeli npunao i 36epieatime yi
IHCMpyKUii 918 matibymHeo20 8ukopucmatHs. [pu

3MiHi 8710CHUKA, IHCMPYKUii 3 ekcnayamayii No8uHHI BAXJINBI 3ACTEPEXKEHHA TA |HCTPVKL|,I'|' 3
nepedasamucs pa3om 3 npunaoom. TEXHIKU BE3MNEKU:
[skyemo, wwo Bu Bnbpanu koneexktop CN204ZF. el npunag ®  MMepuw HiX BKIIOUATM NpUnag - HGPEKOH?‘ZTGCH' wo
3abe3rieyye onaneHHs B 3UMOBHIA nepiop sig 800BT,1200BT 3a3HaveHa Hanpyra Ha TMNoBiit Tabnnuui sianosinae
260 2000BT, 3aneXHo Bif NOTPeby JOCATHEHHA KOMPOPTHOIO Hanpysi, Wo noAaeTbeA y Baw GyANHOK.

p
n limed, g8ikom meHwe 3 pokig, NnompibHO MpuMamu Ha 8i0CMati,
AKWO BOHU He 3HAX00AMbCA nid 6eanepepsHUM HA2/IA00M.

Jimu, sikom 8i0 3 pokig 00 8 poKig, MOXymb 8UKOpUCMO8y8amu suwie
KHONKY 88iMK./8UMK. npuiady, 3a yMo8U, Ujo Npuaad 8CMaHosieHuli
npasusibHO i 20mosuli 0715 HOpMasbHOi pobomu, a 0imu 3Haxo0SMuCs Nio
Haz2na0om i 06i3HAHiI 3 (1020 6e3neYHUM BUKOPUCMAHHAM, i pO3yMilome,
wo ye moxe bymu HebesneyHo.

Jimu, sikom 8i0 3 pokig 00 8 pokis, He NOBUHHI BMUKAMU npusao 8
pOo3emky, Hasnawmosysamu (1020, Yucmumu abo 8UKOHy8amMu iHwe
06cCJ1y208yY8AHHA KOpUCMYBAYi8.

Lled npunao moxe sukopucmosysamuce 0imbMu CMapuwumu 8 pokis
ma ocobamu 3 0bmexxeHUMU Pi3UYHUMU, CEHCOPHUMU abo po3yMosuMU
30i6HOCMAMU, YU 3 HE0OCMAMHIiM 00C8I00M MA 3HAHHAMU, SKW0 B0HU
3HAxo00AMbCA nio Hazna0oM, abo NpoiHCMPYKMo8aHi Wo0o 6e3neyHoz0
8UKOPUCMAHHA npuaady i po3ymitome Hebezneku. [Jimu He NOBUHHI
2pamucA 3 npunadom. O4uweHHA npunady ma o6cs1y208y8aHHA

| Kopucmysayie He N08uHHI NP0BOOUMUCH imbMU 6e3 Ha2s1A0)y.

J
( . . )
A ,ﬂeﬂKl YacmuHU Ub02o 6Up06y MOXXymb cmamu 6y)Ke eapadumu i
8UKIUKamu oniku. Tam, 0e npucymHi 0imu ma epassusi sioou,
|_nompi6bHo npudingmu ocobnusy ysaey. )
® Llei NnpucCTpiN NOBMHEH BUKOPUCTOBYBATUCA TiNIbKN ® He BUKOPWCTOBYITE NpuUnaj B 30Hax,
3a NPY3HaYeHHAM, ANA AKoro bys nepenbavyeHuii: [ie BUKOPUCTOBYIOTbCA UM 36epiratoTbca
AnA o6irpiBy NobyToBMX NpumilleHb. Mpunag He BOrHeHebe3neyHi peyoBuHu. He BUKoprcToByiTe
NPU3HaYeHU ANA BUKOPUCTAHHA B KOMEPLIINHNX npunag B 30Hax fie € flerko3anmMuncti atmochepm
uinax. byap iHWe BUKOPUCTaHHA BBaXKa€TbCA (Hanpuknap: B 6e3nocepeHiit 61M3bKoCTi Bif
HenpasuIbHUM | TOMy Hebe3neyHnumM. BUpobHMK Nerko3anMmcTnX rasis abo aepo301iB) - iCHYE flyxe
He Hece BiNOBiaNbHOCTi 3a MOLKOJKEHHS, O BesvKa Hebesneka BMOyxy i noxexil
BUM/INBAIOTb 3 HEMPABW/ILHOTO | HEO6IPYHTOBAHOTO ®  He BcTaBnsiiTe i 3anobiraiTe NOTPanAHHIO CTOPOHHIX Tif
BVKOPUCTaHHs npuiagdy. HegotpumaxHs B OTBOPU ANA BEHTUNALLT (BXifHI a0 BYXiAHI) TOMY, Lo Lie
iHpopmauiiHOT 6e3nekn pobuTsb HepiltcHO0 MOXe MPU3BECTM 10 yPaKeHHA eNeKTPUUHIAM CTPYMOM,
AOMOBIEHY rapaHTito Ha npunaa! noxexi abo A0 iHLLMX YLIKOKEHb KOHBEKTOPA.
© He BuxogbTe 3 oMy, 3anuWNBLIV NpUnaj ® [lpwnap He NigXoANTb ANA BUKOPUCTaHHA ANnA
BKJIloueH M. [epeq BUXO[OM NepeKoHanTecs, LWo [ornAay 3a TBAPUHAMM, @ MPU3HAYEHUN TiNbKM AnA
BUMIKaY 3HaXOANTbCA Y BAMKHEHOMY NMOSTIOXKEHHI. [OMaLLIHbOrO BUKOPUCTaHHA!
3aBXKAM BUMMANTE BANKY NpuUiagy 3 PO3eTKu. ® TpumaiiTe BXig | BUXiZ MOBITPAHOTO MOTOKY
®  Tpumatu nerkosaimMmcTi npeameTy, Taxi sik Meon, BiNbHUMY Bifi CTOPOHHIX NPeaMETIB: NPUHaiiMi Ha

noAyLIKA, MOCTiNbHa 6iN13Ha, Nanip, OAAr, WTOPK i T. 4. Ha BiiCTaHi 1 M nepef i 1 M 3a KOHBEKTOPOM.
BifCTaHi NpuHaiiMHi 100 cM Bif KOHBEKTOPHOTO 06irpiBaya.

50 |HCTpyKUiA 3 ekcntyaTalii Ta 36epiraHHs



Haii6inbLu nowmpeHo NpUYMHO NeperpiBaHHA

€ CKynueHHa 6pyay i nuny B npunagi. MotpiéHo
perynapHo YNCTUTY MUIOCOCOM BEHTUNALIAHI
OoTBOPY, a Nepep LM 060B’A3KOBO BUMKHYTU
npunag 3 enekTpuYHoOI Mepexi.

Hikonu He uinanTte npunag MoKpumu abo Bonorumm
pyKamu - icHye Hebe3neka ana XutTa!

Po3seTka noBuHHa 6yTn gocTynHa B 6yfb-AKNiA

Yyac Ans Toro, Wob MoxHa 6yno npu HeobXigHOCTI
BUNHATMN BUSIKY AKOMOra wswngLe! Hikonn He
TATHITb 3a LUHYP KVBNEHHA NPU nepemilleHHi abo
BYMKHEHHI npunagy 3 mepexi.

3BepHiTb yBary! BignpaubosaHe nositpa
HarpiBa€eTbCA Nig yac pobotn (go Bue, Hixk 100°C).
AKLO WHYP KMBMEHHA NpuUnagy NMoLKOLXKeHNA,
3YMVHITb NOr0 BUKOPWUCTAHHA | 3BePHITbCA JO
nocTayanbHyKa (NpofaBLA) AnA OTPUMaHHSA
[10[1aTKOBMX iIHCTPYKLIiil Ta yCYHEHHA Henonaaok B
cnewjiani3oBaHOMy CepPBiCHOMY LieHTpi.

He HakpwuBaiiTe npunag. AKLWO NOro NOKPUTK, iCHYE
Hebe3neKa neperpiby i NOXeXi.

AKLLO Npynaa He B nopaaKy abo GpyHKLioHye
HenpasWibHO, BUMKHITb 10r0 | He PEMOHTYITe 0ro
cami. 115 6yAb-AKNX PEMOHTHWX POBIT 3BepTaiiTecs

3a gonomoroto Ao CepBiCHOro LieHTpy 3 nicna
NPOAAXKHOTO rapaHTINHOrO 06CNYroByBaHHA.

TinbKy Tam MOXYTb 3aMiHATN MOLLKOKEHI

YaCTUHW OPUriHANbHUMI 3aMacHUMK YaCTUHAMW.
HepoTprmaHHs L€l ymoBu nopyLuye 6e3neky npunagy.
AKLLO BY BUPILIMAY NepecTaTyi BUKOPUCTOBYBATH
npuvnag Lboro TUMy, peKoMeHAY€ETbCA 3pobuTn

10r0 HeNpUAATHM [J18 BUKOPUCTAHHS, LUIAXOM
Biflpi3aHHA LWHYPa XMBNEHHS, NiC/IA NOr0 BUMKHEHHA
3 Mepexi. PekomeHay€eTbCA 3a6e3neunTi BCi MOXNMBI
Hebe3neKu, NoB'A3aHi 3 NpUnagom, 0cobnnBo

Malou Ha yBasi AiTeld, AKi Mornm 6 BUKOPWCTOBYBaTH
aMOpPTM30BaHWUI Npunag (MPUCTpPIn) ansa rpu.

Hikonu He 3anuwaiiTe npunag yBiMKHeHUM 6e3
Harnafy Ta Konw ue He NoTpibHo. BumukariTe oro 3
eneKTpoMepeXXi, KON BI NOTO He BUKOPUCTOBYETE
NPOTAroM TP1BANOro yacy.

Mpunag He NoBrHeH Gy Ty po3MiLLeHuin 6e3nocepeaHbO
nif LWTencenbHYM ALWMKOM (po3eTKot)!

YBara: He BukopuncToByWTe Lien npunagy
NOEAHAHHI 3 NPOrpPamaTopoMm, NiYNIbHUKOM abo
iHWMM Nprnagom, AKNIA aBTOMATUYHO MOXe Noro
BMUKHYTU, TOMY, LLIO AKLLO Npunag 6y NOKpUTMIA
ab0 HenpaBuUNbHO PO3MiILLEHNIA, B pa3i Moro
HEHaBMUCHOTO BMUKAHHA iCHY€E Hebe3mneKa noxexi.
BcTaBTe LWHYP XKUBMEHHSA, TaK W06 He 3aBaXkaB pyxy
niofeit i Wob Ha Hboro He HacTynaTu! BukopucTtoByiite
TiNbKK 3aTBEpAXKEHI NOJOBXKYBaui, AKi NiAXoAATb ANA
NpUCTPOIO, TOBTO MaloTb 3HaK BiAMoBiAHOCTI!

Hikonu He nepecTasnanTte npunag, TArHy4n Noro

3a LUHYP, @ TaKOXX He BUKOPWCTOBYTE LWHYP ANs
nepeHeceHHA npegmeris!

He neperunHaiite WHyp i He NnepeTAryiTe Noro yepes
rocTpi Kpai i He JOTOPKaNTeChb HAM A0 rapAYNX NAUT

YKpaiHcbKa

Ta He HabnvKaliTe MOro Ao BiJKPUTOrO BOTHIO!
Hikonun He BuKopucTtoByiTe Lei npunag 8
6e3nocepepHii 611M3bKOCTI 4O BaHHOT 260 AyLLOBOT
KiMHaTW, un Haceiiny!

VINAKOBKA

Micna po3nakoByBaHHA Npunagy, nepesipTe,

UM Npur TPaHCMopTyBaHHi Npunag He 6yB
NOLLKOZMXEHWN | YN NOBHICTIO YKOMMNIEKTOBaHW !
Y pasi, AKLIO BCTAaHOBJIEHO MOLLKOAXKEHHA abo
HernoBHe yKOMMNNeKTYBaHHSA, 3BepHiTbcA Ao Baworo
yrnoBHOBa)xKeHoro npogasua!

He BuKnpaiiTe opuriHanbHy Kopobky! BoHa

Moxe 6yTV BUKOpUCTaHa Ana 36epiraHHsA i
TPaHCNOPTYBaHHA Npuaay, Wob yHUKHY T
NOLIKOZXEeHb Nif yac nepeBe3eHHsA!

BuknpaHHA nakyBanbHMX MaTepiasiB NPOBOANTLCA
HaneXXHuUm YnHom! [liTm He NOBUHHI rpaTuca
nonieTneHoBNMU MiluKamu!

YCTAHOBKA | BAKOPUCTAHHA NPUNIAARY

Mpunag npyu3HayYeHnin BUKNIOYHO AnA
BUKOPUCTaHHA LWIAXOM 0ro BCTaHOBJIEHHA Ha
niano3i (piBHiM rOPU30OHTaNbHIV MOBEPXHI)!

Mepen BUKOPUCTaHHAM KOHBEKTOPA, MOTPIOGHO
3aKpinuTK HiXKK1 Nprnagy. Bonn npukpinnoooTbea
710 OCHOBU KOHBEKTOpa 3a JONoMoroio 1 rBuHTa
KOXHa. MepeKoHanTecs, WO HiXKKM BaLLIOro npunagy
po3TaLioBaHi NpaBUIbHO B 060X KiHLAX KOHBEKTOPa

UUOO0OOUN
Uoiinaaao

Bi3bMiTb 3 KOMMNEKTY 2 rBUHTY i 3aKpiniTbh

HIXKKM, LLAXOM iX 3aKpy4yBaHHA BiANoBigHUM
[10aTKOBUM iHCTPYMEHTOM, AKWI He BKJTIOUYEHWIA B
KoMMeKTauito npunagy.

MocTaBTe KOHBEKTOP Y NpaBusibHe poboue
MONOXEHHSA, MEPLL HiX BKJIIOUYNTA NOT0 B
eneKTPUYHY MepeXxy KNBNEeHHA.

BnbepiTb BignoBigHe micLle ana npunaay,
BPaXOBYOUV BUMOTU iHCTPYKLIiT MO TeXHiLli 6e3neku.
Mpu nepluomy BKOUEHHI abo KON BU He
BUKOPUCTOBYBaNu Npunag TpPUBanni yac, MOXnnBea
nosBa NeBHMX 3anaxis abo fUMy, Lie 3HUKHe yepes
KOPOTKMIA Yyac npu poboTi npunagy
Mpwvnag obnagHaHWi ABINHUM
nepemunkayem ansa BU6OPY NOTYXKHOCTI.
J" - ans 800BT,“II” - gna 1200BT.
3arasibHa MaKkcvmarnbHa NOTYXKHiCTb,
KOS BMUKaKOTbCA 061ABI CTyneHi —
2000BT(800BT+1200BT)

o][°]
oo
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Mpunag ocHaleHn
TepMOperynAaTopom (TepmocTaTom),
YyTAMBUM [0 TemMnepaTypu noBsiTps. Bu
MOXeTe MoBepHYTN PyyKy TepMocTaTy
Ha 6axkaHy TemnepaTtypy nosiTps
(NPUMILLEHHA, Lo ONanIoETbCS,
MOBWHHE BiANOBIAaTY NOTYXHOCTI NpUnagy, AKWO He
MOXMBO JOCATTY GaxkaHOI TeMnepaTypyi B MPUMILLEHHI,
noTpibHO B1KOPUCTOBYBATY JOAATKOBWIA 06irpiBay).

Bv MoXeTe noBepHYTV TepMOCTaT B HaNpPAMKY

3a FOAVHHMKOBOIO CTPINKOI 1O MaKCManbHOTO
3HAYeHHs, a NicNsA QOCATHEeHHA HeobXiaHOT
TemnepaTypu, NOBEPHiTb TEPMOCTAT MOBINIbHO B
HanpAMKY NPOTU rOAVHHUKOBOI CTPINKM A0 TUX Mip,
NOKW He NouyeTe ,KnauaHHA" TepmocTary. Micna
uboro npunag 6yae NiATPYMYBaTV TemnepaTypy

B MPUMILLEHHI Ha 3aJaHOMY PiBHi, LLAAXOM
ABTOMATWNYHOIO BKIOYEHHS i BUKITIOYEHHS.

npunag mae BGy[oBaHy GyHKLit0 3aX1CTY Bif 3aMep3aHHA
(anti-frost). Konwv 81 BUpilLMTE BUKOPUCTOBYBATY NpUnag
B NPUMILLEHHI, ie NOTPIGHO NiATPUMYBaTU MiHIManbHy
Temnepatypy (3UMOBI caaw, nigsanu, ropuLa) npunag
HanalTOBYETbCA Ha BaxkaHMI piBeHb HarpiBy (CTyniHb
1a6o cTyniHb Il, a6o 061ABa), WNAXOM NOBEPTaHHA
TepMoperynatopa NpoTN roANHHNKOBOI CTPINKN O
LocArHeHHs Heo6xigHol no3uii O. B LiboMy NonoxeHHi
npuwnaj rapaHTye 36epexeHHA TemnepaTypu NnosiTpa

B NpUMILLEeHHI B Aiana3oHi 5+2°C - TO6To nepioAnyHoO

BiH Oyfie BMVKATWCA | BUMUKATICA, NATPUMYOUN
BCTaHOBNEHMI GIKCOBaHUI piBeHb TeMNepaTypHOro
KOMOPTY B NPUMILLEHHI.

KonsekTop mofeni CN204ZF ocHalieHunn
noflaTKoBolo dyHKLiero (turbo), Aaka E
KEPYETbCA OKPEMUM He3anexHUM

nepemukadem (fan switch) n ponomarae ia
WBMALLIE JOCATTM BaxkaHOT TemnepaTypu B
npumileHHi O — BUMKHEHO, & - BBIMKHEHO.
MoxnuBi cTyneHi BKasaHi inankatneHumu. Mpunag
060B'A3KOBO NOBUHEH OyTN BCTaHOBNEHUI
6e3neyHo, KON BiH CTaBUTbCA B NPUMILLeHHA 6e3
Harnagy. Cuctema nigKMoyeHHA NoBMUHHa 6y Tn
3abe3neyeHa aBTOMATUYHUM 3aMO6IXKHUKOM, NP
AKOMY BifICTaHb MiX pO3eTKaMu y BifKNOYeHOMY
CTaHi NOBMHHa ByTW He MeHLUe 3 MM.

nepemukay
BeHTUNATOPa

nepemuKay cTyneHis

nepemukay
TepmoperynaTtopa

IHCTpyKLUiA 3 ekcnnyaTauii Ta 36epiraHHA

MEPEMILWEHHA NPUNARY:

AKLLO NOTPIOHO NepemiCTUTV NPUNaA, BUMKHITb XKMBJIEHHS 3a
[0MNOMOroto 060X KHOMOK NOABINHOTO Nepemiikaya, BUMMITh
BUJIKY 3 PO3eTKM, i 060Ma pyKamii 3a pyuKi NepemicTiTb npunag
Ha HoBe MicLie, NPy YoMy nepemiLLieHHs HeobXiAHO pobuTk,

KO/ KOHBEKTOP XONOAHNMIA (0X0N0B). [epeMmilLeHHs HarpiToro
npunagy Moxe Npu3BecTU o HebaxaHVX HacniaKie Ana
KOPUCTYBauiB, TaKux AK OMiK abo NOTpaniAHHA Nerko3anmmncTiix
MaTepianiB Ha KOHBEKTOP Mifj Yac 10ro nepemilieHHs.

OYUCTKA

060B'A3KOBO CNOYATKY BUMKHITb Npunag 3
[IOMOMOrOI0 BUMMKaYa i BUAMITb BUNKY 3 PO3ETKM.
MepL Hi>K NOYaTN YNCTUTU KOHBEKTOP, AaliTe oMy
OXOJTOHYTW, BUMKHYBLLW 10T0 3 PO3eTKN.
Ouuwlarite KOpPMyC BONMOrOI0 FaHYipKO, MUIOCOCOM
abo wiTtkoto.

Hikonu He MmouiTb Npunag Bofolo - icHye Hebe3neka
[NA XKNTTA Bifl ypaXKeHHA eNeKTpUYHUM cTpymom!
Hikonu He BUKOPUCTOBYiTE GEH3UHY, PO3UYNHHIKIB
a60 rpybux abpasnBHUX 3aco6iB ANA YNLLEHHS, TaK
AK BOHU MOXYTb MOLKOAUTY NOKPUTTA Npunagy

3BEPITAHHA

Mepep TM, AK CXOBaTN KOHBEKTOP Y BifiBeaeHe
nA 36epiraHHA MicLe, faliTe IOMY OXONOHYTH,
BUMKHYBLLW 1070 3 PO3ETKN.

BukopucTtoByiiTe opuriHanbHy ynakoBKy

AnA 36epiraHHA KOHBEKTOPA, KON BiH He
BUKOPUCTOBYETbCA NPOTArOM A€AKOTO Yacy.
36epiraHHa BUPOOY B OpuriHasbHil ynakoBLi
3axuLae Noro Bif HagMipHoro nuay i 6pyay.
Hikonwu He BKnapawTe Tennni npunag B ynakosky!
Mpunap HeobxigHO 36epiraTn B Cyxomy i
3axuMLLEeHOMY Bifj NPAMMNX COHAYHVX NMPOMEHIB MicLi.
CTporo 3a60poHAETLCA 36epiraHHaA npunagy y
BOJIOrVX a0 MOKPUX NPUMILLEHHAX.

KOMMNJEKTYBAHHSA OAHIET YNAKOBKM:

KoHBekTOp 1wr.
Hixku 2wr.
Dikcytoyi rBUHTY N1A HIXKOK 2 Wt
IHCTpyKUisA 1w
FapaHTiHWI TanoH 1w
TEXHIYHI NAPAMETPU NPUNIAAY:
Mogenb OronoleHa OronouweHa OronouweHa
NOTYXHiCTb Hanpyra YacTota
KUBJIEHHA
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
( )
Yeaza: ujo6 yHukHymu nepezpisy, He
Hakpueaiime npunad!

. J
IHCTPYKLii 3 0OXOPOHN HABKONINLLIHLOTO
cepepoBuLla
Crapi npunaamn MicTATb LiHHI MaTepianu, Tomy ix
He Tpeba BUKMAATM Pa30M 3 NOBYTOBUM CMITTAM!
Mpocumo Bac cnpunATY 3aXMCTy HaBKONMILHLOMO

B CePeAoBMLa CBOIM aKTMBHVM BHECKOM i MepefaBaTtit

BUKOPUCTaHi Npunaju B opraHisoBaHi BianoBiaHi

NYHKTY (AKLLO TaKi €).




ruumis. Nagu on kirjeldatud selles kasutusjuhendis,
garanteerib seade teid pikaajalist kasulikku
funktsioneerimist 6ige kasutuse ja hoolitsuse korral.

Lugege kdesolev juhend Idbi enne selle seadme

kasutamist ja sdilige kdesolev kasutus- ja
hoidmisjuhend tulevaseks kasutamiseks. Omaniku
vahetamise korral tuleb kasutusjuhend koos seadmega

(ile anda! OLULISED PREVENTIIVSED MEETMED JA

OHUTUSJUHENDID:

® Enne seadme sisselilitamist kontrollige kas
tlubisildil toodud pinge vastab teie kodus olevale
elektrivorgu pingele.

Taname teid, et te valisite konvektori CN204ZF. See on
toode, mis pakub 800W,1200W véi 2000W kiitet talvel
olenes mugava soojuse vajaduste saavutamisest kiittavas

4 1
Alla 3-aastased lapsed tuleb eemale hoida, kui nad ei ole pideva
jdrelevalve all.

3 kuni 8-aastased lapsed voivad ainult seadme sisse/vilja nuppu kasutada
juhul, kui seade on installitud ja valmis tavalise t66 jaoks ning nad on
jdrelevalve all ja instrueeritud seadme ohutu kasutuse kohta ja saavad
ohtudest aru.

3 kuni 8-aastased lapsed ei tohi seadet kontaktpesasse sisse liilitada,
seadistada, puhastada véi kasutaja hooldust teha.

See seade voib kasutada (ile 8-aastaste laste ja fiilisiliste, meeleliste voi
vaimsete oskustega voi ebapiisavate kogemuse ja teadmistega isikute
poolt, kui nad on jdrgitud voi instrueeritud seadme ohutu kasutamise kohta
ja saavad ohtudest aru. Lapsed ei tohi seadmega mdingida. Puhastamist ja
kasutaja hooldust ei tohi lapsed teha, kes ei ole jrelevalve all.

Selle toote méned osad voivad viga kuumaks saada ja péletusi
tekitada. Seal, kus asuvad lapsed ja haavatavad isikud, tuleb pé6rata
eritdhelepanu.

- J
® Seade kasutatakse ainult selleks eesmargiks, mille seadet piirkondades, kus on olemas siittivaid
jaoks on ettenahtud, ehk kodu ruumide kiitmiseks. O6hkkondi (naiteks: kergsuttivate gaaside voi
Seade ei ole ettendhtud drieesmargiks. Iga muu aerosoolide Idhedal), kuna on olemas vdga suur
kasutamine peetakse ebadigeks ja seetottu plahvatuse voi tulekahju oht!
ohtlikuks. Tootja ei vastuta ebadige voi ebamaistliku .
kasutamise tottu tekkinud rikete eest. Ohutusinfost Arge sisestage ja laske viliskehasid (sisenevate
mitte kinnipidamine teeb seadme vastuvoetud voi véljuvate) ventilatsiooniavade sisse
garantii kehtetuks! soojusventilaatoriga mudelite korral, sest see
voib elektrilooki vai tulekahju tekitada voi seadet
® Arge minge kodust vilja niikaua kui seade on kahjustada.
sissellilitatud: veenduge, et liliti on valja ltlitatud
asendis. Alati votke seadme pistik pistikupesast Seade ei sobi loomade kasvatamiseks ning on
vilja. ettendhtud ainult kodukasutuse jaoks!
® Hoidke kergsiittivad esemed, nagu mosblid, padjad, Hoidke 6huvoolu véljapddsu esemetest vaba:
voodipesu, paber, riided, kardinad jne vahemalt 100 vdhemalt konvektorist 1 m ees ja 1 m taga kaugusel.
cm kaugusel konvektor-soojendist. Koike sagedasem tilekuumenemise péhjuseks on
® Arge kasutage seadet piirkondades, kus kasutatakse seadmesse kiude ja tolmu kogumine. Puhastage

véi hoitakse tuleohtlikke aineid. Arge kasutage

Eesti

ventilatsiooni avad tolmuimejaga regulaarselt ning enne
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seda seade tuleb kindlalt elektrivorgust vélja ltlitada.

® Seadet mdrja kdtega mitte kunagi puudutada, sest
see on eluohtlik!

® Pistikupesa peab koguaeg kattesaadav olema selleks,
et pistik saaks voimalikult kiiresti elektrivooluvorgust
vélja votta! Voolujuhet voi seadet ise mitte kunagi
tdmmata elektrivorgust valja.

® Tahelepanu! Valjuv 6hk soojeneb toGtamise ajal
(kuni Gle 100 kraadini).

® Kuiseadme voolujuhe on katki, katkestage selle
kasutust ja votke turustajaga/mudjaga Ghendust, et
lisa juhendid rikke korvaldamiseks spetsialiseeritud
teeninduskeskuses saada.

® Arge katke seadet. Katmise korral véib seade (ile
kuumendada ja tulekahju tekkida.

® Kui seade ei ole korras voi to6tab ebadigelt,
peatage see ja drge seda ise parandage.
Igasuguste paranduste jaoks tuleb Mitgijérgsesse
Teeninduskeskusesse poorduda. Ainult seal
vahetatakse katkine osa. Sellest tingimusest mitte
kinnipidamisel kahjustatakse seadme ohutus.

® Kui otsustate, et te seda liiki seadet enam ei
kasutada, on soovitatav, et te teeksite seda mitte
kasutatavaks juhtme draldikamise kaudu parast
elektrivorgust lahti Ghendamist. Soovitatakse ka
koik seadmega seotud ohud ohutuks teha, eriti laste
jaoks, kes véivad amortiseeritud seadist (seadet)
mangimiseks kasutada.

® Seadet mitte kunagi asjata sisselllitatuna jatta.
Lulitage seade elektrivorgust vilja, mil te seda
pikaajaliseks ei kasuta.

® Seadet ei tohi otse pistikutoosi alla panna!

® Tihelepanu: Arge seadet kasutage
programmaatoriga, loendajaga véi muu seadisega,
mis lulitab seadme automaatselt sisse, kuna kui
seade on kaetud on olemas tulekahjuoht.

® Pange voolujuhe nii, et see inimeste liilkumist ei
takistaks ja selle peale ei saaks astuda! Kasutage
ainult lubatud pikendusjuhtmed, mis sobivad
seadmele ehk neil on vastavuse mark!

® Seadet mitte kunagi imber paigaldada juhtmega
tdmmates ja juhet mitte esemete viimiseks
kasutada!

® Arge katkege juhet ja drge seda l4bi teravate
servade tdmmake ja arge pange seda kuumade
plaatide véi liigipaasetava loke peale!

® Seda seadet mitte kunagi vannitoa, dusi véi ujula
otsesel lahedusel kasutada!

54 Kasutus- ja hoidmisjuhend

PAKEND

Pérast seadme pakendist valjavotmist kontrolllige
kas seade ei ole transpordimisel rikki ldinud,
kontrollige kas seade on tdielikult pakitud! Juhul
kui on kindlaksméaéaratud rike voi ebataielik
kohaletoimetamine, siis tuleb teie padeva miljaga
Uihendust véttal

® Originaali pakendit mitte dra viisata! Seda voib
hoidmiseks voi transportimiseks kasutada rikete
valtimiseks vedamise tulemusena!

® Pakendi materjali draviskamine tuleb sobival viisil
toimuda! Lapsed tuleb eemale hoida selleks, et nad
ei mangiks poluetileeni kottidega!

SEADME INSTALLIMINE JA KASUTAMINE

® Seade on ettenahtud ainult pérandal (horisontaalse
tasase pinna peal) kasutamiseks!

® Enne konvektori kasutamist tuleb seadme jalad
paigaldada. Jalad paigaldatakse konvektori alusele
1 kruvi abil igale jalale. Veenduge, et jalad asuvad
digesti konvektori kahel otsal.

UUUUO0O00N
Uoiinaoo

® Votke 2 kruvi komplektist valja ja kinnitage jalad
kinnikeeramise kaudu sobiva lisa tédriistaga, mis ei
kuulu seadme komplekti.

® Pange konvektor digesse to06 asendisse enne selle
ihendamise elektrivooluvérguga.

® Valige sobiv koht seadme jaoks kasutusjuhendit
pidades silmas.

® Esimesel sisselilitamisel voi kui seade ei ole pikka
aega kasutatud on véimalik, et selleks tuleb vélja
mone hais voi suits ning see ldheb ara lihikese aja
parast seadme to6tamisel.

® Seadme komplekti kuulub topeltliiliti
voimsuse valimiseks. ,|” on 800W jaoks,
,I”on 1200W jaoks. Kogu maksimaalne
voimsus, mil molemad astmed on
sisselllitatud 2000W(800W+1200W)

o][o]
oo




® Seadme komplekti kuulub
termoregulaator, mis on tundlik
Umbritseva keskkonna temperatuuri
suhtes. Te saate termoregulaatori
kaepidet keerata kuni soovitud
Umbritseva temperatuuri
joudmiseni (kdetav ruum peab seadme voimsusele
sobima, kui ei ole vdimalik soovitud temperatuuri
jouda, tuleb lisa soojendit ruumis kasutada).

® Te saate termoregulaatori aeglaselt kellaosuti
liilkumise vastassuunas kuni on termoregulaatorist
,klopsu”kulda. Parast seda hoiab seade
oShutemperatuuri toas seadistatud tasemel
automaatse sisse- ja valjalllitamise kaudu.

® seadmel on sissehitatud funktsioon kiilmumise
vastu (anti-frost). Kui te otsustate seadet sellises
ruumis kasutada, kus on vaja minimaalset
temperatuuri hoida (talveaiad, keldrid, p66ningud)
lulitab seade end ise (I astme v4i Il astme, voi
molemad) sisse, termoregulaator keerab end
kellaosuti liikumise vastassuunas kuni O. asendi
joudmiseni. Sel asendil tagab seade timbritseva
temperatuuri hoidmist vahemikus 5+2°C kraadi,
ehk perioodiliselt lilitab seade end sisse ja vélja,
seadistatud temperatuuri mugavuse fikseeritud
taset ruumis hoides.

® Konvektori mudeli CN204ZF komplekti
kuulub lisa funktsioon (turbo), mis juhitakse
eraldi iseseisva lulitiga (fan switch), mis aitab B
soovitud mbritseva temperatuuri ruumis i-
kiiremalt jdudmiseni O - véljallitatud &
- sisselllitatud.

® Vo6imalikud astmed on néitavalt toodud. Seade
tuleb kindlalt ohutuks teha, mil see ruumi ja
jarelevalveta pannakse. Installatsioon peab olema
varustatud automaatse kaitsega, millel kaugus
kontaktpesade vahel véljalilitatud asendis peab
olema vdahemalt 3 mm.

ventilaatori liliti

astmete liiliti

termoregulaatori ltliti

Eesti

SEADME UMBERPAIGALDAMINE:

Kui on vaja seadme Uimberpaigaldamist, liilitage seadme
vélja topeltluliti kaudu, votke pistik kontaktpesast vélja ja
pange seade kahe kdega uute kohta, kusjuures seadme
limberpaigaldamine peab toimuma, mil konvektor on
ktlm (jahutatud). Sooja seadme timberpaigaldamine
voib ebasoovitud tagantjargi kasutajale olla, nagu poletus
voi kergstttivate esemete konvektorile sattumine.

PUHASTAMINE

® Esmalt tuleb seade kindlalt seina kontaktist
valja tdmmata. Enne kui te hakkate konvektorit
puhastama tuleb see jahtuma lasta kontaktpesast
valjalilitamise kaudu.

® Puhastage korpust mérja ratikuga, tolmuimejaga
voi harjaga.

® Seadet mitte kunagi vette uppuda, kuna on olemas
elektriloogi eluoht!

® Bensiini, lahusti voi abrasiivseid tooraineid mitte
kunagi kasutada, kuna nad kahjustavad seadme katet.

HOID

® Enne konvektori drapanemist tuleb see jahtuma
lasta pistikupesast valja ltlitamise kaudu.

® Konvektori hoidmiseks kasutage originaalset
pakendit, kui seadet ei kasutata moneks ajaks.
Toodet kaitstakse liigse tolmamise ja reostamise
vastu selle originaalsesse pakendisse drapanemise
kaudu.

® Sooja seadet mitte kunagi sellesse pakendisse dra
panna!

® Seade tuleb kuivas ja kaitstud otsese pdikesevalguse
eest kohas hoida.

® Seadme hoidmine niisketes voi mdrgades kohtades
on rangelt keelatud.

UHE PAKENDI KOMPLEKT:

konvektor

jalga

fikseerivat kruvi jalgade jaoks

kasutus- ja hoidmisjuhend

[N JEN FNOY ) N

garantiikaart

SEADME TEHNILISED PARAMEETRID:

Mudel Teatatud Teatatud Teatatud
voimsus voolupinge sagedus
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
( 1\

Tihelepanu: Ulekuumenemist
viltimiseks seadist mitte katta!

Juhendid milj66 sadstmise kohta

Vanad elektriseadmed sisaldavad vaartuslikke
materjale ja selle pérast ei tohi neid koos
kodupriigiga dra visata! Palume teie aktiivse koost6o
eest ressursside ja miljod saastmiseks ja seadme
korraldatud kokkuostu punktidele (kui selliseid on
olemas) lile anda.
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Naitaja

Soojusvdimsus

Nimisoojusvoimsus

"Minimaalne
s00jusvoimsus
(soovituslik)"

"Maksimaalne pidev
soojusvoimsus”

"Lisaelektrienergia
tarbimine"

Nimisoojusvéimsusel

Minimaalsel
soojusvdimsusel

Ooteseisundis

Tahis

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

TECU OO/ - InaseH ogpuc
1166 Cogpus, Copus napk,

Cepada 16V, Ocpuc 2.1. 2-pu emax

TenegpoH: +359 2 902 6666,

Qakc: +359 2 902 6660,
office@tesy.com
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Vaartus1.

2.00

0.80

2.00

1.976

0.806

0.000

Uhik

kw

kw

kw

kw

kw

TABEL 2 ELEKTRI-KOHTKUTTESEADMETE KOHTA NOUTAV TEAVE
Mudeli tunnuskood(id): 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Naitaja

Sissetuleva soojuse liik, Uksnes elektriliste
soojust salvestavate kohtkiitteseadmete puhul

(valige tiks)

Soojushulga kasijuhtseadis sisseehitatud

termostaadiga

Soojushulga kasijuhtseadis toa- ja/voi
vélistemperatuuri tagasisidega

"Elektrooniline soojushulga juhtseadis toa- ja/

VoI

valistemperatuuri tagasisidega”

Ventilaatoriga muudetav soojusvdimsus

Soojusvoimsuse/toatemperatuuri
seadistamise viis (valigeiiks)

"Uheastmelise soojusvéimsusega,

toatemperatuuri

seadistamise voimaluseta"

Kahe voi enama kasitsi valitava astmega,
toatemperatuuri seadistamise véimaluseta

Toatemperatuuri seadistamine mehaanilise

termostaadiga

Toatemperatuuri elektroonilise seadistamisega

"Toatemperatuuri elektroonilise seadistamise ja

O0pdevataimeriga”

"Toatemperatuuri elektroonilise seadistamise ja

nadalataimeriga”

Muud juhtimisvéimalused (mitu valikut

lubatud)

"Toatemperatuuri seadistamine koos ruumis

viibimise
avastamisega"

"Toatemperatuuri seadistamine koos avatud

akna
avastamisega"

Kaugjuhtimisvéimalusega

Kohaneva kaivitusjuhtimisega

Tobajapiiranguga

Musta lambiga anduriga

Uhik

[jah/ei]

[jah/ei]

[jah/ei]

[jah/ei]

[ei]

[ei]
[jah]

[ei]
[ei]

[ei]



NOCTUrHyBake Ha CM1PeHaTa TOM/IMHa BO 3arpeBaHaTa
npoctopuja. Mpwv NpasunHa ynotpe6a n Hera, Kako
LUTO € OMMLIAHO BO OBVE UHCTPYKLMK, anapaToT Ke BU
06e36eAr MHOTY rOAVNHY KOPUCHO GYHKLIMOHMpPatbe.

poyumajme mekogHUMe UHCMpyKYuu nped 0a

20 KOpUCMUMe 080j Anapam u yysajme 2u ogue
ynamcmea 3a nohHamamowHa ynompe6a. [Ipu npomera
Ha concmeeHukom, ynamcmesama mpe6a a ce

nperecyea 3aedHo co anapamom! BAXHU MEPKU U YNATCTBA 3A BESBEAHOCT:
B 6naropapvime WwTo ro oabpaBTe KOHBEKTOPOT ® [pep fa ro BKNy4uTe ypeaoT - NpoBepeTe fanu
CN204ZF. Toa e ypep Koj HyAU rpeetbe BO 31UMa, of 800 HaBeJEHWOT HaMOH Ha TUNcKaTa Tabena oArosapa
W, 1200 w nnn 2000 W, BO 3aBUCHOCT of, noTpebuTe 3a Ha HaMoOHOT Koju Ce AOCTaByaa A0 BaLMOT JOM.

( 1\
A Jeua Ha nomasnky 00 3 200uHU, mpeba 0a ce 4ysaam Hao08op, OC8EH
aKo He ce N00 NOCMOjaHo Habrpydysarve.

Jeua Ha 8o3pacm 00 3 200uHU 00 8 200UHU MOXam camo 0a Kopucmam
Kon4yemo 8kJ1. / UCK/1. Ha anapamom, noo yc108 anapamom e
UHCMAnupaH u e No020meeH 3a HopMasHa paboma u busne 3abenexaqu
U Has10)KeHo 3a Hezoeama ynompeba Ha 6e36edeH HaAYUH u pasbupaam
0eka MoXxe 0d e onacHo.

Jeua Ha 8o3pacm 00 3 200uHU 00 8 200UHU He mpeba 0a 8K/yyysaam
anapamom 80 wimekepom, 0a 20 0omepysaam, 0d 20 Yucmam uau 0a
8pwam KopucHUYKama noopuika.

0s80j ype0d moxe 0a ce Kopucmu 00 Oeyd Ha 803pacm Hao 8 200UHU U

JIUYa co HamaneHu u3uYKU, CeH30PHU UIU MEHMAJIHU CNocobHOCMU,

UJ1u co He00BOJIHO UCKYCMBO U 3Hderbe, ako mue bea 3abenexaHu unu

HanoxeHo 3a 6e36e0HO Kopucmeroe Ha anapamom u 2u pazbupaam

onacHocmume. [Jeuama He mpeba 0a cu uzpaam co anapamom.

HYucmerbe u nompowysa4ykomo 00pxyearse He mpeba da ce npasu 00
kaeua 6e3 Hao3op.

/
4 1
A Hekou 0enosu Ha 080j npou3800 MOXxe 0a CMAHAmM MHoR2y XewKu U
0a npedussukaam u32opeHuyu. Tamy kade wmo, npucycmsysaam
deua u paHnusu syée, mpeba 0a bude 00cMaseHo NOCcebHO BHUMAHUe.
\ J
® OBoj ypes Tpeba fia ce KOPUCTY CaMO MO HAMEHaTa, NOCTENHHA, XapTuja, 0bneka, 3aBecu 1 Ci. Ha
3a Koe 6un npeaBUAEeH, OAHOCHO Aa rpee pacTojaHvie oa Hajmanky 100 cm janeky of KOHBEKTOPOT.
[IOMaKNHCTBO NMPOoCToprn. ANapaToT He e HameHeT ©  He KopUCTeTe ro YpedoT Kae LUTO ce KOpUCTaT MK

3a KomepumjanHu uenu. Cekoja pasnuyHa ynotpeba
[la ce CMeTa 3a HeCOOABETHa 1 3aT0a onacHa.
Mpon3BOANTENOT HE MOXe 1a HOCU OATOBOPHOCT
3a LWTEeTV KOW Npoun3nerysaaT of HECOOABETHA

1 Hepa3lyMmHa ynotpeba. HenountyBarbe Ha
nHbopmaumnTe 3a 6e36eAHOCT Ke ja Hanpasu
HeBanunjHa noetarta rapaHumja 3a ypegor!

4vyBaaT 3ananmBu matepumn (Ha npumep: BO 6n13nHa
Ha 3ananvBu racoBu nnn aepoconm) - NOCTON MHOTY
ronema onacHoOCT of eKcnnosmja n nomap!

® He BMeTHyBajTe 1 He JO3BONYBajTe Tyfn Tena fa
nagHe BO OTBOPUTE 3a BeHTWNauuja (10ja0BHY nnn
nojaoBHM), 6rAejKM Toa Ke Npean3Brika enekTpuyeH

) yzap, noxap unm fedekt BoO KOHBEKTOPOT.
® He HanywTajTe AOMOT, AOAEKa anapaToT € BKYyYeH:

ocurypajTe ce Aeka Kitoua e Bo nosnoxbata
VCK/byyeHo (ce oHecyBa 3a KOHBEKTOPHUTE CO
MeXaHWUYKO yrnpaByBatbe). ® YyBajTe BNE30T 1 M371€30T Ha Ba3AyLWHOTO CTpyere
cnobopHu of npegmeTn: 6apem Ha pacTojaHue og 1
m npean 1 m3aj KOHBEKTOPOT.

L] AnapaTOT He e norofaH 3a ogrnefyBarbe Ha XXUBOTHU,
N NCTMOT e npeasnaeH camo 3a foMallHa yn0Tpe6a!

® [lpeTe 3ananuBu NpeaMETY, Kako meben, nepHuLy,
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HajuecTta nprurHa 3a nperpeBarbe e akymynauuja
Ha MOB 1 MpalLLKHa BO ypeaoT. PefoBHO uncTeTe

CO NPaBOCMyKasika BEHTUNALMJCKUTE OTBOPY, KaKo
npea Toa 3a0/KUTENHO rO UCKITyunTe anapaToT of
eneKTpUYHaTa Mpexa.

Hukoralu He fonupajte anapaToT CO BaxHW paLe -
nocTon ONacHOCT 3a XMNBOTOT!

LLitekepoT Tpeba fa 61ae AoCTaneH Bo cekoe Bpeme, 3a Aa
MO>e MPUKYYOKOT Aa 6uae ocoboAyBaH npu notpeba
MOXHO No6p30! HuKoraLw He BieueTe ro Kabenot prekc
NN CaM1OT YPeA Npu NCKYUyBatbe Of) MpexaTa.

[la o6pHaT BHUMaHVe! /3gyBHMOT BO3ayX ce
3arpeBa 3a Bpeme Ha paborta (go noseke og 100°C).

AKo KabenoT 3a HarnojyBar-e Ha OBOj ype[ e
oLTETeH, NpecTaHeTe HeroaTa ynotpeba n
KOHTaKTMpajTe co 06e36eyBayoT / npofaBayoT 3a
[LONOSHUTENIHO UHCTPYKLMU 3a OTCTPaHyBae Ha
npo6nemoT BO cneLmnjanmsvpaH cepsuc LeHTap.

He ro nokpwuBajte ypeaoT. AKo e NoKpueH uma
OMACHOCT Of MPerpeBare 1 ONMacHOCT O NOXap.

AKO ypeqoT He e BO peA unut GyHKLMOHMPa
HenpaBWIIHO, 3aNpeTe ro 1 He ro nonpasajTe. 3a cuTe
rnonpaBKy KOHTaKTMpajTe 3a NomoLL KoH CepBUCHMOT
LieHTap 3a ycnyra no npopaxbarta. Camo Tamy Ke
3aMeHyBaaT HeuncrnpaBHaTa fjen o OpUrnHanHu
pe3epBHM TakBa. He nounTyBar€eTO Ha OBOj YC/I0B Ke
ja koMnpomuTMpa 6e36eAHOCTa Ha anapaToT.

AKO ofiyumTe fja NpecTaHeTe Aa ro KOPUCTIUTe anapaToT
0/ OBOj TN, Ce MpenopayyBa Aa ro HanpasuTe
HeynoTpebnBY, Kako HamanyBatbe KabenoT, 0TKako cTe
ro NCKMyuune of Mpexara. [penopadysa ce yiuTe cute
0MacHOCTM NMOBP3aHK CO ypeaoT Aa buaat obesbeaeHn,
0cobeHO 3a AeLia Kov 61 MoXene Aa Kopuctat
aMopTU3MpPaHKOT ypeA (anapator) 3a urpa.

Hukoralu He ocTaBajTe HernoTpe6Ho anapaToT
BKNyueH. MicknyueTe ro o cTpyja Kora Hema fia ro
KOPWCTUTE MOJOJTO BpeMe.

AnapaToT He Tpeba fja ce cTaBa HeNocpeHo Noa
nNpuKsbyyHata KyTmjal

BHrMaHume: He KopucTeTe ro anapaToT co
nporpamaTop, KOHTpa Unu Apyr ypea Koj aBTOMATCKM
ro BK/yvyBa 61AejKY, ako anapaToT e MOKpUeH unm
HenpaBWTHO MOCTaBEeH NOCTOM ONACHOCT O MOXap.

CraBeTe kabenoT GrieKc, na ia He ro nonpeyysa
[IBUXXEHETO Ha NyfeTo 1 Aa He buae cnyyysaat! Kopuctete
CamMo 0f06PEH MPOJOMKHI Kabnu, Kov ce MOroAHM 3a
anapaToT, OfHOCHO 1MaaT 3HaK 3a cornacHocT!

HwuKoral He nomecTyBajTe ypefoT, Kako ro
BrleyeTe 3a KabenoT 1 He KopucTeTe KabenoT 3a
npeHecyBatrbe Ha 06jexkTu!

He npekpluyBajTe KabenoT 1 He ro BeyeTe NpeKky
OCTpY PaboBU 11 He To CTaBajTe Ha KeLKU Nioun
VN OTBOPEH oraH!

HuKoralu He KopucTeTe OBOj anapat Bo 6113nHa Ha
6arba, Ao Ty unv Ao 6asex!

58 YnarctBo 3a ynotpeba u uyBatbe

NMAKYBAKE

Mo oTnakyBatbe Ha anapaToT, poBepeTe Janu
Npw TPAHCMOPTOT He e OLITETEH U Janu e LieIoCHO
onpemeH! Bo ciyyaj aa 6uge KoHCTaTpaHo
olITeTyBabe UM HeLleNnocHa Cnopaka,
KOHTaKTupajte co BawwnoT oBnacteH npogasay!

He ppnajte opurnHanHata KyTtuja! Taa 61 moxena
[la ce KOPUCTM 3a YyBatbe 1 TPaHCNopT, 3a fia ce
n3berHe owTeTyBarbe of TpaHcnopToT!

DpnatrbeTo Ha ambanaxata Tpeba fa cTaHyBa
coopBeTeH HauvH! [lelata Tpeba aa ce uyBa fa He
CN Urpaart Co NonreTUNeHCKnTe Kecu!

WHCTAJIUPAE U KOPUCTEHE HA ANAPATOT

AnapatoT e HaMeHeT UCKy4rBO 3a ynoTpeba Ha
nog (Xxopr3oHTasHa paMHa NoBpLIMHa)!

Mpep Aa ce KOPUCTV KOHBEKTOPOT, Tpeba Aa

ce MOHTUMpaar Ho3eTe Ha ypepga.Te Tpeba aa ce
MOHTMpPAaT BO OCHOBaTa Ha KOHBEKTOPOT CO MOMOLL
Ha 1 3aBpTKa CeKoj. YBepeTe ce feKa Ho3eTe ce
HaofaaT NpaBU/IHO Ha fBaTa Kpaja Ha KOHBEKTOPOT.

UUOO0OOUN
Uoiinaaai

3emeTe ofy KOMNNETOT 2 Wpada v npuuBpcTeTe
HO3€eTe, NPeKy HaBVBakb€e Ha UCTUTE CO COOABETEH
[ONONHWTENEH HCTPYMEHT KOj He € BKIyYeH BO
KOMMIETOT Ha anaparor.

CraBeTe KOHBEKTOPOT BO NMpaBuiiHa paboTHa nosuuyja
npep fia ro BKAy4uTe BO €N1eKTPUYHOTO HamojyBatbe.

MN36epeTe COOABETHO MECTO 3a anapaToT, 3eMajKku
BO NpeABwA ynaTcTeaTa 3a 6e36eHOCT.

[Mpyi NPBOTO BKIyuyBakbe UMW KOra He ce KopuCTu
anapatoT MoAo/Nro BpeMe e MOXHO fla eMUTyBaaT
HeKoja MUpK36a UK Yag, Toa Ke ncuesHe no cocema
KpaTko BpeMe npu paboTa Ha anapator.

AnapaToT e onpemMeH €O iBOeH

3a M360p Ha MOKHOCT. I e 3a
,/1l,.e 3a 1200W. BkynHaTa
MaKCMMasiHa MOKHOCT Kora ce
BKNy4aT 1 iBeTe oLeHKM e 2000W
(800W + 1200W).

AnapaToT e onpemMeH co
YyBCTBUTENEH Ha
XKMBOTHaTa Temneparypa.
MoxeTe ga potupare

Ha TepMoperynaTopot
NOCTUrHyBat€ Ha cakaHaTa
TemnepaTypa (npocTopujaTa Koja ce rpee e noTpebHo

Knyy
800W,

o][°]
oo

paukata




fia 6re BO COrNacHOCT CO MOKHOCTa Ha anaparor,
NPV HEMOXXHOCT 3a NOCTUTrHYBakbe Ha NMocakyBaHaTa
TemnepaTypa ce HaMeTHyBa KOPUCTeHE Ha
[LOMOHUTENHN rpejHY Tena) Bo npocTopujata. Moxe
[la poTupate TepMoperynaTop BO Hacoka Ha
CTpenKuTe Ha YaCOBHMKOT Ha MaKCMarHa BPeAHOCT,
OTKaKo [JOCTUrHe cakaHaTa cobHa Temneparypa,
Tpeba Aa ra potupate TepMoperynatopoT 6aBHO BO
CMPOTVBHA HacOKa Off CTPENKNTE Ha YaCOBHUKOT
[lofieKa He cnyluHeTe TepMoperynaTopoT Aa ,LiakHe"
lMo oBa anapaToT Ke ofjpXKyBa TemrnepaTtypaTta Ha
BO3/lyXOT BO cobaTa Ha 3aiafieHOTO HUBO, NpeKy
BKJIyUuyBatbe 1 UCKIyUyBatbe aBTOMATCKU.

® ypefoT UMa BrpageH Bo dyHKLMja NpoTnB
cMp3HyBatbe (anti-frost). Kora ke ognyunte aa ro
KOPUWCTUTE anapaToT BO NPocTopuja Kaje e
noTpebHO fa ce oapXKyBa MUHMMAasHA TemnepaTypa
(3MMCKM rpaaviHW, MOAPYMW, TaBaHW) ypeaoT ce
BKJ/1y4yBa Ha NoCcaKyBaHOTO HMBO Ha rpeetbe (|
cteneH unu Il cteneH, nnu n agete),
TEPMOpPErynaTopoT Ce PpoTMpa Ha3aj Ha YaCOBHUKOT
CTpesnKa Ao nocTurHyBatse Ha nosvuuja O. Mpwn
OBaa No3uLuja anapaTtoT rapaHTpa OAPXKyBatbe Ha
ambueHTHa TemnepaTypa Bo oncer 5+2°C - OfHOCHO
neproNYHO Toj Ke ce BKITyuyBa U NCKITy4yBa,
NoAAPXKyBajKy NOCTaBEHOTO GMKCHO HUBO Ha
TemnepaTypHa yao6HOCT BO NpocTopujaTa.

® KonsekTopoT mogen CN204ZF e onpemeH
co fononHuTeNnHa gpyHkUuja (turbo), Koja
ce ynpaByBa co NocebeH He3aBKCEH KNyy
(fan switch) n nomara 3a nocTurHyBarbe
no6p3 Ao cakaHaTa Temnepatypa Bo
npoctopujata O — ucknyueH, 8 - BKiydeH

o]
g

®  MoXKHUTe CTeneHm ce NpuKaxxaH MHGOPMaTUBHO.
AnapaToT 3a0/MKMTENHO e NOTPebHO Aa ce buge
6e36efieH Kora ce CTaBa BO NpocTopuja 1 6e3 Hag3op.
WHcTanayujata Tpeba fa 6rae onpemeHa co aBTOMATCKU
ocurypay, npyu LWTO PacTojaHNETo Mery KOHTaKTUTe Kora
e 1ckyyeH Tpeba fa buae Hajmanky 3mm.

KNy4 Ha BEHTUNATOPOT

Knyd 3a cTeneHuTe

Knioy Ha
TepMOperynaTtopot

~—~— —

MOMECTYBAIE HA YPEAOT:

AKO e NoTPe6HO NMOMECTYBaHE Ha anapaToT, NCKNYyYeTe NPeKy
[DIBOJHVOT KAyY, U3BaAETE NAyr Of KOHTAKTOT 1 CO fiBe paLie
NPEKy paykmTe NOMeCTETE ro YPEAOT Ha HOBaTa JIoKaLvja,
KaKo MpemecTyBareTo e NoTpebHO Aa ce 0CTBapy NpU NafieH

MakepoHckM

(n3napeH) KoHBeKTOP. MPeMecTyBatbeTO Ha TOMoN anapat
MOXe [a J0Befie A0 HeCakaHu MOCTeAnLY 3a KOPUCHIKOT,
KaKo ropetbe i nararbe Ha 3ananvey matepujani Bp3
KOHBEKTOPOT 3a BPEME Ha HErOBOTO MPEMECTYBatbe.

YUNCTEE

®  3370/MKNTENHO NPBO UCKyYeTe ro anapatot
of} KNy4yoT 1 13BaAEeTe ro NPUKNYYHUKOT Of
3uaHWoT Wrekep. MNpepn Aa NoYHeTe Aa ro YncTuTe
KOHBEKTOPOT, OCTaBeTe o Aa ce U3Naau Kaf ro
NCKJTyumnTe Of CTPYja.

®  lcumcTeTe KyKMLUTETO CO BAlaXKHa Kpna,
npaBoCMyKarska nnm yeTka.

® Hukoralu He ro noTonyBsajTe ypefoT BO BOAA -
OMacHOCT 3a XUBOTOT Of CTPyeH yaap!

® Hukoraw He KopucTeTe GeH3VH, paspegyBsad unv

rpy6u abpasvBHN MPOU3BOAM 3a UncTerbe, buaejKkn
Tve Ke ro owTeTaT NpemMasoT Ha anaparor.

CKNIAQUPAE

® [Ipep fa BOB/eKyBaTe KOHBEKTOPOT, OCTaBeTe ro fa
Ce n3nagw Kag ro UCKyuuTe of cTpyja

° KOpI/ICTETe OPUTrNHaNHOTO NaKyBake 3a YyBakbe Ha
KOHBEKTOPOT aKO UCTNOT HEMa Aa Ce KOPUCTU 3a
HeKoe Bpeme. npOI/BBO,ElOT ce WwTnTn o npetepaHo
nocunyBame 1 3arajyBarbe Kako ce an|6|/|pa BO
OPUrMHaNHOTO NakKyBame.

® Hwukoraw He yyBajTe TONON ype[ BO NaKyBameTo my!

® [Ipou3BogoT Tpeba Aa ce YyBa Ha CyBO 1 3aLUITUTEHO
0f} AMPEKTHA COHYEBA CBET/IVIHA IoKaLwja.

®  EKCNANUWTHO Ce 3abpaHyBa HErOBOTO CKampatrbe
BO BNaXHW.

OMPEMYBAHIE BO EAHO NAKYBAME:

KoHBekTOp 1 6poj
Hoze 2 6poja
$MKCHa 3aBPTKM 33 HO3€eTe 2 6poja
YnatcTBo 1 6poj
lapaHuuja KapTa 1 6poj

TEXHUYKU NAPAMETPU HA YPEQOT:

Mopgen MpornaceHa MpornaceH lMpornacena
MOKHOCT HarnoH dpekBeHUmja
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
( 1\
BHumaHue: 3a 0a ce usbezHe
npezpeeaarve, He nokpueajme ypedom!
& J
YnarcTBa 3a 3alUTWTa Ha XKUBOTHaTa cpepnHa
CrapuTe eneKTpuUYHM anapaTu cogpsaT BpeaHu
matepujanv 1 nopaam Toa He Tpeba fa ce ncppnaat
3aefHo co buToBata Fybpe! Be monume a nomorHete
CO aKTUBHWOT NPWJOHEC 3a 3a4yByBatbe Ha pecypcute
VI KMBOTHATa CpeAviHa n aa obesbegute ypepot Bo
— P w

OopraHu3vpaHnTe N3KynBaTesHy NYHKTOBU (ako nma
TaksMu).

YnatcTeo 3a ynotpeba v uysatbe 59
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